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1990 Château Cos d'Estournel1
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck
2 Bottle Per lot € 210-330 
1990 Château Montrose2
Saint Estephe, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 580-800
1990 Vieux Chateau Certan3
Pomerol, Mc, 4 ssl, 5 neck
9 Bottle Per lot € 1100-1650
1989 Château Clinet4
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 660-840
1995 Château Clinet5
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1998 Château Clinet
Pomerol, Mc, 2 ssl, 10 Bottle
Above 12 items Per lot € 760-1100
1990 Château Pape Clement6
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 320-460
1990 Château Beausejour Duffau Lagarrosse7
Saint Emilion, Mc, sdl
5 Bottle Per lot € 1650-2150
1990 Château Beausejour Duffau Lagarrosse8
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 1950-2550
1989 Château la Fleur de Gay9
Pomerol, Mc, 2 ssl, 3 sdl 
5 Bottle Per lot € 620-900
1999 Château Pavie10
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1999 Château la Fleur de Gay11
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1998 Château Grand Mayne12
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2000 Château Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 3 slightly torn labels, neck, 10 Bottle
Above 11 items Per lot € 650-950
1998 Château Grand Mayne13
Saint Emilion, Mc, 3 ssl
12 Bottle Per lot € 440-660
2001 Château Pape Clement14
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 380-600
1990 Château Cos d’Estournel15
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-320
2001 Château Leoville Barton16
Saint Julien, Mc, slightly torn labels
3 Magnum Per lot € 250-400
2000 Château Larrivet Haut Brion17
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels
4 Magnum Per lot € 170-290
1989 Château Leoville las Cases19
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, neck, 4 Bottle
1990 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 ssl, neck, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 800-1100
1995 Château Leoville las Cases20
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 4 neck, 6 Bottle
1996 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
1999 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 1450-2150 
1998 Château Leoville las Cases21
Saint Julien, Mc, 8 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450

2000 Château Leoville las Cases22
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2001 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 ssl, Owc, 5 Bottle
2004 Château Leoville las Cases 
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 850-1350
1990 Château Leoville Barton23
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2001 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, Owc, 9 Bottle
Above 11 items Per lot € 630-870
2003 Château Leoville Barton24
Saint Julien, Mc, Owc, 7 Bottle
2009 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 620-800
1982 Château Lynch Bages25
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 dl, 2 neck, 5 Bottle
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 4 ssl, neck, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 1950-2850
1995 Château Lynch Bages26
Pauillac, Mc, ssl, Owc, 3 Bottle
1996 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 neck, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 620-1000
1995 Château Palmer27
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, Owc, 4 Bottle
1999 Château Palmer
Margaux, Mc, neck, 2 Bottle
2000 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, neck, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 1400-2000
2000 Château Leoville Poyferre28
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2001 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, Owc, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 400-580
2001 Château Leoville Poyferre 29
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 620-860
1996 Château Ducru Beaucaillou30
Saint Julien, Mc, 5 Bottle
1998 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2001 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 800-1250
2001 Château Lagrange31
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle
2001 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle
2006 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-480
1995 Château la Louviere32
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 4 Bottle
2001 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 250-370
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2001 Château Baron Pichon Longueville33
Pauillac, Mc, 3 Bottle
2001 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2001 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
2002 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 560-680
2001 Château Croizet Bages35
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl   , Owc, 5 Bottle
2004 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 8 Bottle
Above 15 items Per lot € 450-550
1996 Château Palmer36
Margaux, Mc, 6 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 1250-1850
1988 Château Phelan Segur37
Saint Estephe, Mc, 2 neck, 3 Bottle
1998 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
1999 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, 2 Bottle
2001 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label, Owc, 3 Bottle
2002 Château Calon Segur 
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 630-950 
1998 Château la Fleur Petrus38
Pomerol, Mc, 2 neck
3 Bottle Per lot € 440-620
2000 Château la Fleur Petrus39
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl
3 Bottle Per lot € 380-540
1998 Château l'Evangile40
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 380-620
1990 Vieux Chateau Certan41
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 380-620
1998 Domaine de l'Eglise42
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck, 6 Bottle
2001 Château Certan de May de Certan
Pomerol, Mc, 3 Bottle
2001 Château Gazin
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, neck, 5 Bottle
2001 Château l'Enclos
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2001 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 5 Bottle
Above 20 items Per lot € 600-880
1989 Château Angelus43
Saint Emilion, Mc, neck
3 Bottle Per lot € 850-1150
1990 Château Angelus44
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 320-420
1994 Château Angelus45
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1998 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, neck, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 560-800
2000 Château Angelus46
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck
2 Bottle Per lot € 620-820

1999 Château la Mondotte47
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 210-370
1998 Château Troplong Mondot48
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, Owc, 2 Bottle
2000 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-560
1997 Château Canon la Gaffeliere49
Saint Emilion, Mc, ssl , neck, 5 Bottle
2001 Château Faugeres
Saint Emilion, Mc, neck, 4 Bottle
2004 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-480
2001 Château Magdelaine50
Saint Emilion, Mc
7 Bottle Per lot € 220-340
2001 Château Giscours52
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 neck, 6 Bottle
2001 Moulin Saint Georges
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-500
2000 Château Laforge53
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 250-420
2000 Château Laforge54
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 dl, 3 neck
12 Bottle Per lot € 250-420
1989 Château Talbot55
Saint Julien, Mc, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 280-400
2005 Château Leoville Barton56
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 380-540
1990 Château Chasse Spleen57
Moulis, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 1 torn capsule, 3 neck, 6 Bottle
1996 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-420
2001 Château Talbot58
Saint Julien, Mc, ssl, 6 Bottle
2008 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle
2009 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 560-850
1996 Château Baron Pichon Longueville59
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 3 Bottle
1996 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 2 neck, 6 Bottle
1996 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 1000-1400
2000 Château Prieure Lichine60
Margaux, Mc, 4 ssl, 2 sdl, neck, 6 Bottle
2001 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 320-480
2001 le Pauillac de Château Latour61
Pauillac, Mc, ssl
11 Bottle Per lot € 340-540
2000 Château Belgrave62
Haut Medoc, Mc, neck
11 Bottle Per lot € 230-320
2000 Domaine De Chevalier63
Graves, Mc, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 560-780
1985 Château Belgrave64
Haut Medoc, Mc, 6 sdl, 6 dl, 7 slightly corroded capsules, 10 neck, 1 vts, 1 us ,
Owc
12 Bottle Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



9/12/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 10/12/2016 at 10:00 hrs from lot 1064
1990 Château l'Evangile65
Pomerol, Mc, 6 neck, 6 neck/vts 
12 Bottle Per lot € 1850-2750
1990 Château Montrose66
Saint Estephe, Mc, 7 ssl, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 3700-4800
1990 Château Baron Pichon Longueville67
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, Owc
10 Bottle Per lot € 1450-2000
2001 Château Montrose68
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 9 sdl
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Château Giscours69
Margaux, Mc, 1 Bottle
1996 Château Giscours
Margaux, Mc, neck, 2 Bottle
1997 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
1998 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 neck, Owc, 6 Bottle
2002 Château Giscours
Margaux, Mc, neck, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 510-750
2003 Château du Tertre70
Margaux, Mc, 1 slightly torn label
10 Bottle Per lot € 260-360
2003 Château Lascombes71
Margaux, Mc, 7 ssl
12 Bottle Per lot € 500-720
2000 Château Malescot Saint Exupery72
Margaux, Mc
12 Bottle Per lot € 620-840
2003 Château Malescot Saint Exupery73
Margaux, Mc
12 Bottle Per lot € 380-600
2000 Château Kirwan74
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, neck
12 Bottle Per lot € 440-660
2001 Château Gazin75
Pomerol, Mc, neck
11 Bottle Per lot € 510-770
1999 Château Kirwan76 •
Margaux, Mc, 5 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1994 Château Ségla77
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla79
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla80
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla81
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla82
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla83
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla85
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150

1994 Château Ségla86
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla87
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla88
Margaux, Mc, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Ségla89
Margaux, Mc, 6 neck/vts or better, 3 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1994 Château Belair 90
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
1994 Château Belair91
Saint Emilion, Mc, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-340
1994 Château Belair92
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 2 sl, 3 sdl, vts, 5 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1994 Château Vray Croix de Gay93
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1994 Château Vray Croix de Gay94
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1994 Château Vray Croix de Gay95
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1995 Château Vray Croix de Gay96
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1995 Château Vray Croix de Gay97
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sl, 3 dl, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1995 Château Vray Croix de Gay98
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 dl, 2 neck/vts, 10 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 210-290
1994 Château Certan de May de Certan99
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-720
1998 Château d'Angludet100
Margaux, Mc, 1 torn capsule, 8 neck, 3 vts, Owc
11 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Péby Faugères101
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550
2001 Château Péby Faugères102
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550
1999 Château Beausejour Bécot103
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
9 Bottle Per lot € 260-450
1999 Château Beausejour Bécot104
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château Beausejour Bécot105
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château Beausejour Bécot106
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château Beausejour Bécot107
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château Beausejour Bécot108
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2005 Château Latour a Pomerol109
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2000 Château Baron Pichon Longueville110
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1800
2012 Château Poujeaux111
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Magdelaine112
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2009 Château Chasse Spleen113
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Château Bellevue114
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
2006 Château Gazin115
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2003 Château Troplong Mondot116
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1996 Château Pontet Canet117
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2006 Clos De L'oratoire118
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Château Grand Puy Lacoste119
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-950
1998 Château Palmer120
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1850
2005 Domaine De Chevalier121
Graves, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2009 Domaine De Chevalier122
Graves, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2009 Château Leoville Barton123
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
2006 Château Haut Marbuzet124
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2012 Château Seguin125
Pessac Leognan, Mc, Oc
18 Bottle Per lot € 190-270
1994 Château Fonroque126
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1994 Château Fonroque127
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1994 Château Fonroque128
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1994 Château Fonroque129
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1994 Château Fonroque130
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-200
1994 Château Fonroque131
Saint Emilion, Mc, 9 neck, 2 neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 110-190
2000 Château la Pointe132
Pomerol, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 170-240
2000 Château la Pointe133
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370

2000 Château la Pointe134
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château la Pointe135
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1999 Château le Bon Pasteur136
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château le Bon Pasteur137
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Château le Bon Pasteur138
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 380-600
2001 Château le Bon Pasteur139
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 350-550
2001 Château le Bon Pasteur140
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2001 Château le Bon Pasteur141
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2006 Château d'Issan142
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2006 Château Figeac143
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
2005 Château Larrivet Haut Brion144
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2003 Château Kirwan145
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2006 Château Cantemerle 146
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château la Tour du Pin147
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
2003 Château Sociando Mallet149
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2003 Château Sociando Mallet150
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2006 Château Haut Bailly151
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2000 Château Lynch Bages153
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-2150
2006 Clos Saint Martin154 •
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2008 Clos Saint Martin
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-400
2008 Château la Confession155 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-400
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases156
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 660-900
2010 le Petit Lion du Marquis de las Cases157
Saint Julien, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 660-900
2009 Château d'Issan160
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
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2005 Château Pichon Comtesse Lalande161
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 860-1300
2006 Château d'Armailhac162
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Château Pontet Canet163
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2005 Château Brane Cantenac164
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
2005 Château Lynch Bages165
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2009 Château Certan de May de Certan166
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2006 Château Clerc Milon167
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1967 Château Mouton Rothschild168
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 2 us/mid, 1 mid, 2 low
5 Bottle Per lot € 720-1200
1967 Château Mouton Rothschild169
Pauillac, Mc, sdl, 4 slightly damaged capsules, low
5 Bottle Per lot € 520-900
1970 Château Mouton Rothschild170
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 3 us, 4 us/mid, 1 mid
8 Bottle Per lot € 1000-1600 
1971 Château Mouton Rothschild171
Pauillac, Mc, sdl, 2 slightly damaged capsules, 2 ts, 1 us/mid, 1 mid
4 Bottle Per lot € 500-800 
1972 Château Mouton Rothschild172
Pauillac, Mc, 4 sdl, 1 dl, 4 slightly damaged capsules, 1 vts/ts, 1 ts, 2 ts/us, 1
us/mid
5 Bottle Per lot € 620-1000
1973 Château Mouton Rothschild173
Pauillac, Mc, glue stained labels, 1 slightly damaged capsule, 1 ts/us, 1 us
2 Bottle Per lot € 250-400
1974 Château Mouton Rothschild174
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 vts, 3 vts/ts, 1 ts, 1 us
6 Bottle Per lot € 850-1250
1975 Château Mouton Rothschild175
Pauillac, Mc, sdl, 4 slightly damaged capsules, 2 vts, 2 ts
4 Bottle Per lot € 620-900
1975 Château Mouton Rothschild176
Pauillac, Mc, 5 glue stained labels, 1 sdl, 4 slightly damaged capsules, 1 neck/vts,
2 vts, 1 ts, 1 ts/us, 1 us 
6 Bottle Per lot € 800-1200
1976 Château Mouton Rothschild177
Pauillac, Mc, sdl, 3 slightly damaged capsules, 1 ts, 1 ts/us, 1 mid
3 Bottle Per lot € 440-600 
1977 Château Mouton Rothschild178
Pauillac, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly torn label, 1 ts/us, 2 us
3 Bottle Per lot € 380-600 
1979 Château Mouton Rothschild179
Pauillac, Mc, 2 sl, 4 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 2 ts, 1 us
6 Bottle Per lot € 800-1200 
1980 Château Mouton Rothschild180
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 1 us
6 Bottle Per lot € 950-1350
1981 Château Mouton Rothschild181
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules , 3 ts, 2 ts/us
5 Bottle Per lot € 620-900 
1982 Château Mouton Rothschild 182
Pauillac, Mc, cut capsule all info on cork, neck
1 Bottle Per lot € 500-700
1982 Château Mouton Rothschild183
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 dl, 4 slightly torn capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 3 vts/ts
6 Bottle Per lot € 3200-4200

1985 Château Mouton Rothschild184
Pauillac, Mc, 4 slightly damaged capsules, 2 vts/ts, 2 ts, 1 ts/us
5 Bottle Per lot € 850-1250
1986 Château Mouton Rothschild185
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 vts, 1 vts/ts
3 Bottle Per lot € 1300-1800
1986 Château Mouton Rothschild186
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 slightly torn capsules, 3 neck/vts
3 Bottle Per lot € 1400-2000
1990 Château Mouton Rothschild187
Pauillac, Mc, 2 slightly faded capsules, 1 neck/vts, 5 vts, 1 vts/ts, 1 ts
8 Bottle Per lot € 1650-2250
1991 Château Mouton Rothschild188
Pauillac, Mc, 1 slightly lowered cork, vts
4 Bottle Per lot € 700-950
1991 Château Mouton Rothschild189
Pauillac, Mc, 4 sdl, 5 neck
6 Bottle Per lot € 1250-280
1991 Château Mouton Rothschild190
Pauillac, Mc, 1 sdl, neck
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1991 Château Mouton Rothschild191
Pauillac, Mc, 2 sdl, neck
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1993 Château Mouton Rothschild192
Pauillac, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 420-580
1999 Château Mouton Rothschild193
Pauillac, Mc, 1 ssl
5 Bottle Per lot € 1050-1450
2001 Château Mouton Rothschild194
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 1450-1950
1978 Château Mouton Rothschild195
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sl, 7 sdl, 11 slightly damaged capsules, 1 very damaged
capsule , 5 vts/ts, 3 ts/us, 3 mid/low, Owc
11 Bottle Per lot € 1250-2000
1981 Château Mouton Rothschild 196
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 7 sdl, 4 slightly torn capsules, 7 neck/vts, 5 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2400
1982 Château Mouton Rothschild 197
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sl, 8 sdl, 6 slightly torn capsules, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 6700-9000
1983 Château Mouton Rothschild198
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 6 neck/vts, 2 vts/ts, 2 ts, 2 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3200
1984 Château Mouton Rothschild199
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, neck/vts , Owc
10 Bottle Per lot € 1650-2450
1985 Château Mouton Rothschild200
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 ssl, 4 sdl, 1 handwriting on label, 2 slightly corroded
capsules , 11 neck/vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3400
1987 Château Mouton Rothschild201
Pauillac, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules, 8 neck, 1 neck/vts, 1
vts/ts, Owc
10 Bottle Per lot € 1450-2250
1988 Château Mouton Rothschild202
Pauillac, Mc, 2 sdl, neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 2450-3500
1989 Château Mouton Rothschild203
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 slighty torn capsules, neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 2450-3500
1990 Château Mouton Rothschild204
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2650-3850
1991 Château Mouton Rothschild205
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1700
1991 Château Mouton Rothschild206
Pauillac, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3400
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1992 Château Mouton Rothschild207
Pauillac, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3400
1992 Château Mouton Rothschild208
Pauillac, Mc, sdl, 2 neck, Owc
8 Bottle Per lot € 1650-2250
1993 Château Mouton Rothschild209
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label , 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3400
1994 Château Mouton Rothschild210
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3400
1995 Château Mouton Rothschild211
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-4200
1995 Château Mouton Rothschild212
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-4200
1995 Château Mouton Rothschild213
Pauillac, Mc, neck, Owc
2 Bottle Per lot € 520-700
1996 Château Mouton Rothschild214
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
5 Bottle Per lot € 1450-2000
1997 Château Mouton Rothschild215
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 2250-3100
1998 Château Mouton Rothschild216
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 2800-3800
2006 Château Mouton Rothschild217
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2450
S/A 21 Years Old218
Whisky, Chivas Regal, blue, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 21 Years Old
Whisky, Chivas Regal, green, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Crown Royal
Whisky, Seagram, 1 Bottle
S/A Mortlach 12 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl, 40.0%, 1 Bottle
S/A Signature
Cognac, Hine, sdl, 1 1,00 Ltr
S/A Whyte & Mackay 21 Years Old
Whisky, Harrods, crystal decanter, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 6 items Per lot € 120-200
S/A Strathisla219
Whisky, Gordon & MacPhail, Distilled 1948 and 1961, Special vatting Prince of
Wales & Lady Diana, neck
1 Bottle Per lot € 380-700
1957 38 Years Old220
Whisky, Bowmore, Nr. 185/861, 40.1%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 5000-7000
S/A Glen Avon 15 Years Old221
Whisky, Avondside Whisky, Sestante import, 57.5%
1 Bottle Per lot € 160-240 
S/A Glen Grant 15 Years Old222
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level
1 Bottle Per lot € 80-120
S/A 21 Years Old223
Whisky, Glenlivet, 43.0%, Oc
1 Bottle Per lot € 130-180
S/A Cluny 12 Years Old224
Whisky, John McPherson, Ceramic Jug, 40.0%, 1 Bottle
S/A Cluny 5 Years Old
Whisky, John McPherson, ssl, 40.0%, 1 Bottle
S/A Crabbie 12 Years Old
Whisky, John Crabbie, Ceramic Jug, 43.0%, 1 Bottle
S/A Crabbie 8 Years Old
Whisky, John Crabbie, 40.0%, 1 Bottle
S/A Craig Athol 20 Years Old
Whisky, Athol, ssl, 43.0%, lower level, 1 Bottle

S/A Cutty 12 Years Old 
Whisky, Berry Bros, 43.0%, 1 Bottle
S/A Cutty Sark
Whisky, Berry Bros, sdl, 43.0%, 1 Bottle
S/A Cutty Sark 18 Years Old 'Discvery'
Whisky, Berry Bros, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Grand Old Parr 12 Years Old
Whisky, Macdonald Greenlees, 40.0%, 1 Bottle
S/A Syndicate 58/6 12 Years Old
Whisky, Scotch Whisky Syndicate, 40.0%, Oc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 130-180 
S/A 12 Years Old225
Whisky, Ballantines, 43.0%, Oc, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Ballantines, 43.0%, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Ballantines, sdl, 40.0%, Oc, 1 Bottle
S/A 12 Years Old 
Whisky, Ballantines, 40.0%, Oc, 2 Bottle
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, 40.0%, 1 Bottle
S/A Finest Scotch 
Whisky, Ballantines, 43.0%, Oc, 1 1,00 Ltr
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, Ceramic Jug, 43.0%, Oc, 1 Bottle
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, Ceramic Jug, 43.0%, 1 Bottle
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, Ceramic Jug, 43.0%, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-220
S/A 12 Years Old226
Whisky, Long John, Ceramic Jugg, 43%, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Long John, Imported by Spirit, 43.0%, Oc, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Long John, Imported by Stock, 43.0%, Oc, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Long John, 43.0%, 2 Bottle
S/A Special Reserve
Whisky, Long John, 40.0%, 2 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 120-180
S/A 12 Years Old227
Whisky, Lang Brothers, 43.0%, Oc, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 43.5%, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 1 ssl, 43.0%, 3 Bottle
S/A 5 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 1 ssl, 1 no label, 40.0%, 4 0,70 Ltr
S/A Supreme
Whisky, Lang Brothers, 40.0%, 3 0,50 Ltr
S/A Year of the Dog
Whisky, Lang Brothers, Ceramic Jugg, Bottle Number 2896/4000, 43.0%, Oc, 1
Bottle
Above 14 items Per lot € 140-200
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S/A Old Smuggler228
Whisky, Jas & Geo, 40.0%, 1 Bottle
S/A Old Smuggler
Whisky, Jas & Geo, sdl, 40.0%, 1 0,50 Ltr
S/A Old Smuggler
Whisky, Jas & Geo, Ceramic Jug, 40.0%, Oc, 2 Bottle
S/A Old Smuggler
Whisky, Jas & Geo, Ceramic Jug, 40.0%, 2 Bottle
S/A Old Smuggler 10 Years Old
Whisky, Jas & Geo, 43.0%, 1 Bottle
S/A Old Smuggler 12 Years Old
Whisky, Jas & Geo, 40.0%, 1 Bottle
S/A Old Smuggler 12 Years Old
Whisky, Jas & Geo, 43.0%, 1 Bottle
S/A Selected 
Whisky, Benmore, 40.0%, 1 Bottle
S/A Special Reserve
Whisky, Benmore, 40.0%, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-180
S/A Antiquary229
Whisky, J&W. Hardy, 40.0%, 1 Bottle
S/A Antiquary
Whisky, J&W. Hardy, 1 Bottle
S/A Club 99
Whisky, Kintocher, 1 ssl, 43.0%, 2 Bottle
S/A Club 99 12 Years Old
Whisky, Kintocher, ssl, 43.0%, 1 Bottle
S/A Club 99 5 Years Old
Whisky, Kintocher, 43.0%, 1 Bottle
S/A Mac Queens 'Special Reserve'
Whisky, Aird Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Mac Queens 12 Years Old
Whisky, Aird Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Mac Queens 8 Years Old
Whisky, Aird Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Sailer
Whisky, Tanist Bonding Company, 40.0%, 2 0,70 Ltr
S/A Special Reserve
Whisky, Crawford, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 12 items Per lot € 120-180
S/A Caol Ila 12 Years Old230
Whisky, James Macarthur, ssl, 60.2%, lower level, Oc
1 Bottle Per lot € 100-150
1978 Caol Ila 'the Vaults'231
Whisky, Malt Whisky Society, bottled in 1992, 53.5%, lower level, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 100-150
1982 Caol Ila232
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, bottled in 1995, Cask number 1487 -
1489, 43.0%, 1 0,70 Ltr
1989 Caol Ila
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, bottled in 1997, Cask number 4420 -
4421, 43.0%, 1 0,70 Ltr
1990 Caol Ila 6 Years Old
Whisky, Instituto Enologico Italiano, 43.0%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 70-100 
S/A Cardhu 5 Years Old233
Whisky, John Walker, sdl, Wax & Vitale import, round bottle, 40.0%
1 Bottle Per lot € 50-80
S/A 12 Years Old234
Whisky, Cardhu, Square bottle, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Cardhu 12 Years Old
Whisky, John Walker, ssl, Wax & Vitale import, round bottle, 43.0%, lower
level, 1 Bottle
S/A Cardhu 12 Years Old
Whisky, John Walker, ssl, Wax & Vitale import, separate vintage label, round
bottle, 43.0%, lower level, 1 Bottle
S/A Cardhu 12 Years Old
Whisky, John Walker, Wax & Vitale import, Square bottle, 40.0%, lower level, 1
Bottle
S/A Cardhu 12 Years Old
Whisky, John Walker, Square bottle, 40.0%, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-250

S/A Old Scotch Whisky High Proof237
Whisky, John Smoke, sdl, certificate of origin 1981, 40%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Edinburgh Choice
Whisky, Ainslie & Heilbron, sdl, bottled in 1971, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 60-100
1890 Vinho Velho da Madeira238
Madeira, Ema Vieira Pereira, including book, bottled 1989, dl, signs of seepage,
neck/vts
1 Bottle Per lot € 170-230
1890 Vinho Velho da Madeira239
Madeira, Ema Vieira Pereira, including book, bottled 1989, dl, cracked wax
capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
1890 Vinho Velho da Madeira240
Madeira, Ema Vieira Pereira, including book, bottled 1989, sdl
1 Bottle Per lot € 210-320
1890 Vinho Velho da Madeira 241
Madeira, Ema Vieira Pereira, including book, bottled 1997, sdl
1 Bottle Per lot € 210-320
1890 Vinho Velho da Madeira 242
Madeira, Ema Vieira Pereira, including book, bottled 2000, ssl, cracked wax
capsule
2 Bottle Per lot € 420-640
1990 LBV Port244
Port, Niepoort, bottled 1994, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
1990 LBV Port 245
Port, Niepoort, bottled 1994, 5 neck, 7 vts, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1990 Vintage Character Port246
Port, Niepoort, bottled 1992, Oc
12 Bottle Per lot € 440-600
1990 Vintage Character Port247
Port, Niepoort, bottled 1992, Oc
12 Bottle Per lot € 440-600
1990 Vintage Character Port248
Port, Niepoort, bottled 1992, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 440-600
1982 Vintage Port249
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1982 Vintage Port250
Port, Niepoort, 1 slightly corroded capsule, 3 signs of seepage, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 400-540
1985 Vintage Port251
Port, Niepoort, 1 signs of seepage, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600 
1987 LBV Port252
Port, Niepoort, bottled 1991, Owc
6 Bottle Per lot € 130-210
1991 Vintage Port253
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1992 Vintage Port254
Port, Niepoort, 3 neck, Oc
12 Bottle Per lot € 440-600
1992 Vintage Port255
Port, Niepoort, 11 neck, 1 vts, Oc
12 Bottle Per lot € 440-600
1994 Vintage Port256
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1994 Vintage Port257
Port, Niepoort, 2 neck, Owc
12 Demi Per lot € 250-370
1994 Vintage Port258
Port, Niepoort, Oc, 3 Magnum
1997 Vintage Port
Port, Niepoort, neck, Oc, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 440-600

X
X
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2010 Chablis 'Mont de Milieu'259
1er Cru, la Chablisienne, Oc, 6 Bottle
2011 Chablis 'Mont de Milieu'
1er Cru, la Chablisienne, Oc, 18 Bottle
Above 24 items Per lot € 380-600
2011 Santenay 'en Charron'260
Bourgogne, C. Sorine, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 90-140
2011 Santenay 'en Charron'261
Bourgogne, C. Sorine, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 90-140
2009 Pouilly Fuisse 'Tris des Hauts des Vignes'262
Bourgogne, Guffens Heynen, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2011 Meursault 'les Tillets'263
Bourgogne, P. Javillier, Oc
12 Bottle Per lot € 250-420
2009 Pouilly Fuisse 'Terroir de Pouilly' les Combes264
Bourgogne, Verget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Meursault 'Clos Rougeot'265
Bourgogne, Verget, Oc, 6 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'
1er Cru, Verget, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-460
2009 Chablis 'Bougros' VV266
Grand Cru, Verget, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
2009 Criots Batard Montrachet267
Grand Cru, Verget, Oc
5 Bottle Per lot € 560-900
2005 Batard Montrachet268
Grand Cru, Joseph Drouhin, Owc
6 Bottle Per lot € 560-1000
2010 Bourgogne269
Bourgogne, Coche Bizouard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Meursault270
Bourgogne, Coche Bizouard, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2011 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'271
1er Cru, B. Colin, Oc
6 Bottle Per lot € 250-420
2010 Chassagne Montrachet 'Morgeot'272
Bourgogne, B. Colin, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Chassagne Montrachet 'en Remilly'273
1er Cru, M. Colin Deleger, 2 sdl
3 Magnum Per lot € 130-190
1985 Vosne Romanee274
Bourgogne , Louis Latour, ssl, 2 Bottle
1993 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Blain Gagnard, blanc, 3 sl, 1 dl, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-230
2004 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'275
1er Cru, Fontaine Gagnard, blanc, ssl, 1 Bottle
2005 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Fontaine Gagnard, blanc, 4 sdl, 8 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-450
2005 Batard Montrachet276
Grand Cru, Fontaine Gagnard, 3 ssl, 5 sdl
8 Bottle Per lot € 850-1150
2003 Batard Montrachet277
Grand Cru, M. Colin
3 Bottle Per lot € 620-920
2008 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'278
1er Cru, B. Colin, blanc,1 ssl, 6 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, B. Colin, blanc, 3 Bottle
2010 Chablis 'Mont de Milieu'
1er Cru, la Chablisienne, sdl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 230-380

1999 Nuits Saint Georges 'Clos des Perrieres'279
1er Cru, G. Dufouleur , dl, 3 Magnum
2005 Nuits Saint Georges 'Clos des Perrieres'
1er Cru, G. Dufouleur , sdl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 210-320
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Perrieres'280
1er Cru, G. Dufouleur , ssl
4 Magnum Per lot € 210-320
2002 Clos Vougeot281
Grand Cru, Louis Jadot, 3 Magnum
2002 Volnay 'Clos de la Barre'
1er Cru, Louis Jadot, 1 sdl, 3 Magnum
2003 Pernand Vergelesses 'Clos de la Croix de Pierre'
Bourgogne, Louis Jadot, 1 ssl, 2 Magnum
Above 8 items Per lot € 440-620
1990 Chambolle Musigny282
Bourgogne , M. Rougeot Dupin, 8 min 3 or better, 1 min 4
9 Bottle Per lot € 420-600
1990 Chambolle Musigny 283
Bourgogne , M. Rougeot Dupin, 1 ssl, 8 min 2, 4 min 2.5
12 Bottle Per lot € 440-660 
1990 Clos de Vougeot284
Grand Cru, M. Rougeot Dupin, 7 Bottle
1990 Vosne Romanee 'Malconsorts'
1er Cru, M. Rougeot Dupin, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 4 Bottle
1992 Clos de Vougeot
Grand Cru, M. Rougeot Dupin, 1  min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 540-700
1993 Chambertin286
Grand Cru, M. Rougeot Dupin, 3 slightly torn labels, 1 back label missing
9 Bottle Per lot € 950-1300 
2006 Beaune 'les Teurons'287
1er Cru, Chateau de Chorey
18 Bottle Per lot € 280-460
2005 Morey Saint Denis288
Bourgogne, des Lambrays, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 440-720
2005 Clos des Lambrays289
Grand Cru, des Lambrays, 3 ssl, 1 sdl
9 Bottle Per lot € 1000-1450
2006 Clos des Lambrays290
Grand Cru, des Lambrays, 5 ssl
12 Bottle Per lot € 1100-1450
2002 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'291
1er Cru, Dufouleur , Hospices de Beaune, 5 ssl
18 Bottle Per lot € 280-460
2002 Pommard 'Cuvee Suzanne Chaudron'292
Bourgogne, Dufouleur , Hospices de Beaune, ssl, min 3 or better, 6 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'Clos des Perrieres'
1er Cru, G. Dufouleur , ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-400
2002 Pommard 'Cuvee Suzanne Chaudron'293
Bourgogne, Dufouleur , Hospices de Beaune, 11 ssl, 1 sdl, 1 min 3
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Nuits Saint Georges 'les Fleurieres'294
Bourgogne, J.J. Confuron
6 Bottle Per lot € 190-300
2008 Chambertin295
Grand Cru, J. Prieur, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 440-600
2008 Clos Vougeot296
Grand Cru, J. Prieur, ssl, 3 Bottle
2008 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, J. Prieur, 2 Bottle
2008 Echezeaux
Grand Cru, J. Prieur, ssl, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 680-1000
2008 Musigny299
Grand Cru, J. Prieur, ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 620-840
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2006 Vosne Romanee300
Bourgogne, Meo Camuzet, 1 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 250-420
2002 Pommard 'Rugiens'301
1er Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 6 Bottle
2002 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Louis Jadot, 2 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Louis Jadot, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 900-1300
2005 Chambolle Musigny302
Bourgogne, G. Roumier, 2 ssl
12 Bottle Per lot € 1250-1900
2005 Gevrey Chambertin 'Ostrea'303
Bourgogne, J&JL. Trapet
12 Bottle Per lot € 320-480
2006 Chambertin304
Grand Cru, J&JL. Trapet
6 Bottle Per lot € 620-840
2006 Latricieres Chambertin305
Grand Cru, J&JL. Trapet
12 Bottle Per lot € 1000-1450
1937 Corton Renardes306
Grand Cru, Chevillot, slightly corroded capsule, Hotel de la Poste, min 5
1 Bottle Per lot € 110-170
1969 Volnay 'Santenots'307
1er Cru, Leroy Neg, min 3
4 Bottle Per lot € 340-560
1986 Echezeaux 308
Grand Cru, J. Cacheux, ssl, 1 min 3, 4 Bottle
1990 Bonnes Mares
Grand Cru, H. Roumier, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 500-720
1988 Clos Saint Denis309
Grand Cru, Grafe Lecocq, 4 ssl, 1 sdl, 1 min 2
5 Bottle Per lot € 260-400
1990 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'310
1er Cru, B. Chezeaux, slightly torn labels
5 Bottle Per lot € 130-200
1987 Corton 'Clos du Roi'311
Grand Cru, M. Voarick, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
1990 Gevrey Chambertin 
Bourgogne , Ph. Charlopin, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-720
1993 Chambertin312
Grand Cru, Ph. Charlopin
6 Bottle Per lot € 620-840
2008 Beaune Domaine de Saux313
1er Cru, Chateau de Chorey, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2010 Romanee Saint Vivant314
Grand Cru, Arnoux Lachaux, Oc
3 Bottle Per lot € 760-1200
2008 Vosne Romanee315
Bourgogne, Arnoux Lachaux, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
2010 Corton 'la Vigne au Saint'316
Grand Cru, Meo Camuzet, Oc
6 Bottle Per lot € 620-950
2012 Gevrey Chambertin 'Ostrea'317
Bourgogne, J&JL. Trapet, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Trevallon318 •
Rhone, Dom, 1 damaged wax capsule, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 250-370
2006 Trevallon319 •
Rhone, Dom, Owc, 1 3,00 Ltr
2009 Trevallon
Rhone, Dom, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 270-390

2006 Trevallon320 •
Rhone, Dom, Owc
3 Magnum Per lot € 190-270
2001 Trevallon321 •
Rhone, Dom, Owc, 8 Bottle
2009 Trevallon
Rhone, Dom, 1 sdl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-560
2008 Trevallon322 •
Rhone, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2010 Trevallon323 •
Rhone, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2010 Trevallon324 •
Rhone, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2011 Trevallon325 •
Rhone, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2004 Romanee Conti326
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 7200-10000
2005 Romanee Saint Vivant327
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 1150-1550
2005 Richebourg328
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2005 La Tache329
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 2600-3200
2000 Romanee Conti330
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 7200-10000
2005 Romanee Conti331
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 8700-12000
2007 Romanee Conti332
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 7700-10000
2009 Romanee Conti333
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 8000-10500
1960 La Tache334
Grand Cru, DRC, dl, 2 min 3, 1 min 3.5
3 Bottle Per lot € 1550-2400
1960 La Tache335
Grand Cru, DRC, dl, 2 very slightly corroded capsules, 2 min 4, 1 min 4.5
3 Bottle Per lot € 1400-1950
1960 La Tache336
Grand Cru, DRC, dl, corroded capsules, min 4.5
2 Bottle Per lot € 850-1200 
1960 La Tache337
Grand Cru, DRC, dl, very slightly corroded capsules, min 5
2 Bottle Per lot € 720-1100
1960 La Tache338
Grand Cru, DRC, dl, very slightly corroded capsules, min 5.5
2 Bottle Per lot € 720-1100
1960 La Tache339
Grand Cru, DRC, 3 dl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules, 2 damaged capsules, 2
min 6, 1 min 6.5, 1 min 7
4 Bottle Per lot € 1050-1800
1981 La Tache340
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 1050-1500
2000 La Tache341
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1250-1600
2005 La Tache342
Grand Cru, DRC, ssl
5 Bottle Per lot € 13000-16000
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2006 La Tache344
Grand Cru, DRC, ssl 
1 Bottle Per lot € 1400-1850
2006 La Tache345
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2007 La Tache346
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 1400-1850
2007 La Tache347
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2009 La Tache348
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 1750-2200
2009 La Tache349
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1750-2250
2010 La Tache350
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1750-2200
2010 La Tache351
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1750-2250
2000 Richebourg352
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 1000-1250
2000 Richebourg353
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2001 Richebourg354
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 1000-1250
2005 Richebourg355
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1450-2000
2005 Richebourg356
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 1450-2000
2005 Richebourg357
Grand Cru, DRC, very slightly stained labels
2 Bottle Per lot € 2800-3600
2006 Richebourg359
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 800-1100
2006 Richebourg360
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 800-1100
2007 Richebourg361
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 800-1100
2007 Richebourg362
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 850-1100
2008 Richebourg363
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 900-1150
2008 Richebourg364
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 900-1200
2009 Richebourg365
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1450
2009 Richebourg366
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1400
2010 Richebourg367
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1450
2010 Richebourg368
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1400

2000 Romanee Saint Vivant369
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1500
2004 Romanee Saint Vivant370
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 700-950
2005 Romanee Saint Vivant371
Grand Cru, DRC, Owc
3 Bottle Per lot € 3400-4600
2005 Romanee Saint Vivant372
Grand Cru, DRC, Owc
2 Bottle Per lot € 2400-3200
2006 Romanee Saint Vivant373
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 740-1000
2006 Romanee Saint Vivant374
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 740-1000
2007 Romanee Saint Vivant375
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 680-900
2007 Romanee Saint Vivant376
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 680-920
2008 Romanee Saint Vivant377
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 740-1000
2009 Romanee Saint Vivant378
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2009 Romanee Saint Vivant379
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1000-1350
2010 Romanee Saint Vivant380
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 950-1250
2010 Romanee Saint Vivant381
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 950-1300
1952 Grands Echezeaux382
Grand Cru, DRC, ssl, slightly corroded capsule, min 6
1 Bottle Per lot € 1050-1450
2004 Grands Echezeaux383
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 570-750
2004 Grands Echezeaux384
Grand Cru, DRC, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2005 Grands Echezeaux385
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 950-1250
2005 Grands Echezeaux386
Grand Cru, DRC
2 Bottle Per lot € 1850-2400
2006 Grands Echezeaux387
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 620-800
2006 Grands Echezeaux388
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 620-800
2007 Grands Echezeaux389
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 670-850
2007 Grands Echezeaux390
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 660-850
2008 Grands Echezeaux391
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 620-800
2009 Grands Echezeaux392
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 770-1100
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2009 Grands Echezeaux393
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 760-1050
2010 Grands Echezeaux394
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Grands Echezeaux395
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 720-1000
2004 Echezeaux396
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 520-700
2004 Echezeaux397
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 520-700
2005 Echezeaux398
Grand Cru, DRC, Owc
3 Bottle Per lot € 2500-3300
2005 Echezeaux399
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 850-1150
2006 Echezeaux400
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2006 Echezeaux401
Grand Cru, DRC, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2007 Echezeaux402
Grand Cru, DRC
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2007 Echezeaux403
Grand Cru, DRC, ssl
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2008 Echezeaux404
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 570-750
2008 Echezeaux405
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 560-740
2009 Echezeaux406
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 720-950
2009 Echezeaux407
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 720-950
2001 Montrachet408
Grand Cru, DRC, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 2250-3000
2006 Montrachet409
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 2300-3000
2008 Montrachet410
Grand Cru, DRC, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 2150-2900
2010 Montrachet411
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 3100-4000
2009 Corton412
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 560-740
2009 Corton413
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 620-900
2006 Vosne Romanée 'Cuvée Duvault Blochet'414
1er Cru, DRC
2 Bottle Per lot € 1000-1350
2006 Vosne Romanée 'Cuvée Duvault Blochet'415
1er Cru, DRC, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 900-1300
2009 Vosne Romanée 'Cuvée Duvault Blochet'416
1er Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 520-700

2009 Vosne Romanée 'Cuvée Duvault Blochet'417
1er Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 520-700
1952 Château Gazin418
Pomerol, A. Bichot, sl, low, 1 Bottle
1953 Thibeaud Maillet
Pomerol, Neg, sl, 1 min 3.5, 1 min 5, 2 Bottle
1955 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, A. Bichot, sdl, low, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-200
1959 Château Ducru Beaucaillou419
Saint Julien , Neg. Barriere, 1 sl, 1 dl, ts/us, 2 Bottle
1959 Château l’Eglise Clinet
Pomerol, Neg. Barriere, ssl, ts, 1 Bottle
1969 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-650
1934 Château la Mission Haut Brion420
Pessac Leognan, Mc, sdl, recorked, 19?6, date not fully visible on cork, neck
1 Bottle Per lot € 340-460
1945 Château Palmer421
Margaux, Neg, sdl, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 500-1000
1958 Château Certan Guiraud422
Pomerol, Neg, 1 sdl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts/ts, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 120-180 
1926 Château la Conseillante422bis
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sdl, corroded capsule, low/vidange
1 Bottle Per lot € 110-200
1940 Château Montrose423 •
Saint Estèphe, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 2 dl, damaged capsules, 3 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 2
us, 1 mid/low, Owc 
12 Bottle Per lot € 2000-2800
1961 Château Angelus424
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle
1970 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, corroded capsule, low, 1 Bottle
1971 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1978 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 390-500
1945 Château Rouget425
Pomerol, R. Chassaing, 2 sdl, 12 sl, 1 vts/ts, 1 us, 4 mid, 5 mid/low, 3 low
14 Bottle Per lot € 600-1000
1955 Château la Mission Haut Brion427
Graves, Neg. Vandermeulen, ssl, mid
1 Bottle Per lot € 220-380
1959 Pomerol 428 •
Pomerol, Barton & Guestier, sl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 70-120
1961 Château Grand Puy Lacoste429
Pauillac, Mc, ssl, 1 mid, 1 low
2 Bottle Per lot € 180-260
1952 Château Calon Segur430
Saint Estephe, Mc, dl, ts/us, 1 Bottle
1959 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1964 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Neg, sdl, mid, 1 Bottle
1966 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-280
1948 Château Petit Village431
Pomerol, Neg. Bichot, sl, 1 us, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 150-250 
1949 Château Calon Segur432
Saint Estephe, Neg. Chassaing, sl, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 140-260
1950 Château l’Evangile433
Pomerol, Mc, sl, 1 us, 1 low
2 Bottle Per lot € 1000-1800
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1972 Domaine de la Pointe434
Pomerol, Neg. Bourzeix Giraud, 6 sdl, 6 dl, 3 slightly corroded capsules, 2 neck,
10 neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1972 Domaine de la Pointe435
Pomerol, Neg. Bourzeix Giraud, 10 sdl, 7 dl, very slightly corroded capsules , 12
vts, 5 ts
17 Bottle Per lot € 170-250
1992 Château Camensac 436
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 80-140
1998 Château Camensac437
Haut Medoc, Mc, sl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Château Camensac438
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1993 Château Croizet Bages439
Pauillac, Mc, 4 slightly corroded capsules, 1 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Château Croizet Bages440
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Château Croizet Bages441
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1992 Château Grand Corbin Despagne442
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
11 Bottle Per lot € 110-160
1993 Château Grand Corbin Despagne443
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
1996 Château Latour Martillac
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, neck, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1995 Château Grand Corbin Despagne444
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1993 Château la Pointe445
Pomerol, Mc, 3 ssl, 3 sdl, neck, Owc, 6 Bottle
1995 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
2009 Château la Pointe
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 280-460
2000 Château Haut Corbin446
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 80-140
1995 Château Carbonnieux447
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1995 Château Marquis de Sadirac
Madiran, Mc, neck, Owc, 5 Bottle
2004 Château Tour Leognan 
Pessac Leognan, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 120-190
1947 Château Saint Macaire448
Graves, Neg, blanc, sdl, vts , 1 Bottle
1959 Clos Vougeot 'Reserve du Bastion des Dames'
Grand Cru, Patriarche, 1 sdl,1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vintage by seller's
note, 1 min 4, 1 min 5.5, 2 Bottle
1971 Château du Tertre
Margaux, Mc, sl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-180
1937 Chambolle Musigny Premiere448bis
Bourgogne, Neg, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly damaged capsules, 1 min 4, 2 min 6, 1 min
8
4 Bottle Per lot € 200-400
1947 Beaune 'Cuvee Guigone de Salins'449
Bourgogne, A. Bichot, Hospices de Beaune, no label, all info on cork, min 4, 1
Bottle
1947 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg, min 7 , 1 Bottle
1948 Grands Echezeaux
Grand Cru, A. Bichot, ssl, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 1 min 4.5, 1 min
6, 2 Bottle

1955 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Laligant Chameroy, sl, min 6, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-400
1945 Pommard450
Bourgogne, A. Bichot, dl, 1 min 5, 4 min 6, 1 min 7
6 Bottle Per lot € 300-500 
1952 Richebourg451
Grand Cru, A. Bichot, 2 ssl, 1 sdl, 1 slighlty torn capsule, 1 min 3.5, 1 min 4.5, 1
min 7.5
3 Bottle Per lot € 500-800 
1952 Chambertin452
Grand Cru, A. Bichot, 1 sl, 3 dl, 1 damaged capsule, 1 min 5, 1 min 6, 1 min 7, 1
min 8
4 Bottle Per lot € 150-300
1947 Romanee Saint Vivant453
Grand Cru, A. Bichot, 5 sl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 2 min 5, 2 min
5.5, 2 min 6
6 Bottle Per lot € 800-1400
1947 Romanee Saint Vivant 454
Grand Cru, A. Bichot, sl, 4 slightly corroded capsules, 3 min 7, 3 min 8
6 Bottle Per lot € 400-800
1952 Chambolle Musigny 'Clos des Amoureuses'455
1er Cru, A. Bichot, 4 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 min 4, 6 min 5 or better
7 Bottle Per lot € 700-1200
1952 Chambolle Musigny 'Clos des Amoureuses'456
1er Cru, A. Bichot, 1 sl, 8 dl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly corroded
capsule, min 6
9 Bottle Per lot € 500-900
1952 Clos de Vougeot457
Grand Cru, Laligant Chameroy, sl, 1 cut capsule, vintage visible on cork, 2
slightly corroded capsules, 3 min 5, 4 min 6
7 Bottle Per lot € 350-650
1952 Clos de Vougeot458
Grand Cru, Laligant Chameroy, sl, 1 damaged capsule, vintage visible on cork, 1
min 6, 1 min 7, 2 min 8
4 Bottle Per lot € 100-200 
1945 Châteauneuf du Pape 'Tete de Cuvée'459
Rhone, Neg, ssl, 2 min 5, 1 min 6, 3 min 7
6 Bottle Per lot € 300-500
1997 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'460
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 320-460
1996 l'Apparita461
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 380-560
2011 Vino Nobile de Montepulciano462
Italy, Avignonesi, Oc
24 Bottle Per lot € 280-380
2011 Vino Nobile de Montepulciano463
Ilaly, Avignonesi, Oc
24 Bottle Per lot € 280-380
1997 Morellino di Scansano Riserva 'le Sentinelle'464 •
Italy, Mantellassi, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
1997 Morellino di Scansano Riserva465 •
Italy, Mantellassi, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
1997 Montepaone466 •
Italy, J. Biondi Santi, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1998 Ornellaia 467
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 680-920
2005 Ornellaia468
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle Per lot € 320-440
2006 Ornellaia469
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 680-920
2007 Ornellaia470
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 620-860
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2008 Ornellaia472
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 620-860
2003 Valpolicella Superiore474
Italy, Romano dal Forno, Oc
12 Bottle Per lot € 500-840
2007 Valpolicella Superiore475
Italy, Romano dal Forno, Oc
6 Bottle Per lot € 260-380
2008 Amarone Della Valpolicella476
Italy, Romano dal Forno, Oc
6 Bottle Per lot € 950-1300
2000 Scrio477
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle Per lot € 250-350
2009 Tenuta di Trinoro478
Italy, Dom , Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
2009 Tenuta di Trinoro479
Italy, Dom , Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
1985 Brunello di Montalcino 'la Casa'480
Italy, Caparzo , dl, slightly corroded capsule, neck, 1 Magnum
1988 Brunello di Montalcino 'la Casa'
Italy, Caparzo , 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1992 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, dl, neck, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 400-550
1995 Ceparello481
Italy, Isola e Olena, slightly torn label, Oc, 1 Magnum
1999 Guado al Tasso
Italy, Antinori, neck, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 150-200
1996 Amarone Della Valpolicella482 •
Italy, Romano dal Forno, ssl
2 Magnum Per lot € 1200-1800
2009 Ornellaia483
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
2 Magnum Per lot € 440-540
2005 Masseto484
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
1 Magnum Per lot € 900-1100
1998 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'485
Italy, D. Clerico, Owc
1 Magnum Per lot € 90-150
1998 Amarone della Valpolicella Classico486
Italy, Quintarelli
1 Magnum Per lot € 320-500
2003 Barolo 'Cascina Francia'488
Italy, G. Conterno, Owc
1 Magnum Per lot € 170-250
2000 Barolo Riserva 'Vigneto Campe'489
Italy, la Spinetta, 2 slightly torn labels, Owc, 3 Magnum
2001 Barbaresco 'Vigneto Starderi'
Italy, la Spinetta, Owc, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 720-1000
1998 Barolo 'Costa Grimaldi'490
Italy, L. Einaudi, Owc
3 Magnum Per lot € 320-440
2000 Spumante Brut Nature 'Profilo'491 •
Italy, Picchioni, Oc, 6 Bottle
2011 Pinot Nero 'Arfena'
Italy, Picchioni, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 160-250
2009 Barolo 'Monprivato'492
Italy, G. Mascarello
6 Bottle Per lot € 350-500
2004 Masseto493
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
1 Bottle Per lot € 420-520

2001 Solaia494
Italy, Antinori, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 110-160
1974 Barolo 'la Villa'495
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3.5
3 Bottle Per lot € 80-120
1943 Barolo 'Monfortino'496
Italy, G. Conterno, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 400-700
2004 Barolo 'Cascina Francia'497
Italy, G. Conterno, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 220-280
1998 Siepi498
Italy, Castello di Fonterutoli, neck, 5 Bottle
1999 Chianti Classico 'Roveto'
Italy, Collelungo, ssl, 5 Bottle
2000 Chianti Classico 'Giorgi Primo'
Italy, la Massa, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Chianti Classico 'il Colombaio di Cencio'
Italy, Wilhelm, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 120-180
1986 Barolo 'Brunate'499
Italy, Ceretto, ssl, neck
3 Bottle Per lot € 80-120
1998 Chianti Classico500 •
Italy, Fontodi, 2 ssl, 1 sdl, 5 neck, 1 vts
6 Bottle Per lot € 50-80 
1999 Valpolicella Classico Superiore501
Italy, Quintarelli, sdl, neck, 1 Bottle 
2001 Valpolicella Classico Superiore
Italy, Quintarelli, sdl, 14 Bottle
Above 15 items Per lot € 470-830
1998 Amarone della Valpolicella Classico502
Italy, Quintarelli, USA import labels, 2 slightly torn labels, 8 Bottle
2000 Amarone della Valpolicella Classico 
Italy, Quintarelli, 1 ssl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 1450-2350
2003 Brunello Di Montalcino503
Italy, Gianni Brunelli, ssl, 2 Bottle
2005 Nectar Dei
Italy, Fattoria Nittardi, 8 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-360
1990 Cabernet504 •
Italy, Jermann, 2 ssl, 1 slightly corroded capsule
10 Bottle Per lot € 130-250 
1997 Chianti Classico505 •
Italy, Castello di Querceto, Neck, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
1994 Chianti Classico Riserva 'il Picchio'506 •
Italy, Castello di Querceto, 2 ssl, vts or better, Oc
12 Bottle Per lot € 110-180
1986 Concerto di Fonterutoli507 •
Italy, Castello di Fonterutoli, ssl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 1
ts, 1 ts/us, Oc 
6 Bottle Per lot € 70-130
2003 Rosso dei Roncchi 'Malcantone'508 •
Italy, Monti, 1 ssl, 3 Bottle
2007 Merlot 'Ticino Arzo'
Italy, Gialdi, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2007 Merlot 'Ticino Sassi Grossi'
Italy, Gialdi, 2 Bottle
2007 Rosso del Ticino 'Vigna d'Antan'
Italy, G. Brivio, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-280
2010 Promis509 •
Italy, Gaja, Oc
11 Bottle Per lot € 220-280
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'Octavius'510 •
Italy, Fumanelli, Owc
6 Bottle Per lot € 240-320
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2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'Octavius'511 •
Italy, Fumanelli, Owc
6 Bottle Per lot € 240-320
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'Octavius'512 •
Italy, Fumanelli, Owc
4 Magnum Per lot € 340-460
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'Octavius'513 •
Italy, Fumanelli, Owc
4 Magnum Per lot € 340-460
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'Octavius'514 •
Italy, Fumanelli, Owc
3 Magnum Per lot € 250-320
2006 Amarone della Valpolicella Classico 'Stropa'515 •
Italy, Monte dall'Ora, 2 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2008 Amarone della Valpolicella Classico516 •
Italy, Allegrini, Oc
12 Bottle Per lot € 300-380
2008 Amarone della Valpolicella Classico517 •
Italy, Allegrini, Oc
3 Magnum Per lot € 150-220
2001 Barbera d'Asti 'Pomorosso'518
Italy, Coppo , Owc
6 Bottle Per lot € 60-90
2010 Barbaresco 'Sori Patin'519
Italy, Pasquero Elia, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Amarone della Valpolicella 'Aureum Acinum'520
Italy, Tenuta Valleselle, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Excelsus521
Italy, Banfi, Owc, 12 Bottle
2011 Barbaresco
Italy, Piazzo, Oc, 12 Bottle
Above 24 items Per lot € 360-460
2007 Barolo Riserva523
Italy, E. Sandri, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Brunello Di Montalcino524
Italy, Biondi Santi, Oc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2004 Brunello Di Montalcino525
Italy, Biondi Santi, Oc
12 Bottle Per lot € 720-1000
1997 Tignanello526
Italy, Antinori, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 440-600
2008 Barbera 'Poggio del Rosso'527 •
Italy, C. Mariotto, Oc
6 Bottle Per lot € 60-90
2010 Brunello Di Montalcino528 •
Italy, San Polo, Oc
9 Bottle Per lot € 220-300
2001 Barbaresco 'Asili'529
Italy, Az. Agr.B. Giacosa, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1100
2009 Amarone Della Valpolicella530
Italy, Roccolo Grassi, Oc, 6 Bottle
2009 Valpolicella 'la Bandina'
Italy, Tenuto Sant'Antonio, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-440
2010 Brunello di Montalcino Riserva531 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 600-800
2010 Brunello di Montalcino Riserva532 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 600-800
2010 Brunello Di Montalcino533 •
Italy, di Sesta, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280

2008 Solengo534
Italy, Argiano, Owc
5 Magnum Per lot € 250-350
2008 Solengo535
Italy, Argiano, Owc
4 Magnum Per lot € 200-280
2008 Solengo536
Italy, Argiano, Owc
4 Magnum Per lot € 200-280
1990 Amarone della Valpolicella Classico537
Italy, Masi, min 3, Owc
1 Magnum Per lot € 100-200
2005 Sassicaia538
Italy, Tenuta San Guido, Individual Owc
3 Magnum Per lot € 650-850
1990 Barolo Riserva 'Gran Bussia'539
Italy, A. Conterno, ssl, Owc
1 Magnum Per lot € 340-480
2000 Barolo 'Cicala'540
Italy, A. Conterno, Owc
1 Magnum Per lot € 140-200
1997 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'541
Italy, P. Scavino, Owc, 1 Magnum
1998 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'
Italy, P. Scavino, Owc, 1 Magnum
1999 Barolo Riserva 'Bric del Fiasc'
Italy, P. Scavino, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 360-540
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'542
Italy, Altesino, damaged wax capsule, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 320-440
2006 Galatrona543
Italy, Petrolo, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 170-270
2003 Redigaffi544
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2005 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2006 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 620-940
1964 Château Croque Michotte545
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Jaboulet Vercherre, sdl, min 3, 1 Bottle
1988 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Fontalloro
Italy, Felsina, ssl, 1 Bottle
1997 Chianti Classico Riserva 'Rancia' 
Italy, Felsina, sdl, 3 Bottle 
Above 7 items Per lot € 170-260
2011 Abbazia di Rosazzo547 •
Italy, Livio Felluga, blanc, 5 Bottle
2011 Terre Alte
Italy, Livio Felluga, blanc, 3 Bottle
2011 Terre Alte
Italy, Livio Felluga, blanc, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 210-350
2000 Messorio548
Italy, le Macchiole, Individual Owc
3 Bottle Per lot € 320-500
2000 Messorio549
Italy, le Macchiole, Individual Owc
3 Bottle Per lot € 320-500
1999 Solaia550
Italy, Antinori, slightly torn labels, Oc
3 Bottle Per lot € 380-500

X
X
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2001 Brunello di Montalcino Riserva551
Italy, E. Fuligni, 3 Bottle
2007 Conteisa
Italy, Gaja, Owc, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-460
1962 Chianti Classico 'Santa Cristina'552
Italy, Antinori, dl, ts, 1 Bottle
1964 Gattinara
Italy, Nervi, sdl, us, 1 Bottle
1975 Barbaresco Riserva
Italy, Villadoria, sdl, ts, 1 Bottle
2012 Cervaro della Sala
Italy, Antinori, 4 ssl, 18 Bottle
Above 21 items Per lot € 320-420
1990 Barolo 'Sperss'553
Italy, Gaja, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 120-180
1997 Ornellaia554
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
2007 Ornellaia555
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
1998 Barbaresco556
Italy, Gaja, sdl, slightly corroded capsules, 5 Bottle
2001 Sori Tildin
Italy, Gaja, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 580-840
2004 Barbaresco557
Italy, Gaja, Owc
5 Bottle Per lot € 420-600
2004 Ca'Marcanda558
Italy, Gaja, 1 slightly torn label, Owc
3 Magnum Per lot € 160-250
2003 Barole 'le Vigne'559
Italy, L. Sandrone, Owc
6 Bottle Per lot € 320-480
2004 Barolo Riserva 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'560
Italy, Az. Agr.B. Giacosa, red label
3 Bottle Per lot € 950-1250
1998 Barbaresco Riserva 'Santo Stefano di Neive'561
Italy, B. Giacosa, ssl, red label, 1 Bottle
2003 Barbaresco 'Asili di Barbaresco'
Italy, Az. Agr.B. Giacosa, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-340
1976 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'562
Spain, Faustino, sdl , min 3, 1 Bottle
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, sdl, neck, 2 Bottle
2003 Paleo
Italy, le Macchiole, slightly torn label, 1 Bottle
2004 Barolo 'Bricco Rocche'
Italy, Ceretto, Owc, 3 Bottle
2004 Barolo 'Cannubi' 
Italy, P. Scavino, slightly torn label, 1 Bottle
2004 Brunello di Montalcino 'Luce'
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 420-640
1995 Chianti Classico Riserva 'Ducale Etichetta Oro'563 •
Italy, Ruffino, vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 160-260
1998 Brunello di Montalcino Riserva564 •
Italy, Soldera
1 Bottle Per lot € 190-300
1999 Brunello di Montalcino Riserva565 •
Italy, Soldera, very slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 620-900
1999 Brunello di Montalcino Riserva566 •
Italy, Soldera, very slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 620-900

2001 Sagrantino di Montefalco567 •
Italy, Arnaldo Caprai, 25 Anni, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1996 Carmignano 'Trefiano'568
Italy, C. Bonacossi, neck, 5 Bottle
1996 Carmignano 'Villa di Capezzana'
Italy, C. Bonacossi, vts, 12 Bottle
Above 17 items Per lot € 170-250
2000 Barolo 'Percristina'569
Italy, D. Clerico, Owc
6 Bottle Per lot € 400-550
2001 Barolo 'Vigneto Campe'570
Italy, la Spinetta, Owc
6 Bottle Per lot € 400-550
1989 la Dame de Malescot571
Margaux, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, Owc, 6 Bottle
1990 l'Oratoire de Chasse Spleen
Moulis, Mc, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc, 6 Bottle
1996 Château Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 6 neck, 5 neck/vts, 1 vts, Owc, 12 Bottle
Above 24 items Per lot € 240-360 
1994 les Fiefs de Lagrange572
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc, 6 Bottle
1995 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc, 7 Bottle
1997 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc, 6 Bottle
Above 19 items Per lot € 190-280 
1995 Château Chasse Spleen573
Moulis, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1993 Château Desmirail574
Margaux, Mc, neck, Owc, 6 Bottle
1996 Château Notton
Margaux, Mc, neck, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1975 Château Lagrange 575
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 9 neck, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480 
1996 Château Gressier Grand Poujeaux576
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle
1997 Château Gressier Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 2 neck, Owc, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 140-230
1992 Château Lalande Borie577
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1990 les Remparts de Bastor578
Sauternes, Mc, ssl, neck, Owc, 5 Bottle
1993 Château Nenin 
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts, Owc, 5 Bottle
1997 Château Lamothe Bergeron
Haut Medoc, Mc, Owc, 7 Bottle
Above 17 items Per lot € 150-250
1999 Château Angelus579
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1300
1992 Château Larrivet Haut Brion580
Pessac Leognan, Mc, 3 slightly torn labels, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180 
1987 Château Boyd Cantenac581
Margaux, Mc, ssl, 5 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 180-300 
1982 Château Ramage la Batisse583
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly damaged wax capsule
1 6,00 Ltr Per lot € 130-180
1986 Château Barreyeres584
Haut Medoc, Mc, ssl, cracked wax capsule, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 65-80
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1982 Château Gruaud Larose 585
Saint Julien, Mc, sdl, Owc 
1 5,00 Ltr Per lot € 1500-2000
1982 Château Talbot586
Saint Julien, Mc, sdl, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1000-1400
2000 Château Belle Brise587
Pomerol, Mc, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 580-800
1998 Carruades de Lafite588
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 100-150
1998 Les Forts De Latour589
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2004 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 410-620
1996 Carruades de Lafite590
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1950
2006 Carruades de Lafite591
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-2150
2004 Château Lafite Rothschild592
Pauillac, Mc, Owc
2 Magnum Per lot € 1650-2250
1943 Château Lafite Rothschild595
Pauillac, Mc, dl, slightly torn capsule, low/vidange
1 Bottle Per lot € 220-400
1964 Château Lafite Rothschild596
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, vts
2 Bottle Per lot € 620-920
1971 Château Lafite Rothschild597
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 160-260
1973 Château Lafite Rothschild598
Pauillac, Mc, sl, ts
1 Bottle Per lot € 130-190
1973 Château Lafite Rothschild599
Pauillac, Mc, sdl, 1 vts, 1 mid
2 Bottle Per lot € 340-460
1975 Château Lafite Rothschild 600
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, 4 vdl, 1 torn capsule, 3 vintage by seller's note, 7
neck/vts, 1 ts
8 Bottle Per lot € 950-1400
1975 Château Lafite Rothschild601
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us
3 Bottle Per lot € 620-900 
1975 Château Lafite Rothschild602
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 3 slightly torn capsules, 7 neck, 5 neck/vts
12 Bottle Per lot € 2000-2800
1981 Château Lafite Rothschild603
Pauillac, Mc, ssl, no capsule, neck
1 Bottle Per lot € 110-150
1981 Château Lafite Rothschild604
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, neck
2 Bottle Per lot € 460-640
1982 Château Lafite Rothschild605
Pauillac, Mc, ssl, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 2000-2700
1982 Château Lafite Rothschild606
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts
2 Bottle Per lot € 1550-2000
1983 Château Lafite Rothschild607
Pauillac, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 720-900
1985 Château Lafite Rothschild608
Pauillac, Mc, sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 1 ts
5 Bottle Per lot € 1550-2000
1986 Château Lafite Rothschild609
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck
8 Bottle Per lot € 5000-6500

1988 Château Lafite Rothschild610
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 380-480
1988 Château Lafite Rothschild611
Pauillac, Mc, neck
3 Bottle Per lot € 1100-1500
1989 Château Lafite Rothschild612
Pauillac, Mc, very slightly stained labels, 1 slightly torn label, 2 very slightly
raised corks, 7 neck
12 Bottle Per lot € 3700-5400
1990 Château Lafite Rothschild613
Pauillac, Mc, 1 ssl, neck
2 Bottle Per lot € 900-1150
1991 Château Lafite Rothschild614
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 620-800
1993 Château Lafite Rothschild615
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 300-380
1994 Château Lafite Rothschild616
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 360-460
1994 Château Lafite Rothschild617
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 320-420
1994 Château Lafite Rothschild618
Pauillac, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 720-900
1995 Château Lafite Rothschild619
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck
3 Bottle Per lot € 1100-1500
1996 Château Lafite Rothschild620
Pauillac, Mc, sl, 4 neck
6 Bottle Per lot € 2550-3250 
1998 Château Lafite Rothschild621
Pauillac, Mc 
6 Bottle Per lot € 2750-4000
1999 Château Lafite Rothschild622
Pauillac, Mc, 1 neck
2 Bottle Per lot € 850-1050
1999 Château Lafite Rothschild624
Pauillac, Mc 
3 Bottle Per lot € 1100-1400
2000 Château Lafite Rothschild625
Pauillac, Mc 
4 Bottle Per lot € 3400-4400
2004 Château Lafite Rothschild626
Pauillac, Mc, no capsule
1 Bottle Per lot € 210-350
2008 Château Lafite Rothschild627
Pauillac, Mc 
2 Bottle Per lot € 860-1140
1992 Château Lafite Rothschild629
Pauillac, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4300-5500
1993 Château Lafite Rothschild630
Pauillac, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4300-5500
1995 Château Lafite Rothschild631
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4900-6600
1995 Château Lafite Rothschild632
Pauillac, Mc, 7 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 3700-5000
1996 Château Lafite Rothschild633
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 3100-4200
1997 Château Lafite Rothschild634
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4300-5400
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1998 Château Lafite Rothschild635
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 5500-7800
1999 Château Lafite Rothschild636
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4600-5400
2000 Château Lafite Rothschild637
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label , Owc
4 Bottle Per lot € 3600-4600
2005 Château Lafite Rothschild638
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6700-8500
2006 Château Lafite Rothschild639
Pauillac, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 2050-2800
2006 Château Lafite Rothschild640
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2450-3350
2006 Château Lafite Rothschild641
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2450-3350
1735 t Vliegend Hert642
Shipwreck bottle, see pictures, no certificate
1 Bottle Per lot € 1000-2000
1735 t Vliegend Hert643
Shipwreck bottle, see pictures, no certificate
1 Bottle Per lot € 1000-2000
1735 t Vliegend Hert644
Shipwreck bottle, see pictures, no certificate
1 Bottle Per lot € 1000-2000
2001 Pavillon Rouge645
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
2001 Pavillon Rouge646
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
2005 Pavillon Rouge647
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2009 Pavillon Rouge648
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
1995 Château Margaux650
Margaux, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 2650-3650
1996 Château Margaux650bis
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 2200-2800
1997 Château Margaux651
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 1850-2550
1999 Château Margaux652
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2650-3650
2004 Château Margaux653
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1450-1950
1970 Château Margaux654
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1970 Château Margaux 655
Margaux, Mc, 2 sl, 3 sdl, slightly damaged capsules, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts/us
5 Bottle Per lot € 570-810
1970 Château Margaux 656
Margaux, Mc, 4 sl, 2 sdl, slightly damaged capsules, 4 mid, 2 mid/low
6 Bottle Per lot € 500-740
1975 Château Margaux657
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 sl, 4 sdl, 2 slightly torn capsules, 1 neck, 3 vts, 1 vts/ts, 3
ts/us
8 Bottle Per lot € 900-1450

1982 Château Margaux 658
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 470-670
1985 Château Margaux659
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck 
1 Bottle Per lot € 230-300
1985 Château Margaux660
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 4 vts/ts, 1 ts/us
5 Bottle Per lot € 1150-1550
1985 Château Margaux661
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 5 neck/vts
6 Bottle Per lot € 1350-1800
1987 Château Margaux662
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 2 neck/vts, 2 vts
4 Bottle Per lot € 850-1150
1990 Château Margaux663
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 very slightly corroded capsule, 5 neck, 1 neck/vts 
12 Bottle Per lot € 6200-7400
1994 Château Margaux664
Margaux, Mc, ssl, 1 neck 
2 Bottle Per lot € 420-560
1995 Château Margaux 665
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 290-390
1999 Château Margaux666
Margaux, Mc, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 220-280
1999 Château Margaux667
Margaux, Mc, 1 ssl, slightly torn capsules
2 Bottle Per lot € 480-620
2001 Château Margaux668
Margaux, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 480-620
2002 Château Margaux669
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 210-300
2005 Château Margaux670
Margaux, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 1050-1450
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'671
Rhone, du Pegau, damaged wax capsule, Owc
1 9,00 Ltr Per lot € 3400-4400
2010 Châteauneuf du Pape 'Combe des Fous'673
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
3 Bottle Per lot € 220-340
2012 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'674
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle Per lot € 440-660
2013 Saint Joseph675
Rhone, J.L. Chave
6 Bottle Per lot € 160-260
2013 Hermitage676
Rhone, J.L. Chave
6 Bottle Per lot € 720-960
2004 Châteauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'677
Rhone, Beaucastel, sdl, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 800-1100
2010 Châteauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'678 •
Rhone, Beaucastel, Owc
3 Bottle Per lot € 720-1000
2006 Chateauneuf Du Pape679
Rhone, Beaucastel, 1 ssl
3 Magnum Per lot € 240-320
2009 Chateauneuf Du Pape680 •
Rhone, Beaucastel
3 Magnum Per lot € 380-500

X
X
X
X
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1998 Crozes Hermitage 'les Caladières'681
Rhone, P. Amadieu, ssl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhone, le Vieux Donjon, ssl, 1 Bottle
2000 Châteauneuf du Pape 'la Crau'
Rhone, Vieux Télégraphe, ssl, slightly damaged capsule, 1 Magnum
2003 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhone, du Pegau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-260
2000 Chateauneuf Du Pape682
Rhone, Charvin, ssl, slightly torn capsule, 1 Magnum
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 210-300
2012 Châteauneuf du Pape 'Combe des Fous'683
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
1 3,00 Ltr Per lot € 210-300
2012 Châteauneuf du Pape 'Combe des Fous'684
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
1 3,00 Ltr Per lot € 210-300
2012 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'685
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
1 3,00 Ltr Per lot € 320-460
2005 Cote Rotie686
Rhone, Jamet, ssl
1 Magnum Per lot € 210-270
2005 Châteauneuf du Pape 'Renaissance'687
Rhone, Cristia, dl, 1 Magnum
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Papet'
Rhone, Clos du Mont Olivet, sdl, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 240-380
2007 Chateauneuf Du Pape688
Rhone, Clos Saint Jean, 2 ssl, 1 slightly torn label 
3 Magnum Per lot € 150-220
2013 Hermitage689
Rhone, J.L. Chave
1 Magnum Per lot € 240-320
1983 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'690
Rhône, du Pegau, vdl  , 1 Bottle
1990 Châteauneuf du Pape VV
Rhône, de Marcoux, dl, damaged wax capsules, 3 Bottle
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin, vdl, 2 vintage by seller's note, 3 Bottle 
S/A Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, du Pegau, vdl, no vintage labels, cut capsules, no vintage on corks, 2
Bottle
Above 9 items Per lot € 440-600
1989 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'691
Rhône, du Pegau, dl, 1 Bottle
1989 Châteauneuf du Pape 'Selection Reflets'
Rhône, Clos du Mont Olivet, 2 dl, 1 vdl, very slightly corroded capsules, 1 min 3,
3 Bottle
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Font de Michelle, dl  , 1 Bottle
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Vieille Julienne, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1990 Chateauneuf Du Pape692
Rhone, Beaucastel, 1 ssl, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 150-200
1990 Hermitage 'la Chapelle'693
Rhone, P. Jaboulet, sl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 640-900
1978 Château Capbern Gasqueton694
Saint Estephe, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1982 Château Magnan la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1984 Château Clos Haut Peyraguey
Sauternes, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Hermitage
Rhone, Chapoutier, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by cellers note, 2 Bottle

1992 Chateauneuf Du Pape
Rhone, G. de Mour, sl, 1 Bottle
S/A Châteauneuf du Pape 'Barbe Rac'
Rhone, Chapoutier, ssl, no vintage label, 1 Bottle
S/A Hermitage 'Cuvee Special' 
Rhone, Chapoutier, blanc, Offert par Chapoutier Cave Personnelle, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 100-150 
1965 Chateauneuf Du Pape695
Rhone, Clos des Papes, sl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1966 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, sdl, slightly corroded capsule, min 4.5, 1 Bottle
1973 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, 2 sl, 1 sdl, 1 min 2.5, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-500
2009 les Pensees696
Languedoc, Mas de l'Ecriture, 3 Bottle
2010 l'Ecriture
Languedoc, Mas de l'Ecriture, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 70-120
2012 Chateauneuf Du Pape697
Rhone, Saint Prefert, 6 Bottle
2013 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Saint Prefert, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-240
2010 Cotes du Roussillon Villages 'les Trois Marie'698 •
Roussillon, Calvet Thunevin, Oc
12 Bottle Per lot € 620-840
2004 la Clape 'Cuvee Charles Mock'699
Languedoc, Neg
10 Bottle Per lot € 80-120
2007 Châteauneuf du Pape VV700
Rhone, Beaucastel, blanc, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 250-360
2000 Chateauneuf Du Pape701
Rhone, Beaucastel
7 Bottle Per lot € 290-420
2007 Chateauneuf Du Pape702
Rhone, Beaucastel 
12 Bottle Per lot € 500-720
2007 Cote Rotie 'la Divine'703
Rhone, J.L. Colombo, 1 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 130-180
2004 Cote Rotie 'Cote Blonde'704
Rhone, R. Rostaing, ssl, 2 Bottle
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvée Mon Aieul'
Rhone, P. Usseglio, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 290-470
2000 Chateauneuf Du Pape705
Rhone, Clos des Papes, ssl, 2 Bottle
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-380
2004 Chateauneuf Du Pape706
Rhone, Clos des Papes, 1 ssl, 2 Bottle
2011 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des Papes, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-210
1999 Cote Rotie 'Brune et Blonde'707
Rhone, Guigal, slightly torn labels , 6 Bottle
2000 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
2000 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhone, Guigal, 2 slightly torn labels , 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 470-670
2006 Chateauneuf Du Pape708 •
Rhone, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Chateauneuf Du Pape709 •
Rhone, le Vieux Donjon, 9 ssl, 1 dl, 10 Bottle
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhone, le Vieux Donjon, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 270-400
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2003 Chateauneuf Du Pape 710 •
Rhone, Beaurenard, ssl, 2 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Boisrenard'
Rhone, Beaurenard, 2 Bottle
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhone, le Vieux Donjon, 3 sdl, 6 Bottle
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhone, le Vieux Donjon, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 320-460
2009 Chateauneuf Du Pape711 •
Rhone, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 320-500
2012 Chateauneuf Du Pape712 •
Rhone, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 250-370
2012 Chateauneuf Du Pape713 •
Rhone, le Vieux Donjon, 6 ssl, 3 sl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Châteauneuf du Pape 'la Crau'714 •
Rhone, Vieux Télégraphe
5 Bottle Per lot € 160-240
2005 Trevallon716 •
Rhone, Dom, 6 Bottle
2010 Trevallon 
Rhone, Dom, blanc, 2 Bottle
2011 Trevallon
Rhone, Dom, blanc, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 320-460
1986 Cote Rotie717
Rhone, L. de Vallouit, ssl, 1 Bottle
1990 Hermitage 
Rhone, Cave de Tain l'Hermitage, sl, 1 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape 
Rhone, Fortia, 1 Bottle
S/A Châteauneuf du Pape 'la Fiole du Pape'
Rhone, Anselme, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 80-120
1982 Hermitage718
Rhone, H. Sorrel, 5 ssl, 1 sdl, 1 min 2.5
6 Bottle Per lot € 160-240
1953 Chateauneuf Du Pape719
Rhone, Clos Saint Jean, sdl, 1 Bottle
1966 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Berard, sdl, 1 Bottle
1972 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Berard, min 2.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 50-80
2006 Chateauneuf Du Pape720
Rhone, Rayas, 1 ssl, 1 sl, 1 dl
3 Bottle Per lot € 500-800
1989 Châteauneuf du Pape 'Pignan'722
Rhone, Rayas, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1995 Châteauneuf du Pape 'Pignan'
Rhone, Rayas, ssl, 1 Bottle
2005 Châteauneuf du Pape 'Pignan'
Rhone, Rayas, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 350-550
2005 Cotes du Rhone Reserve 'Château de Fonsalette'723
Rhone, Rayas, 6 ssl, 2 slightly torn labels
14 Bottle Per lot € 370-570
2005 Cotes du Rhone 'Ceps Centenaires la Mémé '724
Rhone, Gramenon, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
2011 Château le Puy 'Barthelemy'
Bordeaux, Mc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 200-300
2001 Chateauneuf Du Pape725
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'726 •
Rhône, du Pegau, Owc
6 Bottle Per lot € 1150-1600

1999 Châteauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'727
Rhone, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1600
2005 Condrieu 'la Doriane'728
Rhône, Guigal , Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
2006 Chateauneuf Du Pape729
Rhone, le Vieux Donjon, 2 sdl, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190
2009 Châteauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'730
Rhone, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Châteauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'731
Rhone, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Châteauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'732
Rhone, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Châteauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'733
Rhone, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Châteauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'734
Rhone, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Condrieu 'les Chaillets'735
Rhone, Y. Cuilleron, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'736
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'737
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'738
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'739
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2013 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'740
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'741
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'742
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'743
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'744
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2014 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Classique'745
Rhone, Saint Prefert, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
1967 Barolo Riserva Speciale 'Cascina Zoccolaio Barolo'746 •
Italy, Scanavino, 6 sdl, min 5 or better, 9 Bottle
1969 Barolo Riserva Speciale 'Cascina Zoccolaio Barolo'
Italy, Scanavino, dl, min 4, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-280
1967 Barolo Riserva Speciale 'Cascina Zoccolaio Barolo'747 •
Italy, Scanavino, sdl, min 4.5 or better
6 Bottle Per lot € 120-180

X
X
X
X
X
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1973 Barolo748 •
Italy, Scanavino, slightly torn labels, min 4, 9 Bottle
1980 Barolo
Italy, Scanavino, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1986 Barbaresco
Italy, Scanavino, ssl, min 3, 1 Bottle
1986 Barolo
Italy, Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 240-320
2000 Barolo749 •
Italy, Scarzello, 1 Bottle
2000 Barolo 'Vigna Merenda'
Italy, Scarzello, 1 Bottle
2001 Barbaresco Riserva
Italy, Produttori di Govone, ssl, 1 Bottle
2001 Barolo
Italy, Borgogno Virna, sdl, 1 Bottle
2001 Barolo 'Costa di Rose'
Italy, Pittatore, sdl, 1 Bottle
2005 Barolo 'Blagheur'
Italy, Cascina Ghercina , 2 Bottle
2006 Barolo
Italy, Cantina del Biagot, 2 Bottle
2007 Barolo 'Tre Vigne'
Italy, G. Porro, ssl, 2 Bottle
2009 Barolo 'Tortoniano'
Italy, M. Chiarlo, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1991 Barolo750 •
Italy, Pira, sdl, 1 Bottle
2005 Barolo 'Vigna Marenca'
Italy, Pira, 1 Bottle
2007 Barolo
Italy, Pira, 2 Bottle
2007 Barolo 'Marenca'
Italy, Pira, 1 Bottle
2007 Barolo 'Margheria'
Italy, Pira, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
2009 Barolo 'Seivi'751 •
Italy, Porro
6 Bottle Per lot € 120-180
1968 Barolo752 •
Italy, Denegri, sdl, 1 slightly damaged capsule, min 3 or better, 10 Bottle
1971 Barolo
Italy, Denegri, sdl, min 3, 1 Bottle 
Above 11 items Per lot € 220-280
1958 Barbaresco753 •
Italy, Minuto, sl, damaged wax capsule, vts, 1 Bottle
1967 Barbaresco
Italy, Giordano, neck, 2 Bottle
1968 Barbaresco
Italy, Minuto, sdl, ts, 1 Bottle
1971 Barbaresco 
Italy, Minuto, sdl, vts, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1958 Barbaresco754 •
Italy, Musso, ssl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
1961 Barbaresco 
Italy, Musso, 2 ssl, 1 sdl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1985 Barolo 'Vigna Case Nere'755 •
Italy, Casetta, ssl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1995 Barolo
Italy, Casetta, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Barbaresco 'Vigna Magallo'
Italy, Casetta, neck, 1 Bottle
2005 Barbaresco 'Vigna Magallo'
Italy, Casetta, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-240

1970 Barolo756 •
Italy, F. Borgogno, sdl, vts, 3 Bottle
1973 Barolo Riserva
Italy, M. Corte, 1 ssl, 1 sdl, vts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1967 Barbaresco757 •
Italy, Marchese Prioli, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, Marchese Prioli, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Marchese Prioli, sdl, min 5, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Marchese Prioli, ssl, min 4, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1964 Barolo758 •
Italy, Fontana Saverio, ssl, min 3, 1 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, Marchesi di Villadoria, juta bag, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Fontana Saverio, ssl, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, Marchesi di Villadoria, juta bag, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-180
1971 Barbaresco759 •
Italy, Sottimano, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Ascheri, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1974 Barolo
Italy, Ascheri, sdl, min 3, 2 Bottle
S/A Barbaresco
Italy, Sottimano, presumed 70ties, ssl, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1943 Barolo761 •
Italy, M. Mascarello, dl, damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 60-80
1965 Barbaresco762 •
Italy, Viglino, sl, neck/vts, 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, Cagnazzo, ssl, neck, 2 Bottle
1971 Barolo
Italy, Minuto, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1973 Barbaresco 
Italy, Viglino, ssl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1967 Barolo763 •
Italy, S. Orsola, ts, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Pippione, 1 Bottle
1968 Barolo
Italy, S. Orsola, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1970 Barolo
Italy, Biaggio di Roggero, neck, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Pippione, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, G. Porro, neck, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, G. Porro, neck, 3 Bottle
1981 Barolo
Italy, Biaggo di Roggero, neck/vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-320

X
X
X
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1980 Barolo Riserva764 •
Italy, Accademia Torregiorgi , sdl, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, G. Ascheri, ssl, 1 Bottle
1983 Barolo 'Vigna Fossati'
Italy, Dosio, dl, 1 Bottle
1985 Barolo
Italy, Bersano, dl, 1 Bottle
1987 Barolo
Italy, Valfieri, neck/vts, 1 Bottle
1987 Barolo
Italy, Benni di Batasiolo, 2 ssl, 1 sdl, neck/vts, 3 Bottle
1989 Barolo
Italy, Valfieri, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260
1991 Barolo765 •
Italy, Infernotto, ssl, us, 1 Bottle
1991 Barolo
Italy, Cortese, ssl, 1 Bottle
1991 Barolo 'Fossati'
Italy, Dosio, ssl, 1 Bottle
1991 Barolo 'Pianpolvere Soprano'
Italy, Fenocchio Riccado , ssl, neck/vts, 1 Bottle
1992 Barolo
Italy, Cortese, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, Giorgio Pira, ssl, min 3, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, Cortese, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, Belcolle, ssl, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, G. Anselma, sdl, 1 Bottle
1997 Barolo 'Umberto Fracassi Ratti Mentone'
Italy, U. Fracassi, sdl, 1 Bottle
1998 Barolo
Italy, G. Gagliardo, neck, 1 Bottle
1998 Barolo 'Umberto Fracassi Ratti Mentone'
Italy, U. Fracassi, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1995 Barolo766 •
Italy, Morra, ssl, 1 Bottle
1996 Barbaresco 'Coste Rubin'
Italy, Fontanafredda, dl, min 3, 1 Bottle
1996 Barolo
Italy, Morra, neck, 1 Bottle
1996 Barolo
Italy, Arione, sdl, vts, 1 Bottle
1996 Barolo 'Vigna Rocche'
Italy, Erbaluna, ssl, 1 Bottle
1997 Barolo 'Sori del Rovere'
Italy, Biaggo di Roggero, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
1954 Barolo767 •
Italy, G. Damilano, min 4, 1 Bottle
1961 Barolo Riserva Speciale
Italy, G. Damilano, 1 sdl, 1 dl , min 3, 2 Bottle
1968 Barolo 'Monfaletto' 
Italy, P. Cordero di Montezemolo , ssl, min 3, 2 Bottle
1992 Barolo
Italy, G. Damilano, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
1991 Barbaresco768 •
Italy, Belcolle, ssl, 1 Bottle
1991 Barbaresco
Italy, Piazzo, ssl, 1 Bottle
1992 Barbaresco 'Cura'
Italy, Cantina del Glicine, sdl, neck, 1 Bottle
1997 Barbaresco Riserva 'la Spinona Bricco Faset'
Italy, P. Berutti, sdl, 1 Bottle

2001 Barbaresco Riserva 'Alivio'
Italy, le Rocche dei Barbari, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-180 
1974 Barolo769 •
Italy, Scarzello, ssl, min 3.5, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, M. Mascarello, ssl, min 4, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Marengo, ssl, min 4.5, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Defilippi, sdl, slightly damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Moscone, sdl, neck, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, G. Carnevale, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2004 Pingus770
Spain, P. Sisseck, Owc
3 Bottle Per lot € 1850-2750
2003 Alion771
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 170-250
1986 Unico772
Spain, Vega Sicilia, ssl, Owc
1 Magnum Per lot € 580-760
1989 Unico773
Spain, Vega Sicilia, ssl, Owc
1 Magnum Per lot € 520-700
1990 Unico774
Spain, Vega Sicilia, Owc 
3 Magnum Per lot € 1550-2150
1987 Unico775
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 1550-2200
1987 Unico776
Spain, Vega Sicilia, ssl, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 1550-2200
1987 Unico777
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label, no key, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 1500-2200
1964 Unico778
Spain, Vega Sicilia, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 250-370
1994 Unico779
Spain, Vega Sicilia, ssl
2 Bottle Per lot € 440-620
S/A Unico Reserva Especial780
Spain, Vega Sicilia, 1989/1990/1994, sdl , neck, 1 Bottle
S/A Unico Reserva Especial
Spain, Vega Sicilia, 1990/1991/1994, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-500
1994 Unico781
Spain, Vega Sicilia, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 210-270
1998 Alion782
Spain, Vega Sicilia, sdl, 1 Bottle
2001 Tinto Crianza
Spain, Pago de Carraovejas, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 40-70
1982 Rioja Gran Reserva782bis
Spain, Contino, sdl, corroded capsule, ts/us
1 Magnum Per lot € 75-115
1954 Rioja Reserva 'Ygay'783
Spain, Marques de Murrieta, 6 ssl, 6 sl, 5 neck, 3 neck/vts, 4 vts
12 Bottle Per lot € 740-1100
1959 Rioja Cosecha Especial 'Glorioso'784
Spain, Palacio, sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 vts, 1 ts, 6 Bottle
1962 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 410-670
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1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo' 785
Spain, Torre & Lapuerta, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 5 ts, 7 us
12 Bottle Per lot € 60-80
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'786
Spain, Torre & Lapuerta, 5 ssl, 5 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 15 us/mid, 5 mid
20 Bottle Per lot € 60-80
1983 Reserva 'Gran Coronas'787
Spain, Torres, sdl, 10 min 3 or better, 1 min 4, 3 min 5
14 Bottle Per lot € 140-220
1949 Vino Tinto Garrafeira Particular788
Portugal, Carvalho Ribeiro & Ferreira, 3 ssl, 3 sdl, damaged wax capsules,
decantado em 1966, 1 min 4, 1 min 4.5, 2 min 5, 1 min 5.5, 1 min 6.5, 6 Bottle
1955 Vino Tinto Garrafeira
Portugal, Carvalho Ribeiro & Ferreira, 3 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 2
min 5.5, 2 min 6, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 330-540
1981 Rioja Crianza 789
Spain, Marques de Riscal, sl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
1982 Rioja Crianza
Spain, Marques de Riscal, 3 ssl, 3 sl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
1970 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'790
Spain, Faustino, 1 min 3, 7 Bottle
1973 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Faustino, 4 min 3, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-480
1966 Rioja Crianza 'Carta de Oro'791
Spain, Berberana, sdl, very slightly corroded capsules, 10 min 3 or better, 2 min
4
12 Bottle Per lot € 250-370 
1976 Rioja Crianza792
Spain, Muga, 9 sl, 3 dl , 3 neck/vts, 3 vts, 6 ts
12 Bottle Per lot € 160-240
1978 Rioja Crianza 795
Spain, Muga, 8 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 4 neck, 7 vts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 160-240
1925 Rioja Reserva796
Spain, Marques de Riscal, sl, us, 1 Bottle
1926 Rioja Reserva 'Ygay' 
Spain, Marques de Murrieta, sl, us, 1 Bottle
1938 Rioja Reserva Especial 'Vina Real'
Spain, CVNE, dl, min 4.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-670
1952 Rioja Reserva Cosecha Especial797
Spain, Berberana, ssl, slighlty corroded capsules, 2 neck/vts, 3 ts, 1 ts/us
6 Bottle Per lot € 380-500
1999 Valbuena 5798
Spain , Vega Sicilia , Owc, 6 Bottle
2000 Valbuena 5
Spain , Vega Sicilia , Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 600-800
2004 Alion799
Spain, Vega Sicilia, Owc, 6 Bottle
2004 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, Owc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 370-490
2004 Alion800
Spain, Vega Sicilia, Owc
9 Bottle Per lot € 290-380
1995 Unico801
Spain, Vega Sicilia, 1 slightly torn label, Owc
3 Bottle Per lot € 560-760
1995 Unico802
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle Per lot € 560-760
1996 Unico803
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle Per lot € 260-760
2001 Château Péby Faugères804
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550

2001 Château Péby Faugères805
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550 
2001 Château Péby Faugères806
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550
2005 Château Cheval Blanc808
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 4800-6000
1994 Château Cheval Blanc809
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 370-500
S/A Château Cheval Blanc811
Saint Emilion, Neg. Gratadour, 50ties, vdl, remainings of labels, info by seller's
note, slightly corroded capsules, 4 low, 1 vidange
5 Bottle Per lot € 250-500
1952 Château Cheval Blanc812
Saint Emilion, Neg, sdl, 1 neck, 1 vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 780-1200
1952 Château Cheval Blanc813
Saint Emilion, Neg, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly raised corks, 1 mid, 2 mid/low, 1
low/vidange
4 Bottle Per lot € 640-1000
1994 Château Cheval Blanc814
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 420-560
1978 Château Cheval Blanc815
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 4 ts
8 Bottle Per lot € 1000-1450
1995 Château Cheval Blanc816
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck
12 Bottle Per lot € 2650-3850
1995 Château Cheval Blanc817
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2900-4100
1997 Château Cheval Blanc818
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 1850-2550
2001 Château Cheval Blanc819
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1450-2100
1990 Ausone820
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4800
2013 Meursault 'les Tillets'821 •
Bourgogne, Jobard Morey, Oc, 6 Bottle
2014 Meursault
Bourgogne, B. Leroux, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
2013 Saint Aubin 'la Chanteniere' 822 •
1er Cru, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2013 Saint Aubin 'la Chanteniere'822bis •
1er Cru, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2013 Puligny Montrachet 'le Trezin'823 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 360-460
2014 Chassagne Montrachet 'les Encegieres'824 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 290-370
2014 Chassagne Montrachet 'les Encegieres'825 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 280-370
2006 Chevalier Montrachet826
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl
1 Magnum Per lot € 520-660
2000 Meursault827
Bourgogne, Coche Dury, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 800-1100
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2008 Meursault828
Bourgogne, Coche Dury, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 680-920
2013 Meursault830
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 400-550
2008 Meursault 'les Chevalières'831
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label, 1 Bottle
2012 Meursault 'les Chevalières'
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 780-980
2010 Meursault 'les Rougeots'832
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 400-500
2006 Meursault 'Genevrières'833
1er Cru, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 380-500
2011 Meursault 'Caillerets'834
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 400-500
1995 Meursault 'Perrieres'835
1er Cru, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 950-1250
2006 Meursault 'Perrieres'836
1er Cru, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 950-1250
2009 Meursault 'Perrieres'837
1er Cru, Coche Dury, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 950-1250
2011 Meursault 'Perrieres'838
1er Cru, Coche Dury, torn vintage label
1 Bottle Per lot € 950-1200
2013 Meursault 'Perrieres'839
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 950-1250
2006 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'840
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 320-420
2009 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'841
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 370-470
2010 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'842
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 370-470
2011 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'843
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 320-420
2013 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'844
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle Per lot € 1000-1400
2001 Corton Charlemagne845
Grand Cru, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1250-1600
2003 Corton Charlemagne846
Grand Cru, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1250-1650
2006 Corton Charlemagne847
Grand Cru, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 1450-1850
2009 Corton Charlemagne848
Grand Cru, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 1450-1850
2005 Chassagne Montrachet849
Bourgogne, Ramonet, blanc, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle
2005 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, blanc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 320-500
1987 Montrachet850
Grand Cru, Ramonet, ssl, cut capsule, all info on cork
1 Bottle Per lot € 650-900

2006 Montrachet851
Grand Cru, Ramonet, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 420-560
2010 Montrachet852
Grand Cru, Ramonet, sdl
1 Bottle Per lot € 660-900
2011 Montrachet853
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 420-560
2013 Batard Montrachet854
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1000-1400
2013 Batard Montrachet855
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1000-1400
2010 Corton Charlemagne856
Grand Cru, L. le Moine, ssl, 1 Bottle
2012 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-230
2010 Batard Montrachet857
Grand Cru, M. Colin, 1 Bottle
2011 Batard Montrachet
Grand Cru, M. Colin, 1 ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 460-680
2011 Montrachet858
Grand Cru, M. Colin
1 Bottle Per lot € 320-400
2004 Batard Montrachet859
Grand Cru, P. Morey, ssl, 2 Bottle
2005 Batard Montrachet
Grand Cru, P. Morey, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2006 Batard Montrachet
Grand Cru, P. Morey, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 620-840
2011 Batard Montrachet860
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, sdl, 1 Bottle
2013 Batard Montrachet
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, chipped wax capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 440-560
2012 Chevalier Montrachet861
Grand Cru, P.YColin Morey, damaged wax capsule, 1 Magnum
2012 Chevalier Montrachet
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 750-1000
2004 Montrachet862
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, ssl, slightly torn capsule, USA import label
1 Bottle Per lot € 320-520
2009 Montrachet863
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, sdl
1 Bottle Per lot € 450-600
2014 Batard Montrachet864
Grand Cru, P.Y. Colin Morey, slightly torn label, slightly damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 420-600 
1989 Chassagne Montrachet 'les Vergers'865
1er Cru, Fontaine Gagnard, blanc, 4 sdl, 2dl
6 Bottle Per lot € 130-180

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1993 Puligny Montrachet 'Folatieres'866
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle
1995 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, top of capsule missing , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-240
1999 Batard Montrachet867
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle
2001 Chevalier Montrachet 
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 420-560
2004 Batard Montrachet869
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle
2004 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 520-700
2005 Batard Montrachet870
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle
2005 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 540-760
2005 Batard Montrachet871
Grand Cru, Dom. Leflaive, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 740-1040
2007 Batard Montrachet872
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle
2007 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 500-680
1998 Auxey Duresses873
Bourgogne, d'Auvenay, sdl, 1 Bottle
1999 Auxey Duresses 'les Boutonniers'
Bourgogne, d'Auvenay, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-220
2000 Meursault 'les Gouttes d'Or'874
1er Cru, d'Auvenay, ssl, slightly cracked wax capsule
1 Bottle Per lot € 210-290
2000 Meursault 'les Narvaux'875
Bourgogne, d'Auvenay, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 290-380
2002 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'876
1er Cru, M. Morey
6 Bottle Per lot € 190-270
2012 Batard Montrachet877
Grand Cru, B. Moreau , 1 Bottle
2013 Batard Montrachet
Grand Cru, B. Moreau , slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 350-500 
2008 Batard Montrachet878
Grand Cru, E. Sauzet, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
2011 Batard Montrachet
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 460-660 
2003 Corton Charlemagne880
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2003 Ermitage Ex Voto
Rhone, Guigal, blanc, 1 Bottle
2006 Ermitage Ex Voto
Rhone, Guigal, blanc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-360
2000 Montrachet881
Grand Cru, M. Coutoux, ssl, 1 Bottle
2005 Montrachet
Grand Cru, Baron Thenard, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-600
2001 Chevalier Montrachet 'la Cabotte'883
Grand Cru, Bouchard, slightly torn label, 1 Bottle
2002 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 380-580 

2005 Montrachet884
Grand Cru, Bouchard
2 Bottle Per lot € 580-780
1998 Bienvenues Batard Montrachet885
Grand Cru, L. Carillon, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 270-360 
1988 Puligny Montrachet886
Bourgogne, J.M. Boillot, sdl, 5 Bottle
1998 Montrachet 
Grand Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-260
2002 Batard Montrachet887
Grand Cru, Louis Latour, ssl
4 Bottle Per lot € 380-680
2010 Menetou Salon 'le Clocher d'Amelie'888 •
Loire, J.M. Roger, 5 Bottle
2010 Meursault 'Clos de Mazeray'
Bourgogne, J. Prieur, 3 ssl, 6 Demi
Above 11 items Per lot € 150-230
1996 Chablis 'Bougros'889 •
Grand Cru, Verget, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 65-100
2006 Bourgogne890 •
Bourgogne, H. Boillot, blanc, 1 Bottle
2006 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'
1er Cru, Potinet Ampeau, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle
2009 Meursault
Bourgogne, P. Boisson, 3 Bottle 
2013 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, Jobard Morey, 3 Bottle
2014 Chassagne Montrachet
Bourgogne, B. Leroux, 3 Bottle
2014 Meursault
Bourgogne, B. Leroux, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 320-460
2014 Chablis 'les Clos'891
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle
2014 Chablis 'Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-200
2008 Chassagne Montrachet 'Les Chaumes'892 •
1er Cru, H. Boillot, blanc, 1 slightly torn label, 7 Bottle
2009 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'
1er Cru, H. Boillot, blanc, 3 Bottle
2010 Chassagne Montrachet
1er Cru, H. Boillot, blanc, 1 sdl, 2 Bottle
2010 Chassagne Montrachet 'Les Chaumees'
1er Cru, H. Boillot, blanc, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 420-520
2005 Chablis 'Bougros'893
Grand Cru, W. Fevre, Owc
6 Bottle Per lot € 130-210
2007 Chevalier Montrachet894
Grand Cru, A. Chavy, Owc
4 Bottle Per lot € 500-720
2006 Bienvenues Batard Montrachet895
Grand Cru, Dom. Leflaive, Owc
4 Bottle Per lot € 740-1050
1981 Montrachet896
Grand Cru, Louis Latour, 3 dl, 3 vdl, 2 vintage by seller's note, 3 min 3, 3 min
3.5
6 Demi Per lot € 300-400
2010 Meursault 'Porusots'897 •
1er Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 270-350
2006 Chablis 'les Clos'898 •
Grand Cru, W. Fevre, Oc, 5 Bottle
2006 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, W. Fevre, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-300
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2006 Chablis 'les Clos'899 •
Grand Cru, W. Fevre, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2005 Chablis 'les Clos'900
Grand Cru, W. Fevre, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2007 Chablis 'les Clos'901
Grand Cru, W. Fevre, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2005 Chablis 'les Preuses'902
Grand Cru, W. Fevre, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2004 Corton Charlemagne903
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
1990 Meursault 'Genevrieres' Cuvee Phillipe le Bon904
1er Cru, P. Bouzereau, Hospice de Beaune, ssl , min 3, 1 Bottle
1990 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Ropiteau, ssl, min 3, 2 Bottle
1996 Meursault 'les Grands Charrons'
Bourgogne, G. Bocard, ssl, Oc, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2006 Pernand Vergelesses 'Clos Berthet'905
1er Cru, P. Dubreuil Fontaine, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2002 Pernand Vergelesses906
Bourgogne, G. Muskovac, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Saint Aubin 'les Combes'907
1er Cru, Morey Blanc, blanc, Oc
10 Bottle Per lot € 160-260
1983 Château Grand Puy Ducasse908
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1991 Château Giscours 
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck  , 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-200
2001 Château Pavie909
Saint Emilion, Mc, torn label
1 Bottle Per lot € 110-160
1976 Château Leoville las Cases910
Saint Julien, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1988 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 1250-1800
2000 Château Belle Brise911
Pomerol, Mc
4 Bottle Per lot € 280-380
2000 Château Leoville las Cases912
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 300-400
2009 Château Kirwan913
Margaux, Mc, slightly torn labels
2 3,00 Ltr Per lot € 250-370
1995 Château Leoville las Cases914
Saint Julien, Mc
1 Magnum Per lot € 230-300
1990 Château Montrose915
Saint Estephe, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 320-400
1988 Château Giscours916
Margaux, Mc, sdl, 1 Magnum
1995 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 Bottle
2004 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2004 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 1 sdl, 3 Bottle

2005 Clementin de Pape Clement
Graves, Mc, blanc, 1 sl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 460-640
1988 Château Martinet917
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle
1995 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle
1999 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, sl, neck, 2 Bottle
2000 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 370-510
1997 Château Pavie917bis
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn capsule, 2 neck
4 Bottle Per lot € 210-300 
2009 Château Belair Monange918
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 380-540
1970 Château Meyney919
Saint Estephe, Mc, dl, corroded capsules, neck, 3 neck/vts, 1 vts
5 Magnum Per lot € 260-360
1975 Château Angelus920
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 2 vdl, 3 damaged/corroded capsules, 2 neck, 1 ts
3 Magnum Per lot € 300-450
1982 Château Beychevelle921
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1982 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck , 1 Bottle
1993 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 430-620
1983 Château Palmer922
Margaux, Mc, slightly torn label, slightly corroded capsule, cut capsule, all info
on cork, neck/vts
1 Bottle Per lot € 180-260
1995 Château Leoville las Cases923
Saint Julien, Mc, sl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 1150-1600
1975 Château Cos d'Estournel924
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 65-90
1975 Château Pichon Comtesse Lalande925
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1977 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, neck, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-340
1985 Château Petit Village926
Pomerol, Mc, 8 ssl, 3 sdl, 3 slightly torn capsules, 8 neck, 3 neck/vts
11 Bottle Per lot € 240-320
2005 Château Leoville Poyferre927 •
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 850-1200
2010 Château Angelus928
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 230-300
1988 Château Haut Bailly929
Pessac Leognan, Mc, dl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
2006 Château la Mondotte
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 1400-2000
2008 Domaine De Chevalier930
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle Per lot € 320-500
1975 Château Moulinet931
Pomerol, Mc, dl, 2 neck/vts, 5 vts, 3 ts, 1 us
11 Bottle Per lot € 140-220

X
X
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1966 Château Meyney932
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 corroded capsules, 1 slightly damaged capsule, 1
neck, 1 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle
1967 Château Brane Cantenac
Margaux, Neg, sdl, slightly corroded capsules, 2 ts, 1 us, 2 mid, 2 mid/low, 7
Bottle
1967 Château Cantaloup
Saint Estephe, Neg, dl, neck/vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 160-240
1975 Château Ramage la Batisse933
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 neck, 5 neck/vts, 2 vts, 10 Bottle
1979 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 150-230
1974 Clos Des Jacobins934
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sl, corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 2 us, 5 Bottle
1975 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 210-310
1973 Château Ducru Beaucaillou935
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 6 sdl, 3 slightly damaged capsules, 2 neck, 9 neck/vts
11 Bottle Per lot € 280-440
1975 Château Lagrange936
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 8 Bottle
1975 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sl, corroded capsules, 1 ts, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-450 
1975 Château Lagrange937
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 3 sl, 2 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1990 Château Laroze940
Saint Emilion, Mc, ssl, 9 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1990 Château Laroze941
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sl, 10 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château la Mission Haut Brion942
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 250-320
2009 Croix de Beaucaillou943 •
Saint Julien, Mc, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 300-400
2009 Croix de Beaucaillou944 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 280-360
2009 Château Lynch Bages945 •
Pauillac, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1000-1400
2012 Château l'Eglise Clinet946 •
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 390-490
1995 Château Dassault947
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 8 neck, Owc, 9 Bottle
1996 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, vdl, neck, 1 Bottle
1996 Clos Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-270
1997 Château la Fleur Gazin948
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle
1998 Château la Fleur Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc, 7 Bottle
2001 Château Bourgneuf
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
2005 Château de Sales949
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle

2009 Château de Sales
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-400
1999 Château Nenin950
Pomerol, Mc, neck, Owc, 11 Bottle
2002 Château Nenin 
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-360
2000 Clos Sainte Anne951
Pomerol, Mc, 8 ssl, 1 sl, neck, Owc, 9 Bottle
2005 Château la Croix de Gay 
Pomerol, Mc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
2000 Château Bel Air952
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck, 10 Bottle
2000 Château la Fleur du Mayne
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sdl, neck, Owc, 7 Bottle
Above 17 items Per lot € 170-250 
2001 les Fiefs de Lagrange953
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
2006 Château Nenin
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
1996 Château Bouscasse954
Madiran, Mc, sl, corroded capsule, 1 Bottle
1997 Chassagne Montrachet
1er Cru, Prosper Maufoux, rouge, dl, 2 Bottle
1998 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 les Charmes de Kirwan
Margaux, Mc, 1 sdl, neck, 3 Bottle
2000 les Charmes de Kirwan
Margaux, Mc, 1 dl, neck, Owc, 6 Bottle
2001 Sarget de Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2005 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, 2 dl, 3 Bottle
2006 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 2 dl , 5 Bottle
2006 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 24 items Per lot € 270-410
2000 Reserve du Château Mouton955
Bordeaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 60-120
2007 Château Beychevelle956
Saint Julien, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 290-400
1981 Château Croizet Bages957
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, vdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1998 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Prieure Lichine 
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2005 Château Cos Labory
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2006 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2006 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 dl, 1 vdl, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 430-650 
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1996 Château Laroze958
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château Franc Jaugue Blanc
Saint Emilion, Mc, vdl, neck, 3 Bottle
2001 Château Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2001 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, neck, 5 Bottle
2006 Château de Pressac
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2006 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle
Above 19 items Per lot € 330-470
1996 Château d'Arche959 •
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 2 neck, 4 neck/ts, 6 Bottle
1996 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, 5 neck, 1 neck/vts, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-240
2010 Château Leoville Poyferre960 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-660
2010 Château Duhart Milon961 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 280-400
2012 Château Leoville las Cases962 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-600
1999 Château Giscours963
Margaux, Mc, 1 ssl, neck, Owc
4 Magnum Per lot € 200-280
2000 Château Baron Pichon Longueville964
Pauillac, Mc,  ssl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 1550-1950
2010 Château la Tour Carnet965 •
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 270-350
2010 Château la Tour Carnet966 •
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 270-350
2008 Château Poujeaux967
Moulis, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
2010 Château Gloria968
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 250-430
2010 Château du Courneau969
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-125
2000 Château la Pointe970
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
2004 Château la Louviere971
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Guillot Clauzel972
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
1990 Château Frank Phelan973
Saint Estèphe, Mc, 4 neck, Owc, 6 Bottle
1993 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, neck, Owc, 6 Bottle
2005 Château Bel Air
Haut Medoc, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 200-280
1999 Virginie De Valandraud974
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420

2004 Château Cantemerle975
Haut Medoc, Mc, Owc, 6 Bottle
2006 Château Kirwan
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-480
1996 Château Tertre Roteboeuf976
Saint Emilion, Mc, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 540-680
1994 Château Tertre Roteboeuf977
Saint Emilion, Mc, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1500
1998 Château Pavie978
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2005 Vieux Chateau Certan979
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
2000 Château Poujeaux980
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Château Leoville Poyferre981
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Leoville las Cases982
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 850-1250
2005 Château Pontet Canet983
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2005 Château Lynch Bages984
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2006 Château Palmer985
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
2003 Château Leoville Barton986
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 380-560
2006 Château Pape Clement987
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 350-470
2011 Château Leoville Poyferre988
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
2004 Château Palmer989
Margaux, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 680-920
2010 Château Gloria990
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2009 Château Pontet Canet991
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
2009 Château Fonroque992
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
2006 Château Leoville las Cases993
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1600
2008 Château Leoville Poyferre994
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2006 Château Clos Fourtet995
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2008 Château Clos Fourtet996
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
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2009 Château Troplong Mondot997
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-720
2010 Château Troplong Mondot998
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-720
2009 Château Pavie Macquin999
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 740-1100
2009 Château d'Aiguilhe1000
Castillon, Mc, Owc, 6 Bottle
2009 Clos Puy Arnaud
Castillon, Mc, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
2006 Château Clos l'Eglise1001
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
2009 Château Nenin
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-520
2009 Château Haut Bailly1002
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2009 Château Lagrange1003
Saint Julien, Mc, Owc 
6 Bottle Per lot € 190-300
2009 Croix de Beaucaillou1004 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2011 Château Citran1005
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Autrement le 2009 Lamery1006
Bordeaux, J. Broustet, Oc 
22 Bottle Per lot € 110-220
2009 Autrement le 2009 Lamery1007
Bordeaux, J. Broustet, Oc
24 Bottle Per lot € 120-240
1999 Sassicaia1008
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 650-850
2001 Sassicaia1009
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 650-850
2003 Sassicaia1010
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 620-800
2004 Sassicaia1011
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 710-930
2000 Sassicaia1012
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
2001 Sassicaia1013
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
2004 Sassicaia1014
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1800
2003 Sassicaia1015
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-860
2004 Sassicaia1016
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 680-1040
2005 Sassicaia1017
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-860
2005 Sassicaia1018
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840

2006 Sassicaia1019
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 620-980
2007 Sassicaia1020
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 680-1040
2008 Sassicaia1021
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 560-800
2009 Sassicaia1022
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 560-800
2010 Sassicaia1023
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 500-740
1990 Château le Prieure1024
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 5 dl , 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1989 Château Fonroque 1025
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 1 dl, 3 slightly torn capsules, 1 slighlty corroded
capsule, 9 neck, 1 ts , Owc
10 Bottle Per lot € 100-150
1996 Château Meyney1026
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 1 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Château la Lagune1027
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2011 Château la Fleur Peyrabon1028
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
2008 Château Bellegrave1029
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2007 Château Gloria1030
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2002 Château Palmer1031
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
2008 Château la Serre1032
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Connétable de Talbot1033
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1999 Château de Sales1034
Pomerol, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1999 Château Rausan Segla1035
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550
2010 Château Larose Perganson1036
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Château Poujeaux1037
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1997 Château Cos d'Estournel1038
Saint Estephe, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 550-750
2003 Château Fombrauge1039
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-300
1996 Pensees De Lafleur1040
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 900-1200
2001 Château Sanctus1041
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 200-280
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2009 Château Haut Bailly 1042
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-860
2008 Château Ducru Beaucaillou1043 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 470-610
2005 Château Palmer1044 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3200
2010 Château Palmer1045 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2650-3600
2012 Château Palmer1046 •
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
2010 Château Ramage la Batisse1047 •
Medoc, Mc, 2 ssl, 2 sdl, Oc, 6 Bottle
2011 Château la Vieille Cure
Fronsac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-210
2011 Château Haut Bailly1048 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2008 Château Montrose1049 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-920
2011 Château Montrose1050 •
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 350-450
2010 Moulin Haut Laroque1051 •
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2008 Château Gloria1052 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Picque Caillou1053 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2012 Château Pontet Canet1054 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2010 Château Pontet Canet1055 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-2200
2011 Château Pontet Canet1056 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2011 Château Pontet Canet1057 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
2011 Château Phelan Segur1058 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2010 Château Langoa Barton1059 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Château Cantemerle1060 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Château Cantemerle1061 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
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2009 Mazis Chambertin1064 •
Grand Cru, Ph. Charlopin, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1350

X
2009 Caisse les Climats du Coeur1066
1er Cru, Various Producers, Owc,  Magnum
2009 Gevrey Chambertin
1er Cru, Various Producers, Dujac & Faiveley, 1 Magnum
2009 Meursault
1er Cru, Various Producers, Louis Latour &  Roulot, 1 Magnum
2009 Puligny Montrachet
1er Cru, Various Producers, Louis Jadot & Domaine Leflaive, 1 Magnum
2009 Vosne Romanee
1er Cru, Various Producers, Joseph Drouhin & DRC, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 720-1000 
2014 Charmes Chambertin VV1067 •
Grand Cru, Bachelet, Oc
12 Bottle Per lot € 3100-4200
2013 Mercurey 'Clos l'Eveque'1068
1er Cru, de Belleville, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2013 Mercurey 'Clos l'Eveque'1069
1er Cru, de Belleville, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2014 Clos De La Roche1070 •
Grand Cru, Dujac, Oc
6 Bottle Per lot € 1250-1850
2014 Clos Saint Denis1071 •
Grand Cru, Dujac, Oc
6 Bottle Per lot € 1250-1850
1999 Chambolle Musigny 'aux Echanges'1072
1er Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1999 Chambolle Musigny 'aux Echanges'1073
1er Cru, Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1989 Bonnes Mares1074
Grand Cru, Drouhin Laroze, sdl, 1 Bottle
1989 Clos de Vougeot
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle
1989 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 240-360
2009 Chambertin 'Clos de Bèze'1076
Grand Cru, P. Damoy, ssl
1 Magnum Per lot € 320-400
2009 Pernand Vergelesses 'Ile des Vergelesses'1077
1er Cru, Rapet, 1 Magnum
2012 Vaucluse IGP
Vaucluse, Gourt de Mautens, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-150
2005 Morey Saint Denis 'Cuvee Romain Lignier'1078
1er Cru, L&A. Lignier, ssl, 1 Magnum
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, S. Esmonin, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 240-340
2005 Corton1079
Grand Cru, Bonneau du Martray, Individual Owc
3 Magnum Per lot € 460-600
2011 Fleurie 'Cuvee Ultime'1080
Beaujolais, Y. Metras, sdl, 1 Magnum
2014 Fleurie
Beaujolais, Y. Metras, damaged wax capsule, 1 Magnum
2014 Fleurie 'Cuvee Ultime'
Beaujolais, Y. Metras, sdl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 270-410
2006 Echezeaux1081
Grand Cru, E. Rouget, sdl, 1 Bottle
2009 Echezeaux 
Grand Cru, E. Rouget, ssl, 1 Bottle

2010 Echezeaux 
Grand Cru, E. Rouget, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 950-1250
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'1082
Grand Cru, P. Damoy, sdl, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'
1er Cru, F. Magnien, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-290 
1978 Chambertin 'Clos de Bèze'1084
Grand Cru, J. Prieur, sl, min 3
1 Bottle Per lot € 110-190 
1969 Musigny 1085
Grand Cru, Faiveley, sdl, slightly torn capsule, min 5
1 Bottle Per lot € 280-480
1969 Clos Vougeot1087
Grand Cru, J. Belin, 1 ssl, 1 sdl, min 4, 2 Bottle
1976 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 slightly torn label, 1 min 2, 4 Bottle
1978 Beaune 'les Champimonts'
1er Cru, Lycee Agricole & Viticole, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl,
corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-420
1984 Clos De La Roche1088
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-380
2012 Clos De La Roche1090
Grand Cru, Joseph Drouhin, 4 ssl, 3 sdl
7 Bottle Per lot € 520-700
2009 Chambertin1091
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 2 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes' VV
1er Cru, A&B. Rion, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-400
1994 Bonnes Mares1092
Grand Cru, Comte de Vogue, ssl
2 Bottle Per lot € 420-600
2002 Clos De La Roche1093
Grand Cru, JL&D. Amiot, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 120-180
2009 Clos De La Roche1094
Grand Cru, Dujac, sdl
1 Bottle Per lot € 340-460
2011 Morey Saint Denis1095
1er Cru, Dujac, sdl
2 Bottle Per lot € 100-140
2009 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roi' VV1096
1er Cru, B. Dugat Py
3 Bottle Per lot € 220-280
1971 Bonnes Mares1097 •
Grand Cru, Joseph Drouhin, 4 sl, 8 dl, 8 slightly damaged capsules 1 corroded
capsule , 3 min 4.5, 7 min 5, 2 min 5.5
12 Bottle Per lot € 950-1400 
1971 Bonnes Mares1098 •
Grand Cru, Joseph Drouhin, 2 sl, 3 dl, 3 vdl, 7 slightly damaged capsules, 4 min
5.5, 2 min 6, 2 min 6.5
8 Bottle Per lot € 550-1000
1971 Musigny1099 •
Grand Cru, Joseph Drouhin, dl , min 5
1 Bottle Per lot € 300-500
1971 Musigny1100
Grand Cru, Joseph Drouhin, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 1500-1800
1971 Chambertin 'Clos de Bèze'1102
Grand Cru, Joseph Drouhin, sl
1 Bottle Per lot € 370-500
1996 Chambertin1103
Grand Cru, Louis Jadot, 4 Bottle
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jaques'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 740-1080
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2007 Mercurey VV1105
Bourgogne, F. Raquillet, 1 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 100-150
2007 Chambolle Musigny 'Combe d'Orveaux' VV1107
Bourgogne, B. Desaunay Bissey, 2 ssl, slightly torn label
6 Bottle Per lot € 160-240
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV1108
1er Cru, D. Laurent, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, B. Dugat Py, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-320
2005 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'1109
1er Cru, G. Mugneret , ssl
3 Bottle Per lot € 220-340
1990 Fixin 'les Hervelets'1110
1er Cru, Clavelier, ssl, 1 Bottle
1990 Santenay 'la Maladière'
1er Cru, Grafe Lecocq, sdl, 1 Bottle
1993 Gevrey Chambertin 'les Champonnets'
1er Cru, J.M. Guillon, ssl, 1 Bottle
1995 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, J.M. Bouley, torn label, 1 Bottle
1996 Aloxe Corton
Bourgogne, Galopière, 1 Bottle
1996 Beaune 'Champs Pimont'
1er Cru, de la Juviniere, 2 Bottle
1996 Clos de Vougeot
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle
1996 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Fery Meunier, ssl, 1 Bottle
1996 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'
1er Cru, G. Chicotot, ssl, 1 Bottle
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Fery Meunier, 2 Bottle
1998 Vosne Romanee
Bourgogne, Fery Meunier, 3 Bottle
1999 Vosne Romanee
Bourgogne, Morin, 1 Bottle 
Above 16 items Per lot € 330-470
1976 Clos De La Roche1111
Grand Cru, P. Amiot, dl
12 Bottle Per lot € 600-800
1976 Aloxe Corton1112
Bourgogne, M. Voarick, ssl, 1 Bottle
1990 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Remoriquet, ssl, 1 Bottle
1996 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, Marchand Grillot, ssl, 1 Bottle
1998 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges'
1er Cru, H. Gouges, sl, 1 Bottle
2002 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Borgeots, ssl, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin 'Craipillot'
1er Cru, Humbert, ssl, 1 Bottle
2002 Savigny les Beaune 'les Bourgeots'
Bourgogne, S. Bize, ssl, 2 Bottle
2004 Santenay 'Clos de Tavannes'
1er Cru, F&D. Clair, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260
2005 Volnay 'Clos des Chenes'1113
1er Cru, M. Lafarge, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
2011 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, M. Lafarge, ssl, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 720-1000
2000 Nuits Saint Georges1114
Bourgogne, C. Thomas, ssl
19 Bottle Per lot € 210-280
1970 Aloxe Corton1115
Bourgogne, R. Vedrenne, 4 ssl, 1 sdl, 2 min 4, 1 min 4.5, 1 min 5, 1 min 5.5, 5
Bottle

1971 Chambolle Musigny
Bourgogne, R. Vedrenne, 6 ssl, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 min 4, 5
min 4.5, 1 min 5, 1 min 5.5, 8 Bottle 
1979 Bourgogne 'Cuvèe Agnès Gauthier' 
Bourgogne, M. Gauthier, ssl, min 3 or better, 10 Bottle
Above 23 items Per lot € 120-200
1999 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'1116
Grand Cru, Ambroise Bertrand, Hospice de Beaune, Oc
6 Magnum Per lot € 620-860
1995 Clos Vougeot1117
Grand Cru, J.J. Confuron, Oc
6 Magnum Per lot € 1350-1850
1999 Givry 'Clos de la Servoisine'1118
1er Cru, Joblot, Oc, 5 Bottle
1999 Givry 'Clos des Boix Cheveaux'
1er Cru, Joblot, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-340
2004 Beaune 'aux Cras'1120 •
1er Cru, C. Giroud, Oc, 5 Bottle 
2006 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, H. Gouges, 1 ssl, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-280
1999 Clos Vougeot1121
Grand Cru, R. Engel, Oc
12 Bottle Per lot € 3700-4800
1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'1122
1er Cru, R. Chevillon, Oc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1996 Musigny1123
Grand Cru, J.F. Mugnier, Oc
12 Bottle Per lot € 8600-12000
1995 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'1124
1er Cru, J.J. Confuron, 3 Bottle
1998 Nuits Saint Georges 'les Fleurieres'
Bourgogne, J.J. Confuron, Oc, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 450-670
2013 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1125 •
1er Cru, Forey, Oc
12 Bottle Per lot € 480-600
1995 Echezeaux1126
Grand Cru, Louis Jadot, sl, Owc
4 Bottle Per lot € 460-600
2013 Chambertin1127
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 850-1200
2013 Santenay 'Ceps Centenaires' VV1128
Bourgogne , P.Y. Colin Morey, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2013 Santenay 'Ceps Centenaires' VV1129
Bourgogne , P.Y. Colin Morey, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Gevrey Chambertin 'Poissenot'1130
1er Cru, Guillard, Oc
12 Bottle Per lot € 210-280
2012 Corton 'les Perrieres' la Maison Romane1131
Grand Cru, Oroncio de Beler, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2005 Chorey Les Beaune1132
1er Cru, Lecheneaut, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Chorey Les Beaune1133
1er Cru, Lecheneaut, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1985 Cote Rotie 'la Landonne'1134
Rhone, Guigal, sdl, slightly corroded capsules
3 Bottle Per lot € 1600-2400
1985 Cote Rotie 'la Mouline'1135
Rhone, Guigal
2 Bottle Per lot € 1200-2000
1985 Cote Rotie 'la Mouline'1136
Rhone, Guigal, 1 slightly torn label, 2 slightly corroded capsules, 1 min 2
3 Bottle Per lot € 1600-2400
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1988 Cote Rotie 'la Landonne'1137
Rhone, Guigal, slightly torn label, 1 Bottle
1988 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
1988 Cote Rotie 'la Turque' 
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1200-1800
1990 Cote Rotie 'la Turque'1138
Rhone, Guigal, 1 sdl, 1 dl
2 Bottle Per lot € 700-1000
1990 Cote Rotie 'la Turque'1139
Rhone, Guigal, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 1100-1600
1996 Cote Rotie 'la Turque'1140
Rhone, Guigal, ssl
1 Bottle Per lot € 170-250
1997 Cote Rotie 'la Mouline'1141
Rhone, Guigal, sdl, 2 Bottle
1997 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 500-660
1998 Cote Rotie 'la Mouline'1142
Rhone, Guigal, 1 Bottle
1998 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 500-780
2008 Cote Rotie 'la Landonne'1143
Rhone, Guigal
2 Bottle Per lot € 200-280
1978 Château Palmer1144
Margaux, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château Palmer1145
Margaux, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1800
1999 Château Palmer1146
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1800
1982 Château Mouton Rothschild1147
Pauillac, Mc, ssl , neck
1 Magnum Per lot € 1550-2200
1988 Château Mouton Rothschild1148
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule
1 Magnum Per lot € 480-620
1989 Château Mouton Rothschild1149
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 460-600
1990 Château Mouton Rothschild1150
Pauillac, Mc, sl
1 Magnum Per lot € 460-600
1991 Château Mouton Rothschild1151
Pauillac, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 420-560
1992 Château Mouton Rothschild1152
Pauillac, Mc, sl
1 Magnum Per lot € 380-500
1993 Château Mouton Rothschild1153
Pauillac, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 400-520
1994 Château Mouton Rothschild1154
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 400-520
1995 Château Mouton Rothschild1155
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 540-700
1996 Château Mouton Rothschild1156
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 540-700
1997 Château Mouton Rothschild1157
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 420-560

1998 Château Mouton Rothschild1158
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 520-680
1998 Château Mouton Rothschild1159
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 520-620
1999 Château Mouton Rothschild1160
Pauillac, Mc, very slightly stained label, neck
1 Magnum Per lot € 420-560 
1999 Château Mouton Rothschild1161
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 440-580
2000 Château Mouton Rothschild1162
Pauillac, Mc
1 Magnum Per lot € 2100-2800
2001 Château Mouton Rothschild1163
Pauillac, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 500-660
1985 Château Mouton Rothschild1164
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 5,00 Ltr Per lot € 1550-2200
1985 Château Mouton Rothschild1165
Pauillac, Mc, sdl
1 5,00 Ltr Per lot € 1550-2200
1985 Château Mouton Rothschild1166
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 5,00 Ltr Per lot € 1550-2200
1988 Château Mouton Rothschild1167
Pauillac, Mc, sdl
1 6,00 Ltr Per lot € 2300-3000
1989 Château Mouton Rothschild1168
Pauillac, Mc, ssl
1 6,00 Ltr Per lot € 2500-3200
1989 Château Mouton Rothschild1169
Pauillac, Mc, ssl
1 6,00 Ltr Per lot € 2500-3200
1990 Château Mouton Rothschild1170
Pauillac, Mc, ssl, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 2500-3200
1990 Château Mouton Rothschild1171
Pauillac, Mc, ssl
1 6,00 Ltr Per lot € 2500-3200
1991 Château Mouton Rothschild1172
Pauillac, Mc, ssl
1 6,00 Ltr Per lot € 1550-2200
1991 Château Mouton Rothschild1174
Pauillac, Mc, ssl
1 6,00 Ltr Per lot € 1550-2200
1937 Château Mouton Rothschild1175
Pauillac, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, 1 mid, 1 low
2 Bottle Per lot € 800-1400
1948 Château Mouton Rothschild1176
Pauillac, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, 1 vts/ts, 1 vidange
2 Bottle Per lot € 2200-3600
1948 Château Mouton Rothschild1177
Pauillac, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 1400-2600
1948 Château Mouton Rothschild1178
Pauillac, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, very slightly corroded capsule,
mid/low
1 Bottle Per lot € 1400-2600
1948 Château Mouton Rothschild 1179
Pauillac, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, low
1 Bottle Per lot € 1000-1800
1949 Château Mouton Rothschild1180
Pauillac, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, very slightly corroded capsule,
low
1 Bottle Per lot € 1400-3000
1950 Château Mouton Rothschild1181
Pauillac, Mc, ssl, vintage clearly visible on cork, slightly torn capsule, ts
1 Bottle Per lot € 800-1400
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1950 Château Mouton Rothschild1182
Pauillac, Mc, sdl, vintage clearly visible on cork, slightly torn capsule, us
1 Bottle Per lot € 650-1200
1950 Château Mouton Rothschild1183
Pauillac, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, mid/low
1 Bottle Per lot € 450-900 
1950 Château Mouton Rothschild1184
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 dl, vintage clearly visible on corks, 1 very slightly corroded
capsule, low/vidange
3 Bottle Per lot € 1000-1800
1957 Château Mouton Rothschild1185
Pauillac, Mc, 4 sdl, 3 dl, 1 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2 vts, 3
vts/ts, 2 ts
7 Bottle Per lot € 2500-3800
1957 Château Mouton Rothschild1186
Pauillac, Mc, 9 sdl, 3 dl, 3 slightly torn capsules, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 4600-7200
1973 Château Mouton Rothschild1187
Pauillac, Mc, ssl, handwriting on label, mid/low
1 Bottle Per lot € 100-150
1975 Château Mouton Rothschild1188
Pauillac, Mc, glue stained labels, 8 slightly corroded capsules, 3 us, 2 us/mid, 3
mid, 2 mid/low
10 Bottle Per lot € 1050-1500
1975 Château Mouton Rothschild1189
Pauillac, Mc, glue stained labels, 4 slightly damaged capsules, 2 slightly corroded
capsules, 2 vts, 4 ts, 3 ts/us, 3 us
12 Bottle Per lot € 1600-2300
1978 Château Mouton Rothschild1191
Pauillac, Mc, 4 ssl, 5 dl , 6 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 1 us, 3
us/mid, 3 mid, 2 mid/low
9 Bottle Per lot € 950-1350 
1978 Château Mouton Rothschild1192
Pauillac, Mc, 2 sdl, 10 dl, slightly corroded capsules, 5 vts, 2 ts, 3 ts/us, 2 us
12 Bottle Per lot € 1450-2100
1978 Château Mouton Rothschild1193
Pauillac, Mc, 4 ssl, 7 dl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules, 3 slightly torn
capsules, 3 neck, 3 vts, 3 ts, 3 us
12 Bottle Per lot € 1450-2100
1979 Château Mouton Rothschild1194
Pauillac, Mc, 2 ssl, 8 sdl, 2 dl, 6 slightly corroded capsules, 3 slightly torn
capsules, ts
12 Bottle Per lot € 1700-2400
1979 Château Mouton Rothschild1195
Pauillac, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 3 dl, 1 vdl, 6 slightly corroded capsules, 6 ts, 6 us
12 Bottle Per lot € 1450-2100
1979 Château Mouton Rothschild1196
Pauillac, Mc, 3 ssl, 7 sdl, 2 dl, 9 vts, 3 vts/ts
12 Bottle Per lot € 1700-2400
1979 Château Mouton Rothschild1197
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 6 dl, 3 slightly corroded capsules, 2 slightly damaged
capsules, 5 neck, 7 neck/vts,
12 Bottle Per lot € 1700-2400
1979 Château Mouton Rothschild1198
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 7 dl, 1 vdl, vts
12 Bottle Per lot € 1600-2100
1979 Château Mouton Rothschild1199
Pauillac, Mc, 8 ssl, 4 sdl, 1 slightly torn capsule, 10 vts, 2 ts
12 Bottle Per lot € 1600-2100
1979 Château Mouton Rothschild1200
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 7 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 slightly torn
capsules, 9 vts, 3 vts/ts
12 Bottle Per lot € 1600-2100
1979 Château Mouton Rothschild 1201
Pauillac, Mc, 7 ssl, 1 sl, 4 dl, 8 slightly corroded capsules, 3 slightly damaged
capsules, 5 us, 5 mid, 2 mid/low
12 Bottle Per lot € 1250-1800
1981 Château Mouton Rothschild1202
Pauillac, Mc, ssl, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 2200-3100
1981 Château Mouton Rothschild1203
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck/vts, 2 vts, 1 ts
8 Bottle Per lot € 1300-1900

1983 Château Mouton Rothschild1204
Pauillac, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3300
1983 Château Mouton Rothschild1205
Pauillac, Mc, sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 slightly torn capsule, 10 neck, 2
neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3100
1983 Château Mouton Rothschild1206
Pauillac, Mc, sdl, 3 slightly damaged capsules, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 2200-3100
1984 Château Mouton Rothschild1207
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle Per lot € 1100-1550
1985 Château Mouton Rothschild1208
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck/vts, 1 ts/us
5 Bottle Per lot € 850-1200
1985 Château Mouton Rothschild1209
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sl, 2 sdl, 8 neck/vts, 1 vts/ts
9 Bottle Per lot € 1450-2100
1986 Château Mouton Rothschild1210
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 torn capsule, 3 neck, 3
vts/ts
6 Bottle Per lot € 2800-3900
1987 Château Mouton Rothschild1211
Pauillac, Mc, 7 ssl, 5 sdl, 1 slightly torn capsule, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 1950-2900
1988 Château Mouton Rothschild1212
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 2650-3600
1989 Château Mouton Rothschild1213
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn capsule, neck/vts
10 Bottle Per lot € 2300-3000 
1989 Château Mouton Rothschild1214
Pauillac, Mc, neck
12 Bottle Per lot € 2700-3600
1989 Château Mouton Rothschild1215
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels , neck
12 Bottle Per lot € 2700-3600
1990 Château Mouton Rothschild1216
Pauillac, Mc, 10 neck
12 Bottle Per lot € 2900-3800
1990 Château Mouton Rothschild 1217
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label , 11 neck, 1 neck/vts
12 Bottle Per lot € 2900-3800
1991 Château Mouton Rothschild1218
Pauillac, Mc, 2 neck
12 Bottle Per lot € 2200-3100
1991 Château Mouton Rothschild1219
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, , 7 neck
9 Bottle Per lot € 1650-2300
1992 Château Mouton Rothschild1220
Pauillac, Mc, 3 ssl 
12 Bottle Per lot € 2500-3300 
1993 Château Mouton Rothschild1221
Pauillac, Mc 
12 Bottle Per lot € 2500-3300
1993 Château Mouton Rothschild1222
Pauillac, Mc 
12 Bottle Per lot € 2500-3300
1993 Château Mouton Rothschild1223
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 420-560
1993 Château Mouton Rothschild1224
Pauillac, Mc, USA label, 1 slighlty torn label
3 Bottle Per lot € 620-840
1994 Château Mouton Rothschild1225
Pauillac, Mc, 10 ssl, 1 sdl
11 Bottle Per lot € 2300-3000
1995 Château Mouton Rothschild1226
Pauillac, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 520-700

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1996 Château Mouton Rothschild1227
Pauillac, Mc, 1 ssl 
2 Bottle Per lot € 540-720
1997 Château Mouton Rothschild1228
Pauillac, Mc
9 Bottle Per lot € 1850-2500
1996 Château Mouton Rothschild1229
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck
1 Magnum Per lot € 540-740
1969 Château Mouton Rothschild1230
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle Per lot € 210-280
1970 Château Maucaillou1231 •
Medoc, Mc, vdl, neck/vts, 1 Bottle
1972 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, mid/low, 1 Bottle
1986 Baron Philippe
Sauternes, Mc, sdl, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 100-140
1974 Château Mouton Rothschild1232
Pauillac, Mc, sl, us
1 Bottle Per lot € 120-180
1975 Château Mouton Rothschild1233
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, ts/us, 1 Bottle
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-540
1976 Château Mouton Rothschild1234
Pauillac, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-360
1977 Château Mouton Rothschild1235
Pauillac, Mc, dl, mid
1 Bottle Per lot € 90-130
1979 Château Mouton Rothschild1236
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 170-270
1980 Château Mouton Rothschild1237
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-210
1983 Château Mouton Rothschild1238
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Mouton Rothschild 
Pauillac, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-850
1985 Château Mouton Rothschild1239
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 4 neck, 1 neck/vts
5 Bottle Per lot € 1000-1400
1986 Château Mouton Rothschild1240
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 460-600
1986 Château Mouton Rothschild1241
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, neck
2 Bottle Per lot € 1050-1400
1986 Château Mouton Rothschild1242
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck, 2 vts
3 Bottle Per lot € 1350-1750
1986 Château Mouton Rothschild1243
Pauillac, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 3 dl, 5 damaged capsules, neck/vts
12 Bottle Per lot € 4900-6700
1989 Château Mouton Rothschild1244
Pauillac, Mc 
1 Bottle Per lot € 250-330
1990 Château Mouton Rothschild1245
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 230-300

1992 Château Mouton Rothschild1246
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 210-290
1993 Château Mouton Rothschild1247
Pauillac, Mc, USA label, ssl
1 Bottle Per lot € 210-290
1994 Château Mouton Rothschild1248
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 210-280
1995 Château Mouton Rothschild1249
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 260-360
1995 Château Mouton Rothschild1250
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 540-740
1996 Château Mouton Rothschild1251
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 540-740
1998 Château Mouton Rothschild1252
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 260-360
2000 Château Mouton Rothschild1253
Pauillac, Mc, 2 neck
3 Bottle Per lot € 3200-4000
2000 Château Mouton Rothschild1254
Pauillac, Mc
6 Bottle Per lot € 6300-8000
2002 Château Mouton Rothschild1255
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 740-950
2003 Château Mouton Rothschild1256
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 320-420
1990 Château Mouton Rothschild1257
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1991 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle
1993 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 850-1150
1983 Château Mouton Rothschild1258
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1984 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 740-1050
1999 Château Mouton Rothschild1259
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3300
1999 Château Mouton Rothschild1260
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3300
2000 Château Mouton Rothschild1261
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 12500-18500
2011 Château Mouton Rothschild1262 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-4000
2012 Château Mouton Rothschild1263
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1500-2000
2005 Château la Fleur Petrus1264
Pomerol, Mc
5 Bottle Per lot € 650-180
2000 Château la Fleur Petrus1265
Pomerol, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 750-1000
2000 Château Belle Brise1266
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1990 Château Haut Marbuzet 1267
Saint Estephe, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, neck
3 Bottle Per lot € 90-130
1989 Château Tertre Roteboeuf1268
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1990 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-380
1975 Château Lynch Moussas1269
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 3 vts/ts, 6 Bottle
1983 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sdl , 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1972 Vieux Chateau Certan1270
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1983 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
1989 Château Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1990 Château Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1990 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Tour du Haut Moulin
Haut Medoc, Mc, neck, 1 Bottle
1990 Château Yon Figeac 
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-280
1994 Château Franquet Grand Poujeaux1271
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
1996 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle
1996 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 neck, 5 Bottle
1998 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
1998 Château Kirwan
Margaux, Mc, 1 Bottle
1998 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 400-600
1989 Château Monbousquet1272
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 7 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck/vts, 7 vts, 3 ts
12 Bottle Per lot € 250-360
1991 Château Laroze1273
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1993 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1994 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1994 Pinotage 
South Africa, Kanonkop, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1995 Château Berliquet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Ferrand
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle 
1995 Pinotage
South Africa, Kanonkop, sdl, 1 Bottle

1999 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
2001 Château Musar 'Cuvee Reservee'
Lebanon, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2001 Hospitalet de Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
1975 Château Phelan Segur1274
Saint Estephe, Mc, 8 ssl, 4 sdl, neck
12 Bottle Per lot € 320-480
1970 Château Pape Clement1275
Pessac Leognan, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1973 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1975 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 1 neck, 6 neck/vts, 3 vts, 10 Bottle
Above 12 items Per lot € 270-380
1970 Château de Sales1276
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us/mid, 3
Bottle
1971 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged/corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1971 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle
1975 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle
1975 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 2 sl, 1 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts/ts, 2
ts, 4 Bottle
1975 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, dl, neck, 3 Bottle
1976 Château Ducru Beaucailllou
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1979 Château la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corrroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 4
Bottle
Above 20 items Per lot € 420-600
1995 Château Pape Clement1277
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, ssl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-360
1993 Château l'Evangile1278
Pomerol, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
2002 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2004 Château l'Evangile 
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 330-470
2000 Moulin de Dames1279 •
Bergerac, Mc, Owc, 6 Bottle
2000 Tour des Gendres 'Anthologica de Conti'
Bergerac, Mc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 80-120
2009 Château Leoville Poyferre1280
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2010 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2012 Château la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2012 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, 3 Bottle
2012 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 520-700
1989 Château des Gondats1281
Bordeaux Superieur, Mc, dl, 3 neck
12 Bottle Per lot € 100-180
1989 Château des Gondats1282
Bordeaux Superieur, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 100-180

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1989 Château des Gondats1283
Bordeaux Superieur, Mc, dl, 8 corroded/damaged capsules, 7 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 80-140
2003 Château Malartic Lagraviere1284
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 Bottle
2004 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 80-120
1985 Moulin des Carruades1285 •
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 slightly damaged capsules, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
1986 Château Saint Pierre1286
Saint Julien , Mc, ssl, slightly torn capsules, 2 neck, 1 vts, Owc
3 Bottle Per lot € 100-150
2003 Château Branaire Ducru1288
Saint Julien , Mc, ssl, handwriting on label, neck, 1 Bottle
S/A Cognac XO Freres de Chevessac
Cognac, Merlet, slightly damaged wax capsule, bottled late 20th century, neck, 1
0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 70-100
1975 Château la Fleur Petrus1289
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1975 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1981 Château Carbonnieux
Graves, Mc, dl , neck, 1 Bottle
1985 Château Cure Bon la Madeleine
Saint Emilion, Mc, ssl, handwriting on label, neck, 1 Bottle
1985 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1987 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1987 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dl , neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 370-570
1970 Château Clos Fourtet1290
Saint Emilion, Mc, dl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1985 Château Canon 
Canon Fronsac, Mc, ssl, neck, Owc, 1 Magnum
1989 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 2 very slightly corroded capsules, 2 neck, 7 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-400
1979 Château Rausan Segla1291
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1980 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1981 Château d'Issan
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château la Cardonne
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1983 Château Beausejour Duffau Lagarrosse
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-280
1989 Château Lynch Bages1292
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 1 slightly torn capsule, 3 neck
4 Bottle Per lot € 580-800
1979 Château Latour a Pomerol1293
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 6 neck, 2 neck/vts, 4 vts/ts
12 Bottle Per lot € 300-400
1975 Château Figeac1294
Saint Emilion, Mc, 13 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 2 neck/vts, 5
vts, 2 ts, 1 us , 14 Bottle
1982 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, neck, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 740-1000

1990 Clos Beauregard1295 •
Pomerol, Mc, 6 slightly corroded capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1990 Clos Beauregard1296 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1990 Clos Beauregard1297 •
Pomerol, Mc, 9 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1990 Clos Beauregard1298 •
Pomerol, Mc, 1 sdl, 8 dl, 5 slightly corroded capsules, 4 neck
9 Bottle Per lot € 100-150 
1989 Château Cos Labory1299
Saint Estèphe, Mc, dl, 5 slightly corroded capsules, 2 vintage by seller's note, 5
neck
10 Bottle Per lot € 200-280
1988 Château Figeac1300
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
5 Bottle Per lot € 200-280
1985 Château Lacoste Borie1301
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 3 neck, 7 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
1981 Château Chasse Spleen1302
Medoc, Mc, 1 ssl, 6 neck, 2 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1979 Château Angelus1303
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1979 Château d'Issan
Margaux, Mc, slighly torn label, vts, 1 Bottle
1979 Vieux Chateau Certan 
Pomerol, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1981 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, vts, Owc, 2 Bottle
1982 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, slighly torn label, vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 240-360 
2009 Château Montrose1304
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1950-2700
2009 Château Pontet Canet1305
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-2200
1991 Château Pontet Canet1306
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 neck, 7 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1992 Château Pontet Canet1307
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc 
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Château Ducru Beaucaillou1308
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-980
2009 Château Smith Haut Lafitte1309 •
Pessac Leognan, Mc, Owc, 12 Bottle
2009 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, Owc, 12 Bottle
Above 24 items Per lot € 3400-4400
2008 Château Ducru Beaucaillou1310 •
Saint Julien, Mc, very slightly stained labels, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1300
2010 Château Leoville las Cases1311 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1300
2010 Château Leoville las Cases1312 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1300
2000 Château Ducru Beaucaillou1313
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1998 Château la Fleur Petrus1314
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2000 Château Baron Pichon Longueville1315
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1950
2000 Château Montrose1316
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1998 Château Pavie Macquin1317
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
2000 Château Sociando Mallet1318
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2003 Château Sociando Mallet1319
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2003 Château d'Armailhac1320 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2008 Château d'Armailhac1321 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 Clos de Sarpe1322 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2006 Clos de Sarpe1323 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2006 Château Quinault l'Enclos1324 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Quinault l'Enclos1325 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 les Angelots de Gracia1326 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 les Angelots de Gracia1327 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 Château l'Arrosee1328 •
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 230-330
2006 Château l'Arrosee1329 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Château Labegorce1330 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2008 Château Pavie Decesse1331 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2008 Château Nenin1332 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2008 Château Nenin1334 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Château Andron1335 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2006 Clos les Lunelles1336 •
Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2000 Château Citran1337 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Château Duhart Milon1338
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-800
1996 Château Duhart Milon1339
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-800

1997 Château Duhart Milon1340
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
1993 Château Pichon Comtesse Lalande1341
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
1993 Château Beychevelle1342
Saint Julien, Mc, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-620
2002 Château Beychevelle1343
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-800
1999 Château Franc Jaugue Blanc1344
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 4 dl, 5 x Owc3
15 Bottle Per lot € 75-150
2000 Château Cadet Piola1345
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2000 Château Cadet Piola1346
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1993 Château Baron Pichon Longueville1347
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1994 Château Baron Pichon Longueville1348
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
1993 Château Canon la Gaffeliere1349
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1994 la Closerie de Camensac1350
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 120-240
1994 Château Lagrange1351
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1996 Château Haut Batailley1352
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-620
1996 Château Haut Batailley1353
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-620
1998 Château Lynch Bages1354
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 850-1100
2002 Château Lynch Bages1355
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-980
2008 Château Saint Pierre1356
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2008 Château Saint Pierre1357
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2008 Château Saint Pierre1358
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2000 Château Grand Puy Ducasse1359
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2000 Château Grand Puy Ducasse1360
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2000 Château Batailley1361
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2000 Château Batailley1362
Pauillac, Mc, 5 ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500

X
X
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2005 Château Bourgneuf1363
Pomerol, Mc, ssl, Owc, 6 Bottle
2007 Château la Fleur Gazin
Pomerol, Mc, Owc, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 260-380
2005 Château Bourgneuf 1364
Pomerol, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Château Marquis de Terme1365
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
1998 Château Ducru Beaucaillou1366
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-980
1998 Château Haut Marbuzet1367
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Lynch Moussas1368
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
2001 Château Smith Haut Lafitte1369
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2000 Château Lagrange1370
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2000 Château Clos Rene1371
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1998 Château Marquis de Terme1372
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1997 Château Cantenac Brown1373
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Château Cantenac Brown1374
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2000 Château Cantenac Brown1375
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1998 Château Giscours1376
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
1998 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 neck, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-400
1996 Château Poujeaux1377
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Château Poujeaux1378
Moulis, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1999 Château Poujeaux1379
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-740
1999 Château Poujeaux1380
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-740
2000 Château Poujeaux1381
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1996 Château Branaire Ducru1382
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540 
1995 Château Ripeau1383
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Chasse Spleen1384
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300

1997 Château Cantemerle1385
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château Croizet Bages1386
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Château Carbonnieux1387
Pessac Leognan, Mc, 3 sdl, 1 dl, 1 vdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1999 Château Carbonnieux1388
Pessac Leognan, Mc, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château des Eyrins1389 •
Margaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Château Petit Bocq1390
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 50-80
1995 Château la Commanderie1391
Pomerol, Mc, Oc 
12 Bottle Per lot € 200-280
1995 Château la Commanderie1392
Pomerol, Mc, 1 ssl, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
1995 Château la Croix de Gay1393
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2008 Alter Ego de Palmer1394
Margaux, Mc, Owc
7 Bottle Per lot € 220-360 
2008 Alter Ego de Palmer1395
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600 
2000 Château les Ormes de Pez1396
Saint Estephe, Mc, Owc 
9 Bottle Per lot € 140-220
2002 Château Bonalgue1397
Pomerol, Mc, Owc
7 Bottle Per lot € 110-180
1985 les Fiefs de Lagrange1398
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 120-180 
1985 les Fiefs de Lagrange 1399
Saint Julien, Mc, 8 slightly glue stained labels, 4 sl, very slightly corroded
capsules, Owc 
12 Bottle Per lot € 120-180
1985 les Fiefs de Lagrange1400
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 120-180 
1985 Château Grand Corbin1401
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1985 Château Grand Corbin1402
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 1 sl, 1 sdl, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
1985 Château Grand Corbin1403
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
1985 Château Grand Corbin1404
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 11 vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1988 Château Leoville Barton1405
Saint Julien, Mc, 8 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780 
1989 Château Chasse Spleen 1406
Moulis, Mc, ssl, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1998 Château Lynch Moussas1407
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1998 Pedesclaux 1408
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Château Monbousquet1409 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2006 Château Monbousquet1410 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2005 Château Malartic Lagraviere1411
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 5 Bottle
2005 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-460
1981 Château Laville Haut Brion1412
Graves, Mc, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 damaged
capsule, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
1982 Château Laville Haut Brion
Graves, Mc, blanc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 600-900
2000 Domaine De Chevalier1413
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle
2001 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 2 Bottle
2007 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, 2 Bottle 
2010 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 270-400
2007 Clos Floridene 1414
Graves, Mc, blanc, Oc
10 Bottle Per lot € 100-160
2011 Château Chasse Spleen1415 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2012 Vin Blanc de Palmer1416
Bordeaux, Mc, Owc
1 Bottle Per lot € 100-150
2008 Château de Fieuzal1417
Pessac Leognan , Mc, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-160
2004 Château Smith Haut Lafitte1418
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 sdl, Owc
10 Bottle Per lot € 520-1000
2005 Château Smith Haut Lafitte1419
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
9 Bottle Per lot € 470-900
2009 Château Chasse Spleen 1420
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
8 Bottle Per lot € 110-170
2009 Extra Brut1421 •
Champagne, P. Brigandat, Oc, 6 Bottle
2009 Extra Brut 'Dentelles et Crinolines'
Champagne, P. Brigandat, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
2007 Blanc de Blancs Extra Brut 'Vieille Vigne du Legnant'1422
Champagne, Larmandier Bernier, Oc
12 Bottle Per lot € 380-600
S/A Brut 'Cuvee Diamant'1423
Champagne, Vranken, Oc
11 Bottle Per lot € 110-160
S/A Brut 'Cuvee Diamant'1424
Champagne, Vranken, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
S/A Brut 'Cuvee Diamant'1425
Champagne, Vranken, Oc
24 Bottle Per lot € 240-360
S/A Brut 'Apanage Prestige'1426
Champagne, Pommery, Oc
15 Bottle Per lot € 230-380

S/A Brut 'Apanage Prestige'1427
Champagne, Pommery, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
S/A Brut1428
Champagne, Veuve Clicquot, Owc
1 12,00 Ltr Per lot € 420-600
S/A Brut1429
Champagne, Veuve Clicquot, Owc
1 9,00 Ltr Per lot € 320-400
S/A Brut1430
Champagne, Veuve Clicquot, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 210-280
S/A Brut1431
Champagne, Veuve Clicquot, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 110-150
2009 Brut 'Dressed to Kill'1432 •
Champagne , Bollinger, Limited Edition 007, gift box, Degorgement 2014, Oc
2 Bottle Per lot € 140-200
1992 Clos des Goisses1433
Champagne, Philipponnat, degorgement 2006, Owc
1 Magnum Per lot € 170-270
1996 Grande Annee1434
Champagne , Bollinger, Owc
2 Magnum Per lot € 420-580
1995 R.D.1435
Champagne , Bollinger, degorgement 2004
2 Magnum Per lot € 420-580
1973 R.D.1436
Champagne, Bollinger, degorgement 1981, celebration marriage Prince of Wales
& Lady Diana, Oc
1 Bottle Per lot € 220-340
1949 Brut1437 •
Champagne, Pommery, damaged capsule, min 1.5  upside down
1 Bottle Per lot € 200-300
1964 Brut Extra 'Cuvee de Reserve'1438 •
Champagne, Pol Roger, sdl, amber colored, min 1.5  upside down
1 Bottle Per lot € 200-300 
S/A Extra Brut 'Terroirs' Blanc de Blancs1439 •
Champagne, Agrapart, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
1964 Cristal1440
Champagne, Louis Roederer, sl, amber coloured
1 Bottle Per lot € 400-600
1966 Cristal1441
Champagne, Louis Roederer, sdl, amber coloured
1 Bottle Per lot € 500-800
1971 Cristal1442
Champagne, Louis Roederer, sdl, amber coloured
1 Bottle Per lot € 250-350
1974 Cristal1443
Champagne , Louis Roederer, sdl, slightly torn capsule, amber colored
1 Bottle Per lot € 200-400
1976 Cristal1444
Champagne, Louis Roederer, ssl, amber colored
1 Bottle Per lot € 320-440
1988 Cristal1445 •
Champagne, Louis Roederer, Oc
1 Bottle Per lot € 200-280
1988 Cristal1446
Champagne, Louis Roederer, sdl
1 Bottle Per lot € 250-350
1989 Cristal1447
Champagne , Louis Roederer, ssl, amber colored
1 Bottle Per lot € 170-250 
1999 Cristal1448
Champagne, Louis Roederer, sdl, 1 Bottle
2005 Cristal
Champagne, Louis Roederer, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-280
2005 Cristal1449
Champagne, Louis Roederer
3 Bottle Per lot € 320-440
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S/A Grande Cuvee1450
Champagne, Krug, bottled 2014, ID 214032
2 Bottle Per lot € 170-250
S/A Grande Cuvee1451
Champagne, Krug, bottled 2014, ID 314057 1 very slightly torn label
3 Bottle Per lot € 250-350 
S/A Brut Rose1452
Champagne, Krug, earlier release
1 Bottle Per lot € 140-200
S/A Brut Rose1453
Champagne, Krug, bottled 2013, ID413069
1 Bottle Per lot € 120-180
1982 Brut1454
Champagne, Krug, sdl
1 Bottle Per lot € 150-210
1985 Clos du Mesnil1455
Champagne, Krug, Nr. 00291, Owc
1 Bottle Per lot € 800-1200
2003 Clos du Mesnil1456
Champagne, Krug, bottled 2014, ID 314054, Owc
1 Magnum Per lot € 850-1050
2003 Clos du Mesnil1457
Champagne, Krug, bottled 2014, ID 314054, Owc
1 Magnum Per lot € 850-1050
2006 Comtes de Champagne1458
Champagne, Taittinger, individual wooden gift boxes
3 Bottle Per lot € 190-270
S/A l'Exlusive1459
Champagne, Ruinart, Nr. 2175/14000, included all accessories except key, amber
coloured, Owc
1 Magnum Per lot € 450-650
1966 Blason de France1460
Champagne , Perrier Jouet, sdl, amber colored, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1973 Rene Lalou
Champagne , Mumm, dl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-250
2002 S le Mesnil1461
Champagne, Salon, slightly torn label, Oc
1 Bottle Per lot € 230-300
S/A Caisse Grande Cuvee Assorti1462
Champagne, Krug, Owc,  Bottle
S/A Grande Cuvee
Champagne, Krug, bottled 2011, ID 211021, 2 Bottle
S/A Grande Cuvee
Champagne, Krug, bottled 2012, ID 212029, 2 Bottle
S/A Grande Cuvee
Champagne, Krug, bottled 2012, ID 312039, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 580-700
2003 Dom Perignon1463 •
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle
2003 Dom Perignon Rose 
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 360-460
1955 Dom Perignon1464
Champagne , Moet & Chandon, sdl, slightly torn capsule, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 300-500 
1964 Dom Perignon 1465
Champagne , Moet & Chandon, dl, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 160-300
1969 Dom Perignon1466
Champagne , Moet & Chandon, ssl
1 Bottle Per lot € 280-400
1971 Dom Perignon 1467
Champagne, Moet & Chandon, dl, damaged/slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 200-320 
1983 Dom Perignon1468 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, damaged capsule, amber colored, min 1.5
upside down
1 Bottle Per lot € 150-220
1992 Dom Perignon1469
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 160-200

1996 Dom Perignon1470
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 4 Bottle
1996 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, gift box, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 600-780
2002 Extra Brut1471
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2014, Oc, 3 Bottle
S/A  le Bout du Clos
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2013, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 1500-2000
1990 S le Mesnil1472
Champagne, Salon, Owc
1 Magnum Per lot € 900-1200
1990 S le Mesnil1473
Champagne, Salon, Owc
1 Magnum Per lot € 900-1200
1990 S le Mesnil1474
Champagne, Salon, Owc
6 Bottle Per lot € 2500-3200
1996 S le Mesnil1475
Champagne, Salon, Owc
6 Bottle Per lot € 2200-2600
S/A Armand de Brignac Collection Case1477
Champagne, Armand de Brignac, gift box,  Bottle
S/A Blanc de Blancs
Champagne, Armand de Brignac, 1 Bottle
S/A Brut
Champagne, Armand de Brignac, 1 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, Armand de Brignac, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 680-900
2009 Brut 'Dressed to Kill'1478 •
Champagne, Bollinger, Limited Edition 007, gift box, Degorgement 2014, Oc
6 Bottle Per lot € 420-560
2009 Brut 'Dressed to Kill'1479 •
Champagne, Bollinger, Limited Edition 007, gift box, Degorgement 2014, Oc
6 Bottle Per lot € 420-560
2009 Brut 'Dressed to Kill'1480 •
Champagne, Bollinger, Limited Edition 007, gift box, Degorgement 2014, Oc
6 Bottle Per lot € 420-560
2009 Brut 'Dressed to Kill'1481 •
Champagne, Bollinger, Limited Edition 007, gift box, Degorgement 2014, Oc
9 Bottle Per lot € 420-560
1995 R.D.1482
Champagne, Bollinger, degorgement 2004, Owc
2 Bottle Per lot € 170-220
1999 Vieilles Vignes Francaises1483
Champagne, Bollinger, Nr. 374, Owc
1 Bottle Per lot € 700-1000
1996 Vieilles Vignes Francaises1484
Champagne, Bollinger, Nr. 2765, Owc
1 Bottle Per lot € 320-460
1992 Vieilles Vignes Francaises1485
Champagne, Bollinger, Nr. 1402, Owc
1 Bottle Per lot € 360-500
1955 Brut Reserve1486 •
Champagne, Prince A. de Bourbon Parme , dl, min 2 upside down
1 Magnum Per lot € 260-400
S/A Carte d'Or Brut1487
Champagne, Drappier, Owc
1 12,00 Ltr Per lot € 260-380
1995 Dom Perignon1488
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, slightly torn capsule, Nr 713,
Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1800
S/A Brut Imperial1489 •
Champagne, Moet & Chandon, 2nd half of 20th century, sl, 1 3,00 Ltr
S/A Cordon Bleu Brut Select
Champagne, de Venoge, 2nd half of 20th century, sdl, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 200-280
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S/A Brut Imperial1490 •
Champagne, Moet & Chandon, bottleld beginning 21th century, torn capule, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 150-220
S/A Brut Imperial1491 •
Champagne, Moet & Chandon, bottleld beginning 21th century, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 150-220
S/A Franciacorta 'Brut Cuvee Prestige'1492 •
Italy, Ca'del Bosco, ssl, 1 6,00 Ltr
S/A Franciacorta 'Brut Cuvee Prestige' 
Italy, Ca'del Bosco, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 240-320
1995 Blanc de Blancs1493 •
Champagne, de Venoge, sdl, gift boxes, 2 Bottle
2004 Blanc de Blancs 'Mesnil Experience' 
Champagne, A. Jacquart, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-180
S/A Château le Pin 'Trilogie'1494
Pomerol, Mc, 2001/2002, 1 Magnum
S/A Château le Pin 'Trilogie'
Pomerol, Mc, 2003/2004, Oc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 620-900
S/A Château le Pin 'Trilogie'1495
Pomerol, Mc, 2005/2006, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 620-800
1993 Château le Pin1496
Pomerol, Mc, neck, Owc
3 Bottle Per lot € 3100-4500
1993 Château le Pin1497
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 slightly torn label, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 12500-18000
1994 Château le Pin1498
Pomerol, Mc, very slightly stained labels, 2 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 6000-8000
2011 Château le Pin1499
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 4400-6000
2012 Château le Pin1500
Pomerol, Mc, Owc
1 Bottle Per lot € 1200-1600
2012 Château le Pin1501 •
Pomerol, Mc, Owc 
1 Bottle Per lot € 1200-1800
S/A Château le Pin 'Trilogie'1502
Pomerol, Mc, 2005/2006, Oc
6 Bottle Per lot € 620-900
S/A Château le Pin 'Trilogie'1503
Pomerol, Mc, 2005/2006, Oc
6 Bottle Per lot € 620-900
S/A Château le Pin 'Trilogie'1504 •
Pomerol, Mc, 2011/2012/2013, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1200
2007 Rioja 'Vigna Olivo'1505 •
Spain, Contino, Owc
12 Bottle Per lot € 380-560
2011 Contador1507 •
Spain, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
2011 Contador1508 •
Spain, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
2012 Contador1509 •
Spain, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1100
2012 Contador1510 •
Spain, Dom, Owc 
6 Bottle Per lot € 800-1100
2012 Contador1511 •
Spain, Dom, Owc 
6 Bottle Per lot € 800-1100
2012 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'1512 •
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 290-400

1921 Unico1513
Spain, Vega Sicilia, reconditioned 2012, Owc
1 Bottle Per lot € 1200-2000
1991 Unico1514
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 320-480
1999 Unico1515
Spain, Vega Sicilia, 1 neck, Owc
2 Bottle Per lot € 320-420
1999 Unico1516
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle Per lot € 470-600
S/A Unico Reserva Especial1517
Spain, Vega Sicilia , 1990/1991/1996, Owc
3 Bottle Per lot € 470-600
2009 Alion1518 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2009 Alion1519 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1997 Pingus1519bis
Spain, P. Sisseck, very slightly stained label, 6 neck, 3 neck/vts, Owc
9 Bottle Per lot € 2800-3600
2011 Flor De Pingus1520 •
Spain, P. Sisseck, Oc
12 Bottle Per lot € 540-700
2011 Flor De Pingus1521 •
Spain, P. Sisseck, Oc
12 Bottle Per lot € 540-700
1970 Rioja Crianza 'Vina Tondonia'1522
Spain, R. Lopez de Heredia, sdl, vts, 1 Bottle
1973 Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, R. Lopez de Heredia, sdl, neck, 1 Bottle
1975 Rioja Gran Reserva
Spain, Federico Paternina, sdl, ts/us, 1 Bottle
1981 Gran Reserva 'Gran Coronas'
Spain, Torres, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 corroded capsule, 2 min 3, 1
min 3.5, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 50-80
2005 Campo Eliseo1523
Spain, F. Lurton & M&D Rolland, Owc
11 Bottle Per lot € 420-600
2002 Gran Viu Finca Santiaga1524
Spain, Bodegas Pablo, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1973 Rioja Reserva 'Vina Pomal'1525
Spain, Bilbainas, sdl, 3 Bottle
1981 Rioja Crianza 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 1 min 3, 3 Bottle
1982 Rioja Crianza 'Vina Pomal' 
Spain, Bilbainas, sdl, 5 min 3, 6 min 4, 3 min 5, 14 Bottle
Above 20 items Per lot € 100-150
1962 Rioja Gran Reserva1526
Spain, Bilbainas, 8 sdl, 3 dl , 10 vts or better, 1 ts
11 Bottle Per lot € 280-420
1970 Rioja Gran Reserva1527
Spain, Marques de Villamagna, 7 ssl, 5 sdl, 4 neck, 4 neck/vts, 4 vts
12 Bottle Per lot € 240-360
1970 Rioja Gran Reserva1528
Spain, Marques de Villamagna, 9 ssl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules, vts or
better
12 Bottle Per lot € 240-360
1962 Rioja Gran Reserva 'Excelso'1529
Spain, Franco Espanolas, 7 ssl, 5 sdl, damaged wax capsules, vts or better
12 Bottle Per lot € 420-600
1964 Rioja Gran Reserva 'Excelso'1530
Spain, Franco Espanolas, 6 ssl, 4 sdl, 2 dl, 2 slightly damaged wax capsules , 11
vts or better, 1 ts
12 Bottle Per lot € 420-600
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1964 Rioja Reserva 'Royal'1531
Spain, Franco Espanolas, 12 sdl, 2 dl , 10 neck, 4 neck/vts
14 Bottle Per lot € 280-420
1962 Rioja 'Royal Tete de Cuvée'1532
Spain, Franco Espanolas, 2 sdl, 1 dl , 2 neck/vts, vts, 3 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva 'Royal Tete de Cuvée' 
Spain, Franco Espanolas, 4 ssl, 2 sdl, 1 dl , 2 neck, 5 neck/vts, 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-280
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1533
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, slightly corroded capsules, 11 min 4 or beter, 1
min 5
12 Bottle Per lot € 480-600
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1534
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, slightly corroded capsules, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 480-600
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1535
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 480-600
1959 Rioja Gran Reserva 'Fuenmayor'1536
Spain, AGE Bodegas Unidas, sdl, 4 slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 480-600
2002 Shiraz1537 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle Per lot € 280-380
2001 Juveniles1538 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Juveniles1539 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1964 Château Musar1540
Lebanon, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 3 neck/vts, 5 vts
8 Bottle Per lot € 1450-2100
1964 Château Musar1541
Lebanon, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 damaged capsules, 2
us/mid, 5 mid 
7 Bottle Per lot € 1000-1400
1966 Château Musar1542
Lebanon, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged
capsule, 1 damaged capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts/us, 1 mid, 1 low
5 Bottle Per lot € 850-1250 
1972 Château Musar1543
Lebanon, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 vts, 3 ts, 1 us
5 Bottle Per lot € 950-1350
1998 Astralis1544
Australia, Clarendon Hills, 1 slightly torn label, Oc
3 Bottle Per lot € 300-400
1990 Maury1545
Languedoc, Mas Amiel, sdl, 1 slightly corroded capsule, neck, 5 Bottle
2008 Pinotage
South Africa, Kanonkop, 1 slightly torn label, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 110-190
2003 Zinfandel1546 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle Per lot € 190-260
1995 Grange1547
USA, Penfolds, 1 Bottle
1997 Grange
USA, Penfolds, 1 Bottle
2001 Grange
USA, Penfolds, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 780-1020
2001 Grange1548
Australie, Penfolds
1 Bottle Per lot € 170-250
2004 Bin 3891549 •
Australia, Penfolds, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
1996 Almaviva1550
Chile, Rothschild & Concha Y Toro, 1 ssl, , Owc
6 Bottle Per lot € 240-320

1996 Almaviva1551
Chile, Rothschild & Concha Y Toro, Owc
6 Bottle Per lot € 240-320
2011 Almaviva1552 •
Chili, Concha Y Toro, Owc
10 Bottle Per lot € 500-650
2012 Almaviva1553 •
Chili, Concha Y Toro, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2003 Altair1554 •
Chili, Dom, damaged wax capsule, Owc, 1 Magnum
2013 Almaviva
Chili, Concha Y Toro, Owc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 350-450
2004 Clos Apalta1555
Chili, Casa Lapostolle, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2012 Clos Apalta1556 •
Chili, Casa Lapostolle, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2005 Vina Fransisco Olive1557
Argentina, Trapiche, Owc
6 Bottle Per lot € 60-80
1997 Merlot Reserve1558 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1986 Opus One1559
USA, Mondavi/Rothschild, slightly corroded capsules, 3 vts, 2 ts, 1 us, Owc
6 Bottle Per lot € 600-800
1988 Opus One1560
USA, Mondavi/Rothschild, slightly corroded capsules, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 660-850
1988 Opus One1561
USA, Mondavi/Rothschild, slightly corroded capsules, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 600-800
1994 Harlan Estate1562
USA, Harlan Estate, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 1250-1650
1997 Harlan Estate1563
USA, Harlan Estate
2 Bottle Per lot € 1250-1650
1991 Maya1564
USA, Dalla Valle
1 Bottle Per lot € 290-400
2008 Bionic Frog1565
USA, Cayuse
1 Bottle Per lot € 110-160
1986 Dominus1566
USA, Moueix, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 90-130
2008 Dominus1567
USA, Moueix
3 Bottle Per lot € 320-440
1986 Dominus1568
USA, Moueix, 1 ssl, 5 slightly corroded capsules, 1 neck, 4 neck/vts, 1 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 500-700
1986 Dominus1569
USA, Moueix, 2 ssl, 3 neck, 3 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 500-700
1987 Dominus1570
USA, Moueix, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 660-900
1987 Dominus1571
USA, Moueix, 5 ssl, 1 sdl, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 560-750
2006 Screaming Eagle1572
USA, Dom, Owc
3 Bottle Per lot € 5000-6600
1997 Bacio Divino1573 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 460-600
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2008 Esprit de Beaucastel1574
USA, Tablas Creek, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2008 Esprit de Beaucastel1575
USA, Tablas Creek, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Syrah1576 •
USA, Viader , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
1998 Jericho Canyon Vineyard1577 •
USA, Rudd , Oc
6 Bottle Per lot € 280-380
1998 Cabernet Sauvignon Reserve1578 •
USA, Raymond , Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2005 Single Vineyard1579
Argentina, Trapiche, 4x3 Owc, Owc
10 Bottle Per lot € 130-180
2005 Single Vineyard1580
Argentina, Trapiche, 4x3 Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2005 Cabernet Sauvignon1581 •
South Africa, Boekenhoutskloof, Oc, 4 Bottle
2006 Cabernet Sauvignon 
South Africa, Boekenhoutskloof, 1 ssl, 3 Bottle
2006 Syrah
South Africa, Boekenhoutskloof, 2 ssl, Oc, 4 Bottle
2010 Syrah
South Africa, Boekenhoutskloof, Oc, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 390-600
1939 Vieil Armagnac1582 •
Armagnac, Chateau Perrat, ssl, us
1 Bottle Per lot € 130-180
S/A Cognac Grande Champagne 1er Cru1583
Cognac, Marcel Ragnaud, sdl, 41.0 %, min 4.5
1 0,70 Ltr Per lot € 210-300
S/A Cognac Grande Champagne 'Cuvee 1906'1584 •
Cognac, B&J. Dielen, bottled 2010, bottlenr 12/15, slightly torn label
1 0,50 Ltr Per lot € 260-360
1830 Cognac Grande Fine Champagne1585 •
Cognac, Eschenauer, sdl, damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1800-2500
1930 Armagnac1586
Armagnac, Marcel Trepout, slightly damaged wax capsule, min 4
1 0,70 Ltr Per lot € 80-140
1893 Cognac Grande Champagne 'Reserve Particuliere'1587
Cognac, Barriere, dl, remainings of wax capsule, neck
1 2,50 Ltr Per lot € 1600-3200
1900 Cognac Petite Champagne 'Reserve Particuliere'1588
Cognac, Barriere , dl, damaged wax capsule, neck
1 2,50 Ltr Per lot € 2200-4000
S/A Cognac 1er Cru1589 •
Cognac, d'Aincourt, limited edition, gift box
1 0,70 Ltr Per lot € 520-750
S/A Cognac Extra Grande Champagne1590 •
Cognac, d'Aincourt, gift box, 1 0,70 Ltr
S/A Cognac Rare XO Grande Champagne
Cognac, d'Aincourt, gift box, 2 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 600-820
S/A Grappa Monovitigno 'Picolit Cru'1591
Italy, Nonino, signs of seepage, 50%, Owc
1 10,00 Ltr Per lot € 250-400
S/A Grappa Monovitigno Picolit 20th Anniversery1592
Italy, Nonino, signs of seepage, 1 off 73, vendemmia 1992, Owc
1 10,00 Ltr Per lot € 350-550
S/A Grappa Monovitigno Fragolino1593
Italy, Nonino, signs of seepage, 56/99, vendemmia 1992, Owc 
1 10,00 Ltr Per lot € 250-400
1954 Armagnac1594
Armagnac, Chateau de Marignan, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 70-100

1956 Armagnac1595
Armagnac, Chateau de Marignan, Oc, 1 0,70 Ltr
1956 Armagnac
Armagnac, Chateau de Marignan, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 140-200
1930 Bas Armagnac1596
Armagnac, Samalens
1 0,70 Ltr Per lot € 100-150
S/A Timeless1597
Cognac, Hennessey, Nr.1205/2000, gift box
1 0,70 Ltr Per lot € 3800-5000
1970 Bas Armagnac1598
Armagnac, Laberdolive
1 0,70 Ltr Per lot € 80-120
1922 Boal Medium Sweet1599
Madeira, Pereira de Oliveira, neck, 1 Bottle
1937 Port
Port, Shepherds, ssl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
S/A Old Verdelho
Madeira, Pereira de Oliveira, sdl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-250
2004 LBV Port1600 •
Port, Ramos Pinto, bottled 2008, individual Owc
3 Bottle Per lot € 40-60
1970 Vintage Port1601 •
Port, Borges, Individual gift boxes, 6 neck, 5 vts, 1 ts , Oc
12 Bottle Per lot € 560-800
1985 Vintage Port1602
Port, Graham's, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle Per lot € 90-150
1966 Colheita 'Seguro'1603
Port, Pocas Junior, Nr. 212/360 bottled 1990, 1 Bottle
1987 LBV Port 'Villa Franca'
Port, J. Carvalho Macedo, bottled 1991, slightly torn label, 1 Bottle
S/A 10 Year Old Tawny
Port, Taylor's, bottled 2002, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-150
S/A 10 Year Old Tawny1604
Port, Taylor's, bottled 1999, 1 Demi 
S/A 20 Year Old Tawny
Port, Taylor's, bottled 1999, slightly torn label, 1 Demi 
S/A 30 Year Old Tawny
Port, Taylor's, bottled 1999, 1 Demi
S/A 40 Year Old Tawny
Port, Taylor's, bottled 1999, 1 Demi
S/A A Century of Port 
Port, Taylor's, Owc,  Bottle
Above 4 items Per lot € 70-100
1992 Vintage Port 'Quinta da Foz'1605
Port, Calem , 7 very slightly corroded capsules, 3 sdl, 1 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1982 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1606
Port, Taylor's, dl, very slightly corroded capsule, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Fonseca, sdl, very slightly corroded capsules, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-160
1966 Vintage Port1607
Port, Quinta do Noval, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1976 LBV Port
Port, Taylor's, sdl, bottled 1981, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-140
1991 Vintage Port 'Nacional'1608
Port, Quinta do Noval, neck/vts
1 Bottle Per lot € 220-300
1900 Colheita1609
Port, Niepoort, sign of seepage, no bottling date, vts
1 Bottle Per lot € 200-350
1937 Guedes 'Port of the Vintage'1610
Port, Souza Guedes, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 100-150
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1937 Reserva Port1611
Port, Santhiago, bottled in 1973, sdl, 1 Bottle
1944 Reserva Port
Port, Santhiago, bottled in 1973, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-400
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1612
Port, Taylor's, ssl, neck
5 Bottle Per lot € 210-320
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1613
Port, Fonseca, ssl, 3 Bottle
2000 Vintage Port 
Port, Quinta do Noval, 3 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Fonseca, 4 Bottle
2003 Vintage Port
Port, Fonseca, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-580
1997 Vintage Port1614
Port, Quinta do Noval
2 Bottle Per lot € 170-250
1970 Vintage Port1615
Port, Graham's, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 110-170
1997 Vintage Port 1616
Port, Taylor's, slightly torn labels, neck, 3 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-290
1977 Vintage Port1617
Port, Graham's, 2 ssl, 3 sdl, 2 dl, neck
7 Bottle Per lot € 290-500
1987 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1618
Port, Kopke, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1989 LBV Port1619
Port, Duff Gordon, bottled 1995, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2007 Vintage Port1620 •
Port, Graham's, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
2000 Port 'Quinta do Tedo'1621 •
Port, V. Bouchard, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2011 Vintage Port1622 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1987 Vintage Port 'Quinta da Foz'1623
Port, Calem, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1987 Vintage Port 'Boa Vista'1624
Port, Offley, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1995 Vintage Port 'Quinta de Passadouro'1625
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1626
Port, Taylor's, Owc
12 bottle Per lot € 340-460
1997 Vintage Port 'Quinta de Passadouro'1627
Port, Niepoort, Owc
3 Magnum Per lot € 160-240
1998 Vintage Port 'Quinta do Vargellas'1628 •
Port, Taylor's, 3 sdl, 3 dl, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2000 Vintage Port1629 •
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle Per lot € 280-400
2003 Vintage Port1630 •
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370

1991 Vintage Port 'Guimaraens'1631
Port, Fonseca, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Vintage Port1632
Port, Quinta da Romaneira, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
1997 Vintage Port1633
Port, Quinta da Romaneira, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
2000 Vintage Port1634
Port, Quinta do Castelinho, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
2000 Vintage Port1635
Port, Taylor's, Owc
6 Bottle Per lot € 220-400
1992 Vintage Port 'Quinta dos Canais'1636
Port, Cockburn, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2002 Vintage Port1637 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2003 Vintage Port1638 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2004 Vintage Port1639 •
Port, Kopke, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Vintage Port1640 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
2007 Vintage Port1641 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1987 Château Petrus 1642
Pomerol, Mc, slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 2100-2800 
1994 Château Petrus1643
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 2100-2700
2000 Château Petrus1645
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 5700-7500
1951 Château Petrus1646
Pomerol, Mc, sdl, ts
1 Bottle Per lot € 1050-1550
1951 Château Petrus1647
Pomerol, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 950-1450
1953 Château Petrus 1648
Pomerol, Neg, 3 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 us/mid, 2 mid
4 Bottle Per lot € 2100-3000 
1969 Château Petrus1649
Pomerol, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 850-1200
1970 Château Petrus1650
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 1050-1400
1973 Château Petrus1651
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 vts/ts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 1250-1800
1975 Château Petrus1652
Pomerol, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 1450-2000
1976 Château Petrus1653
Pomerol, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2
vts, 1 vts/ts 
4 Bottle Per lot € 3300-1200
1977 Château Petrus 1654
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts
1 Bottle Per lot € 770-1150
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1977 Château Petrus1655
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 720-1000
1977 Château Petrus1656
Pomerol, Mc, sl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 720-1100
1978 Château Petrus1657
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 850-1200
1979 Château Petrus1658
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsules, neck
2 Bottle Per lot € 1450-2000
1979 Château Petrus1659
Pomerol, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 slightly torn capsules, 5 neck
6 Bottle Per lot € 5600-7800
1980 Château Petrus1660
Pomerol, Mc, USA import label, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 950-1300
1983 Château Petrus1661
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 1050-1400
1987 Château Petrus1662
Pomerol, Mc, 5 ssl, 5 neck
6 Bottle Per lot € 6200-8400 
1990 Château Petrus 1663
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 2600-3200 
1995 Château Petrus 1664
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1350-1650
1999 Château Petrus1665
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 1000-1300 
2001 Château Petrus 1666
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 2300-3200
2005 Château Petrus1667
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 3900-5000 
2009 Château Petrus1668
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 3900-5000
2013 Château Petrus1669
Pomerol, Mc, Owc
1 Bottle Per lot € 1100-1400 
1995 Château Petrus 1670
Pomerol, Mc, slightly torn labels, Owc
5 Bottle Per lot € 6400-8800
1999 Château Petrus1671
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 6500-9000
2009 Château Guiraud1672
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
2005 Carmes de Rieussec1673 •
Sauternes, Mc, Oc, 6 Bottle
2005 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 6 Demi
Above 12 items Per lot € 280-460
2001 Château Climens1674
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1000
2001 Château Rieussec1675
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-980
2007 Château Rieussec1676
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-380
2008 Château Rieussec1677 •
Sauternes, Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420

2010 Château Guiraud1678 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2007 Château Rayne Vigneau1679 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1918 Château Lafaurie Peyraguey 1680
Sauternes, Mc, 1 dl, 1 remainings of label, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 200-300
1917 Château Clos Haut Peyraguey1681
Sauternes, Mc, 1 dl, 2 vdl, slightly corroded capsules, 2 cut capsules all info on
cork, 1 ts, 1 mid/low, 1 low, 3 Bottle
1948 Château Olivier
Graves, Mc, blanc, 1 sl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vintage by seller's
note, 1 ts, 1 low, 2 Bottle
S/A Château Lafon
Sauternes, Mc, first half 20th century, vdl, cut capsule, low/vidange, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-300
2003 Château d'Yquem1682
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
1947 Château d'Yquem1683
Sauternes, Mc, dl, us
1 Bottle Per lot € 900-1500
1950 Château d'Yquem1684
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 460-640
1975 Château d'Yquem1685
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsule, USA import label, neck
1 Bottle Per lot € 260-360
1976 Château d'Yquem1686
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 260-360
1976 Château d'Yquem1687
Sauternes, Mc, sdl, 1 bottom label missing, 2 slightly corroded capsules, 1 signs
of seepage, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts
5 Bottle Per lot € 1550-2200 
1981 Château d'Yquem1688
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts
1 Demi Per lot € 75-100
1986 Château d'Yquem1689
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 210-270
1990 Château d'Yquem1691
Sauternes, Mc, sl, slightly torn capsule, neck
1 Magnum Per lot € 400-500
1990 Château d'Yquem1692
Sauternes, Mc, 6 ssl, 1 sl, 6 neck
9 Bottle Per lot € 1850-2400
1990 Château d'Yquem1693
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 210-260
1990 Château d'Yquem1694
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3000
1995 Château d'Yquem 1695
Sauternes, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 290-400
1997 Château Climens1696
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1997 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 ssl, 4 neck, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 900-1350
1997 Château d'Yquem1697
Sauternes, Mc, 2 Demi
1999 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 Demi
Above 4 items Per lot € 280-420
2001 Château d'Yquem1698
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 380-500
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1937 Sherry di Sicilia Gran Riserva 'Stravecchio' 1699 •
Italy, Buffa, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1981 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Kulonleges, ssl, vts, 1 0,50 Ltr
1994 Vintage Port
Port, Duff Gordon, 1 Bottle
2000 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Ladoucette, Owc, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 100-150
1986 Château Coutet1700
Sauternes, Mc, sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1988 Château Clos Labere
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, Blanc, 1 Bottle
1998 Château Bouscaut
Pessac Leognan, Mc, Blanc, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-110
1986 Château Rieussec1701
Sauternes, Mc, ssl, neck
6 Bottle Per lot € 190-300
1986 Château Rieussec1702
Sauternes, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 380-600
1988 Château Lafaurie Peyraguey1703
Sauternes, Mc, ssl, 4 neck, 6 Bottle
1990 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 1 ssl, 5 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-600
2001 Château Lafaurie Peyraguey1704
Sauternes, Mc, 7 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 240-300
1996 Château Filhot1705
Sauternes, Mc, neck, Owc 
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Filhot1706
Sauternes, Mc, ssl, neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Suduiraut 1707
Sauternes, Mc, 9 sl, 1 dl, 2 vdl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Château Guiraud1708 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1997 Château Climens1709
Sauternes, Mc, ssl, 2 Demi
2005 Château Climens
Sauternes, Mc, 2 sdl, 6 Demi 
2009 Château Climens
Sauternes, Mc, 6 Demi
Above 14 items Per lot € 320-520
1962 Château Roc Taillade1710 •
Medoc, Neg. Barriere, sdl, us, 1 Bottle
1962 Theodore Roger
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1964 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Ellenor Zojecy, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 0,10 Ltr
1969 Château le Chatelet
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1983 Gewurztraminer Altenberg de Bergheim 'Cuvee de l'An 2000' SGN
Alsace, G. Lorentz, min 4, Owc, 1 Bottle
1983 Riesling Bernkasteler Doctor Spatlese Trocken
Germany, Deinhard, 2 ssl, 2 min 3, 3 Bottle
2001 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Kiss Istvan, sdl, 1 0,50 Ltr
Above 9 items Per lot € 130-230 
S/A Tokaji Aszu1712 •
Hungary, Deseuffy Gorgey Szirmay , 30ties, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 0,50
Ltr

S/A Tokaji Aszu
Hungary, Deseuffy Gorgey Szirmay , 30ties, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 0,50
Ltr
Above 2 items Per lot € 220-460
1980 Château Guiraud1713
Sauternes, Mc, neck, 2 Bottle
1980 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 2 sdl, 9 slightly corroded capsules, vts or better, Oc, 12 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-380
2007 Château Coutet1714 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 150-220
2007 Château Coutet1715 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1995 Château Guiraud1716
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1995 Château Guiraud1717
Sauternes, Mc, 3 slightly corroded capsules, neck, Owc, 6 Bottle
1996 Château Sahuc Laville
Sauternes, Mc, ssl, 2 Bottle
1996 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 2 ssl, neck, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
2007 Château Rayne Vigneau1718
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 Château Lafaurie Peyraguey1719
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1997 Bonnezeaux 'Domaine du Petit Val'1720
Loire, D. Goizil, slightly torn labels, 2 slightly torn capsules, 7 Bottle
1998 Limoux 'Clocher de Saint Couat Collection des Quarante Clochers'
Languedoc, Christine Vie, blanc, 6 ssl, 1 dl, Owc, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 110-160 
1997 Château de Malle1721 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
1997 Château de Malle1722 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
1997 Château de Malle1723 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
2003 Château Guiraud1724 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2003 Château Guiraud1725 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2010 Saumur Champigny 'les Poyeux'1726
Loire, A. Sanzay, 1 Magnum
2010 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, A. Sanzay, 2 Bottle
2011 Saumur Champigny 'les Beaugrands'
Loire, la Porte Saint Jean , ssl, 2 Bottle
2014 Saumur Champigny
Loire, la Porte Saint Jean, 1 ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-180
2002 Chinon 'Clos de la Dioterie'1727
Loire, C. Joguet, ssl, 1 Magnum
2009 Chinon 'les Varennes du Grand Clos'
Loire, C. Joguet, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 380-580
2011 Saumur Champigny 'le Bourg'1728
Loire, Clos Rougeard, 3 Bottle
2011 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, Oc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-800
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2009 Saumur 'Brézé'1729
Loire, Clos Rougeard, blanc, 1 Bottle
2010 Saumur 'Brézé'
Loire, Clos Rougeard, blanc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-280
1995 Saumur Champigny1730
Loire, Clos Rougeard, sdl, 3 Bottle
2009 Saumur Champigny
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2010 Saumur Champigny
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 300-440
2007 Saumur Champigny 'les Poyeux'1731
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2009 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2010 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-460
2009 Saumur Champigny 'le Bourg'1732
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2010 Saumur Champigny 'le Bourg'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-370
2005 Fleurie1734
Beaujolais, Y. Metras, sdl, cracked wax capsule, 1 Magnum
2005 Silex
Loire, D. Dagueneau, sdl, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 220-330
1997 Vouvray Moelleux 'Clos du Bourg'1735
Loire, Huet, sdl, 1 Bottle
2002 Silex
Loire, D. Dagueneau, sdl, 2 Bottle
2005 Blanc Fume de Pouilly
Loire, D. Dagueneau, sdl, 1 Bottle
2005 Silex
Loire, D. Dagueneau, sdl, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 420-640
2004 Blanc Fume de Pouilly1736
Loire, D. Dagueneau, 2 Bottle
2004 Buisson Renard
Loire, D. Dagueneau, 2 Bottle
2004 Pur Sang
Loire, D. Dagueneau, 2 Bottle
2004 Silex
Loire, D. Dagueneau, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 370-510
1999 Sancerre 'la Bourgeoise'1737 •
Loire, H. Bourgeois, rouge, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 60-90
2005 Sancerre 'la Grande Cote'1738
Loire, P. Cotat, 3 Bottle
2005 Sancerre 'les Monts Damnes'
Loire, P. Cotat, 1 sdl, 1 min 2, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
2012 Sancerre 'la Grande Cote'1739
Loire, F. Cotat
3 Bottle Per lot € 65-100
2012 Sancerre 'les Monts Damnes'1740
Loire, F. Cotat
3 Bottle Per lot € 65-100
1997 Pavillon Blanc1741
Bordeaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1999 Sancerre 'Cuvee Edmond'
Loire, A. Mellot, ssl, 2 Bottle
2000 Blanc Fume de Pouilly 'Paradoxe'
Loire, D. Dagueneau, 1 Bottle
2000 Sancerre 'la Moussiere'
Loire, A. Mellot, ssl, min 3.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-380

1973 Château Baronat1742
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, neck/vts or better
24 Bottle Per lot € 120-180
1973 Château Baronat1743
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, vts or better
24 Bottle Per lot € 100-150
1973 Château Baronat1744
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 10 vts, 12 ts, 1 us
23 Bottle Per lot € 80-120
1974 Château Pape Clement1745
Graves, Mc, 1 ssl, 1 sl, slightly corroded capsules, 1 mid, 1 low, Owc, 2 Bottle
1982 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 5 neck, 1 neck/vts, Owc, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 350-470
1983 Château Haut Marbuzet1746
Saint Estephe, Mc, 3 sdl, 8 dl, 1 vdl, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle Per lot € 190-300
1983 Château Haut Marbuzet1747
Saint Estephe, Mc, 3 sdl, 7 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 8 vts, 3 ts, 1
us/mid
12 Bottle Per lot € 120-180
1994 Château Lafon Rochet1748
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
1994 la Dame de Malescot1749
Margaux, Mc, 4 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1989 les Hauts du Terre1750
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1993 Connétable de Talbot1751
Saint Julien, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1972 Château Mouton Baronne Philippe1752
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 sdl, slightly damaged capsules, vts, Owc
12 Bottle Per lot € 200-300
1972 Château Mouton Baronne Philippe1753
Pauillac, Mc, 2 sdl, 4 slightly damaged capsules, ts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-250
1972 Château Mouton Baronne Philippe1754
Pauillac, Mc, 7 sdl, 13 slightly damaged capsules, 7 ts/us, 5 us, 4 mid, 3 mid/low,
Owc
19 Bottle Per lot € 100-200
1973 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1755
Saint Emilion, Mc, sdl, 8 slightly damaged capsules, 2 ts, 1 us, 3 us/mid, 2 mid,
15 mid/low, Owc
23 Bottle Per lot € 110-220
1967 Château Grandes Murailles1756
Saint Emilion, Neg. Granville, ssl, mid/low, 2 Bottle
1970 Château la Tour de Pez
Saint Estephe, Neg, 2 ssl, 3 sl, 1 corroded capsule, vts, 5 Bottle
1971 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-280
1974 Château Pape Clement1757
Graves, Mc, 3 ssl 9 sl, slightly corroded capsules, 3 neck, 5 neck/vts, 3 vts, 1
ts/us, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1972 Château la Conseillante1758
Pomerol, Mc, 10 ssl, 2 sl, vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
1972 Château la Conseillante1759
Pomerol, Mc, ssl, 4 vts, 4 ts, Owc
8 Bottle Per lot € 210-320 
1976 Château Trotanoy1760
Pomerol, Mc, 10 ssl, 1 sl, slightly corroded capsules, 1 vts, 3 ts, 4 us/mid, 3 mid,
Owc
11 Bottle Per lot € 400-600

X
X
X
X
X
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1970 Château Bel Air1761
Pomerol, Neg. Granville, ssl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle
1970 Château l'Angelus
Pomerol, Neg, 3 ssl, 1 sdl, vts, 4 Bottle
1970 Château Pape Clement
Graves, Mc, sl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1976 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, Owc, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-500
1982 Château Gazin1762
Pomerol, Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1450
1982 Château Gazin1763
Pomerol, Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, 3 neck, 9 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
1982 Château Gazin1764
Pomerol, Mc, 2 ssl, 10 slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 850-1250
1982 Château Gazin1765
Pomerol, Mc, 1 ssl, 11 slightly torn labels, slightly corroded capsules, 10 vts, 2
ts, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2009 Cornas 'les Chailles'1766 •
Rhone, A. Voge , Oc
12 Bottle Per lot € 210-320
2004 Chateauneuf Du Pape1767 •
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 440-680
2007 Chateauneuf Du Pape1768 •
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 540-600
2007 Chateauneuf Du Pape1769 •
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1000
1999 Chateauneuf Du Pape1770
Rhone, Beaucastel, Owc
6 Magnum Per lot € 500-700
2008 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'1771 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 540-780
2006 Chateauneuf Du Pape1772 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Chateauneuf Du Pape1773 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateauneuf Du Pape1774 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2005 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1775 •
Rhone, du Pegau, slightly torn labels
2 Magnum Per lot € 130-180
2009 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'1776 •
Rhone, Saint Prefert
3 Magnum Per lot € 260-360
2005 Chateauneuf Du Pape1777
Rhone, Clos des Papes
6 Magnum Per lot € 780-1100
2006 Chateauneuf Du Pape1778
Rhone, Clos des Papes, 1 slightly torn label
6 Magnum Per lot € 720-1000 
2005 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Marie Beurrier'1779
Rhone, H. Bonneau 
2 Bottle Per lot € 170-250
2007 Châteauneuf du Pape 'Reserve des Celestins'1780
Rhone, H. Bonneau 
2 Bottle Per lot € 420-580
2009 Châteauneuf du Pape 'Reserve des Celestins'1781
Rhone, H. Bonneau 
2 Bottle Per lot € 340-500

2001 Châteauneuf du Pape 'Reserve'1782
Rhone, Rayas, blanc, sdl, damaged capsule, 1 Bottle
2005 Châteauneuf du Pape 'Reserve'
Rhone, Rayas, blanc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-560
2011 Chateauneuf Du Pape1783 •
Rhone, de Marcoux, Oc 
6 Bottle Per lot € 160-240
2005 Chateauneuf Du Pape1784 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Chateauneuf Du Pape1785 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Hermitage1786
Rhone, J.L. Chave, 2 Bottle
2005 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, 1 Bottle
2007 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 600-840
2007 Hermitage1787 •
Rhone, J.L. Chave, dl, 1 Bottle
2010 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-480
2013 Hermitage1788
Rhone, J.L. Chave
3 Bottle Per lot € 380-500
2005 Hermitage1791
Rhone, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
2007 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 320-440
1995 Hermitage1792
Rhone, J.L. Chave, blanc, ssl, 1 Bottle
2000 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
2001 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
2004 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
2006 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, blanc, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 500-800
2007 Hermitage1793 •
Rhone, J.L. Chave, blanc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2010 Hermitage
Rhone, J.L. Chave, blanc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-460
2007 Chateauneuf Du Pape1794
Rhone, Beaucastel, 3 Bottle
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-380
1989 Châteauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'1795
Rhone, Beaucastel, ssl
1 Bottle Per lot € 580-800
2001 Chateauneuf Du Pape1796
Rhone, Beaucastel, blanc, sdl, 1 Bottle
2001 Châteauneuf du Pape VV
Rhone, Beaucastel, blanc, ssl, 1 Bottle
2004 Ermitage 'l'Ermite'
Rhone, Chapoutier, blanc, 2 Bottle
2007 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'
Rhone, Saint Prefert, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-540
2006 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'1797
Rhone, Clos Saint Jean, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 250-350 
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1981 Hermitage 'la Chapelle'1798
Rhone, Jaboulet, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1983 Hermitage 'la Chapelle'
Rhone, Jaboulet, ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-550
1990 Hermitage 'la Chapelle'1799
Rhone, Jaboulet, ssl
3 Bottle Per lot € 800-1100
2000 Chateauneuf Du Pape1800 •
Rhone, Fortia, 1 slightly corroded capsule, 5 Bottle
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhone, la Vieille Julienne, sdl, 1 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Tradition'
Rhone, Fortia, ssl, 5 Bottle
2004 Châteauneuf du Pape 'Tradition'
Rhone, Fortia, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-400
2009 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'1801 •
Rhone, Saint Prefert
6 Bottle Per lot € 190-280
1989 Ermitage 'le Pavillon'1802
Rhone, Chapoutier, dl
3 Bottle Per lot € 580-800
1989 Ermitage 'le Pavillon'1804
Rhone, Chapoutier, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 2.5, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1750
2010 Châteauneuf du Pape 'les Safres'1805 •
Rhone, le Clos du Caillou, 2 sl, 4 ssl, 1 slightly torn label
10 Bottle Per lot € 360-480
2010 Chateauneuf Du Pape1806 •
Rhone, le Vieux Donjon
12 Bottle Per lot € 360-480
2003 Chateauneuf Du Pape1807
Rhone, Vieux Télégraphe, 1 Bottle
2006 Clos des Truffiers
Languedoc, Negly, 5 Bottle
2008 Sancerre 'la Cote des Monts Damnes'
Loire, H. Bourgeois, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2008 Saumur 'Jurassique' 
Loire, Pas Saint Martin, blanc, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-460
2000 Chateauneuf Du Pape1808
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2001 Châteauneuf du Pape VV1809
Rhone, Beaucastel, blanc, 1 ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 460-580
1996 Mas Daumas Gassac1810
Languedoc, Dom, 3 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 380-600
2010 Châteauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'1811 •
Rhone, Clos du Mont Olivet, Oc
11 Bottle Per lot € 670-1250
2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Imperiale'1812 •
Rhone, R. Usseglio
11 Bottle Per lot € 570-980
2006 Trevallon1813
Rhone, Dom, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2008 Chateauneuf Du Pape1814 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 440-680
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'1815 •
Rhone, Solitude, Owc, 2 Magnum
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos Saint Jean, Oc, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 190-270
2005 Gigondas 'Hautes Garriques'1816 •
Rhone, Santa Duc , Oc
10 Bottle Per lot € 250-400

1998 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire' les Cailloux1817
Rhone, L&A. Brunel, 1 Bottle
2000 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire' les Cailloux
Rhone, L&A. Brunel, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire'
Rhone, L&A. Brunel, ssl, 1 Bottle
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Centenaire'
Rhone, L&A. Brunel, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 720-1000
2008 Lirac 'la Reine des Bois'1818 •
Rhone, Mordoree, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Lirac 'la Reine des Bois'1819 •
Rhone, Mordoree, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Château Montus 'Cuvee Prestige'1820
Madiran, Brumont, 10 ssl, 1 sl, 1 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2013 Chateauneuf Du Pape1821 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
11 Bottle Per lot € 230-300
2010 Châteauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'1822 •
Rhone, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2010 Châteauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'1823 •
Rhone, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2010 Châteauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'1824 •
Rhone, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2010 Châteauneuf du Pape Tres Vieilles Vignes 'Cuvee Prestige'1825 •
Rhone, Mourre de Tendre, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2013 Chateauneuf Du Pape1826 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2013 Chateauneuf Du Pape1827 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2013 Chateauneuf Du Pape1828 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2013 Chateauneuf Du Pape1829 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2005 Richebourg1830
Grand Cru, Th. Liger Belair
3 Bottle Per lot € 950-1250
2005 Richebourg1831
Grand Cru, Th. Liger Belair, sdl
1 Magnum Per lot € 670-930
2005 Bonnes Mares1832
Grand Cru, G. Roumier, ssl
2 Bottle Per lot € 1250-1650
2008 Bonnes Mares1833
Grand Cru, G. Roumier, ssl
2 Bottle Per lot € 780-1000
2009 Bonnes Mares1834
Grand Cru, G. Roumier, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 1700-2300
2010 Bonnes Mares1835
Grand Cru, G. Roumier, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 570-750
2010 Bonnes Mares1836
Grand Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 600-800
2009 Musigny1837
Grand Cru, G. Roumier, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 3600-5000

X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



9/12/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 10/12/2016 at 10:00 hrs from lot 1064
2008 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussière'1838
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2009 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussière'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussière'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-330
2008 Charmes Chambertin 'aux Mazoyeres'1839
Grand Cru, C. Roumier, ssl, 1 Bottle
2008 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, C. Roumier, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-550
2008 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1840
1er Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 620-900
2008 Chambolle Musigny 'les Combottes'1841
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2008 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-420
1999 Bonnes Mares1842 •
Grand Cru, G. Roumier, ssl
2 Bottle Per lot € 1450-2000
2003 Bonnes Mares1843 •
Grand Cru, G. Roumier, 2 ssl, 2 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 2150-3000
2005 Chambolle Musigny1844
Bourgogne, Comte de Vogue, 1 torn label
5 Bottle Per lot € 450-650
2006 Musigny VV1845
Grand Cru, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 260-360
1996 Chambertin1846
Grand Cru, D. Mortet, sdl
1 Bottle Per lot € 290-370
2005 Charmes Chambertin 'Cuvee de tres Vieilles Vignes'1847
Grand Cru, J. Roty, ssl
1 Bottle Per lot € 320-400
2005 Bourgogne Pinot Noir1848
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2006 Bourgogne Pinot Noir 
Bourgogne, Coche Dury, sdl, 1 Bottle
2009 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 1 ssl, 4 Bottle
2009 Monthelie
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 4 Bottle
2010 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 850-1250
2006 Volnay1849
1er Cru, Coche Dury, sdl, 3 Bottle
2008 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 4 Bottle
2011 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 850-1250
2007 Clos De La Roche1850
Grand Cru, H. Lignier, sdl, 1 Bottle
2007 Echezeaux 
Grand Cru, H. Lignier, ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 370-530
2007 Charmes Chambertin1851
Grand Cru, H. Lignier, ssl, 1 Bottle
2009 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, 1 ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 410-570

2013 Nuits Saint Georges1852
Bourgogne, E. Rouget, 1 Bottle
2013 Vosne Romanee
Bourgogne, E. Rouget, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-150
2011 Vosne Romanee 'Cros Parantoux' 1853
1er Cru, E. Rouget, 1 Bottle
2013 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'
1er Cru, E. Rouget, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 1150-1600
2011 Echezeaux1855
Grand Cru, E. Rouget, 1 Bottle
2013 Echezeaux
Grand Cru, E. Rouget, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 470-600
2006 Bonnes Mares1856
Grand Cru, L. le Moine, 1 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Gaudichots'
1er Cru, L. le Moine, sdl, 1 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, L. le Moine, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 380-560
2005 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1857
1er Cru, L. le Moine, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2008 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, L. le Moine, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 560-800
2003 la Grande Rue1858
Grand Cru, F. Lamarche, dl
2 Bottle Per lot € 230-330
2005 la Grande Rue1859
Grand Cru, F. Lamarche, ssl
1 Bottle Per lot € 210-290
2006 la Grande Rue1859bis
Grand Cru, F. Lamarche, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 290-400
2009 la Grande Rue1860
Grand Cru, F. Lamarche, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 250-330
2010 la Grande Rue1861
Grand Cru, F. Lamarche, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 500-660
2008 la Grande Rue1862
Grand Cru, F. Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle
2008 Vosne Romanee
Bourgogne, F. Lamarche, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-440
2006 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'1863
1er Cru, F. Lamarche, slightly torn label, 1 Bottle
2007 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, F. Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle
2008 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, F. Lamarche, sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-500
2010 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'1864
1er Cru, F. Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle
2011 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'
1er Cru, F. Lamarche, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 270-430
2006 Vosne Romanee 'les Chaumes'1865
1er Cru, F. Lamarche, 1 ssl, 2 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, F. Lamarche, 2 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, F. Lamarche, 2 Bottle
2011 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, F. Lamarche, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 400-620

X
X
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2006 Vosne Romanee 'les Malconsorts'1866
1er Cru, F. Lamarche, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, F. Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-350 
2006 Vosne Romanee 'les Suchots'1867
1er Cru, F. Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, F. Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-350
2010 Echezeaux1868
Grand Cru, F. Lamarche, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 150-230
2007 Morey Saint Denis 'Clos Sorbes' VV1869
1er Cru, Fourrier, sdl, 1 slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Cherbaudes' VV 
1er Cru, Fourrier, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'Cherbaudes' VV
1er Cru, Fourrier, sdl, 2 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'Cherbaudes' VV
1er Cru, Fourrier, 1 ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 480-720
2003 Vosne Romanee 'au Cros Parantoux'1870
1er Cru, Meo Camuzet, 1 ssl 
3 Bottle Per lot € 1550-2450
2000 Richebourg1871
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl
1 Bottle Per lot € 520-800
2005 Clos de Vougeot1872
Grand Cru, Meo Camuzet
2 Bottle Per lot € 380-580
2002 Gevrey Chambertin1873
Bourgogne, G. Mugneret, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
2004 Gevrey Chambertin
Bourgogne, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
2006 Gevrey Chambertin
Bourgogne, G. Mugneret, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 450-670
2000 Chambolle Musigny 'Les Baudes'1874
1er Cru, Hubert Lignier, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Vougeot 'les Cras' 
1er Cru, Mongeard Mugneret, sdl, 1 Bottle
2008 Vosne Romanee 'Clos des Réas'
1er Cru, M.Gros, 1 Bottle
2010 Vosne Romanee 'Clos des Réas'
1er Cru, M.Gros, slightly torn labels , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 220-350
2005 Gevrey Chambertin1875
Bourgogne, C. Dugat, 1 ssl, 2 Bottle
2006 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, C. Dugat, 1 Bottle
2008 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, C. Dugat, ssl, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, C. Dugat, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 380-600
2010 Chapelle Chambertin1876
Grand Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 550-750

2000 Bonnes Mares1877
Grand Cru, L. Roumier, dl, 1 Bottle
2002 Bonnes Mares
Grand Cru, L. Roumier, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2006 Bonnes Mares
Grand Cru, L. Roumier, ssl, 2 Bottle
2008 Bonnes Mares
Grand Cru, L. Roumier, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 450-670
2005 Bonnes Mares1878
Grand Cru, L. Roumier, sdl
2 Bottle Per lot € 170-290
2008 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'1879
Bourgogne, A. Gros, ssl
2 Bottle Per lot € 90-70
2005 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'1880
Grand Cru, A. Gros, ssl, 4 Bottle
2009 Echezeaux
Grand Cru, A. Gros, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 440-680
2005 Richebourg1881
Grand Cru, A. Gros, ssl
1 Bottle Per lot € 340-500
2006 Richebourg1882
Grand Cru, A. Gros, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 460-600
2007 Richebourg1883
Grand Cru, A. Gros, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 460-600
2003 Beaune Grèves 'Vigne de l'enfant Jésus'1884
1er Cru, Bouchard
3 Bottle Per lot € 160-220
2006 Chambolle Musigny 'les Fremières' VV1885
Bourgogne, Digioia Royer, 1 sdl, 2 Bottle
2007 Chambolle Musigny 'les Fremières' VV
Bourgogne, Digioia Royer, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-170
2005 Clos De Tart1886
Grand Cru, Mommessin
1 Bottle Per lot € 230-310
2006 Clos des Lambrays1887
Grand Cru, des Lambrays, sdl, 2 Bottle
2006 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-430
2007 Clos des Lambrays1889
Grand Cru, des Lambrays, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 150-230
2008 Clos des Lambrays1890
Grand Cru, des Lambrays, ssl
2 Bottle Per lot € 170-250
2009 Clos des Lambrays1891
Grand Cru, des Lambrays, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 190-300
2010 Clos des Lambrays1892
Grand Cru, des Lambrays, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 230-330
2010 Clos des Lambrays1893
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2011 Clos des Lambrays 
Grand Cru, des Lambrays, slightly torn label, 1 Bottle
2012 Clos des Lambrays 
Grand Cru, des Lambrays, 1 Bottle
2013 Clos des Lambrays 
Grand Cru, des Lambrays, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 350-500
2007 Bonnes Mares1894
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 230-310

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



9/12/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 10/12/2016 at 10:00 hrs from lot 1064
2009 Bonnes Mares1895
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 470-630
2010 Bonnes Mares1896
Grand Cru, Dujac, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 440-600 
2011 Bonnes Mares 1897
Grand Cru, Dujac, ssl
1 Bottle Per lot € 260-360 
2012 Bonnes Mares 1898
Grand Cru, Dujac, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 850-1050
2011 Clos De La Roche1899
Grand Cru, Dujac, ssl
2 Bottle Per lot € 380-500
2011 Clos Saint Denis1900
Grand Cru, Dujac, sdl
2 Bottle Per lot € 420-580
1999 Morey Saint Denis1901
Bourgogne, Dujac, sdl, 1 Bottle
2006 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2008 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, ssl, 3 Bottle
2011 Morey Saint Denis 'Monts Luisants'
1er Cru, Dujac, blanc, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 420-580
2006 Bonnes Mares1902
Grand Cru, R. Groffier
1 Bottle Per lot € 130-190
2010 Bonnes Mares1903
Grand Cru, R. Groffier, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 290-450
2010 Chambertin 'Clos de Bèze'1904
Grand Cru, R. Groffier, sdl
2 Bottle Per lot € 460-600
2011 Chambertin 'Clos de Bèze'1906
Grand Cru, R. Groffier, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 320-420
2001 Griotte Chambertin1907
Grand Cru, R. Leclerc, sdl, 1 Bottle
2004 Griotte Chambertin
Grand Cru, R. Leclerc, sdl, 1 Bottle
2007 Chambertin 
Grand Cru, Rossignol Trapet, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-300
2009 Chambertin 1908
Grand Cru, Rossignol Trapet, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 210-330
2009 Volnay 'Vendanges Selectionnees'1909
Bourgogne, M. Lafarge, sdl, 1 Magnum
2010 Volnay 'Clos des Chenes' 
1er Cru, M. Lafarge, 1 Bottle
2010 Volnay 'Clos du Château des Ducs'
1er Cru, M. Lafarge, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-300
2006 Musigny1910
Grand Cru, Louis Jadot, sdl
1 Bottle Per lot € 260-360
2013 Chambertin 'Clos de Bèze'1911
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1300-1800
1996 Chambertin1912
Grand Cru, A. Rousseau, cracked wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 4600-6000
2013 Chambertin1913
Grand Cru, A. Rousseau
1 Magnum Per lot € 1400-2000
2000 Chambertin1914
Grand Cru, A. Rousseau, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 720-1000

2005 Chambertin1915
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 2100-2800
2012 Chambertin1916
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1550-1850
2012 Chambertin1917
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1550-1850
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'1918
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 540-720
2008 Chambertin 'Clos de Bèze'1919
Grand Cru, A. Rousseau, sdl
2 Bottle Per lot € 850-1050
2006 Clos De La Roche1920
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2007 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 650-900
2009 Charmes Chambertin1921
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 320-480
2010 Charmes Chambertin1922
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, very slightly torn capsules
2 Bottle Per lot € 320-480
2011 Charmes Chambertin1923
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-370
2012 Gevrey Chambertin1924
Bourgogne, A. Rousseau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2013 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 240-350
2013 Gevrey Chambertin1925 •
Bourgogne, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 130-190
2013 Mazy Chambertin1926
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 170-250
2007 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1927
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 380-560
2008 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1928
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 380-560
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1929
1er Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 320-420
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1930
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn labels, 2 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1050-1450
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1931 •
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 270-350
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1932
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 580-740
2005 Musigny1933
Grand Cru, J.F. Mugnier, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 1650-2150
2010 Musigny1934
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 1050-1350
2011 Musigny1935
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 520-700
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2012 Musigny1936
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 850-1250
2005 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1937
1er Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 770-1150
2012 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1938
1er Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 480-600
2013 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1939
1er Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 440-580
2011 Bonnes Mares1940
Grand Cru, J.F. Mugnier
1 Bottle Per lot € 260-360
2010 Chambolle Musigny1941 •
Bourgogne, Comte de Vogue, sdl, 4 Bottle
2013 Chambolle Musigny
1er Cru, Comte de Vogue, 1 Bottle
2013 Chambolle Musigny
Bourgogne, Comte de Vogue, Owc, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 560-760
2000 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'1942
1er Cru, P. Gavignet, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'1943
1er Cru, P. Gavignet, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2007 Volnay 'les Fremiets1944
1er Cru, H. Boillot
12 Bottle Per lot € 380-600
2003 Vosne Romanee1945
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 4 ssl
11 Bottle Per lot € 350-550
2004 Clos Vougeot1946
Grand Cru, G. Mugneret , 2 ssl
4 Bottle Per lot € 340-560
2004 Echezeaux1947
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 3 Bottle
2004 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret , 1 ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 740-1320
1998 Romanee Saint Vivant1948
Grand Cru, J.J. Confuron, sdl
4 Bottle Per lot € 950-1350
1998 Clos Vougeot1949
Grand Cru, B. Ambroise, 2 ssl, 3 Bottle
1998 Echezeaux
Grand Cru, D. Bocquenet, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 230-370
2004 Gevrey Chambertin 'Clos St Jacques'1950
1er Cru, S. Esmonin
6 Bottle Per lot € 280-460
2006 Gevrey Chambertin1951
1er Cru, Trapet, 4 ssl
9 Bottle Per lot € 280-460
2001 Mazy Chambertin1952
Grand Cru, F. Esmonin, 1 Bottle
2002 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, F. Esmonin, ssl, 2 Bottle
2002 Vosne Romanee 'les Beaumonts' VV
1er Cru, B. Desaunay Bissey, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 260-360
1966 Château Fonplegade1953
Saint Emilion, Neg, sdl, mid, 1 Bottle
1970 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule, low, 1 Bottle
1970 Château Gazin
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1971 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle

1974 Château la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle
1976 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1976 Château Trotanoy 
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle
1978 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1979 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 torn capsule, neck, 2 Bottle
1981 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 450-700
1966 Château Pichon Comtesse Lalande1954
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1970 Château Gressier Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, mid/low, 2 Bottle
1970 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sl, mid, 2 Bottle
1975 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1976 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 neck, 2 vts/ts, 3 Bottle
1979 Château Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, vts/ts, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-340
1964 Château la Couspaude1955
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1964 Château la Croix Beausejour
Medoc, Mc, sdl, 1 us, 1 low, 2 Bottle
1967 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, dl, 1 damaged capsule, 1 ts, 1 low, 2 Bottle
1972 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, dl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1972 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle
1976 Aloxe Corton
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1976 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, slightly damaged capsule, min 4.5, 1 Bottle
1976 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1976 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1976 Volnay 'les Chevrets' 
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, min 3, 1 Bottle
1977 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sl , vts, 1 Bottle
1984 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 240-360
1992 Pensees De Lafleur1956
Pomerol, Mc, dl  , neck
5 Bottle Per lot € 200-280
1972 Château Leoville las Cases1957
Saint Julien, Mc, 3 sl, 2 dl, 2 different capsules, 1 vts, 4 us
5 Bottle Per lot € 160-260 
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1960 Château Maucaillou1958
Moulis, Neg, dl, us/mid, 1 Bottle
1964 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, dl, slightly torn capsule, vts/ts, 1 Bottle
1965 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1966 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Neg. R. Joanne, dl, us, 1 Bottle
1967 Château Bellevue 
Sauternes, Neg, sl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1967 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Neg, dl, vts, 1 Bottle
1967 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
1967 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Neg, dl, 1 neck, 2 vts, 1 us, 4 Bottle
1968 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, dl, vts, 2 Bottle
1974 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, ts, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 290-450
1979 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1959
Saint Emilion, Mc, sdl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château du Delias
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1982 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1982 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle
1982 Château Lalande
Saint Julien, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules , 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
1983 Château Latour a Pomerol 
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1983 Château le Crock
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle
1983 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1985 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1985 Château Lassegue
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 3 vts, 1 ts, 2 us/mid, 7 Bottle
Above 20 items Per lot € 280-420
1985 Château Chasse Spleen1960
Moulis, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle
1986 Château Potensac
Medoc, Mc, neck, 1 Bottle
1989 Château Clarke
Listrac, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Lamourette
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château Grands Sillons Gabachot
Pomerol, Mc, ssl, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1975 Château Baron Pichon Longueville1961
Pauillac, Mc, 5 sdl, slightly corroded capsules, 1 signs of seepage, Owc, 5 Bottle
1976 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 ssl, ts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-380
1981 Château la Fleur Petrus1962
Pomerol, Mc, 1 slightly corroded capsule, 1 torn capsule, 5 neck, 3 neck/vts, 3
vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 620-850
1982 Château Haut Bailly1963
Graves, Mc, sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
1983 Château l'Hermitage1964
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300

1983 Château la Tour du Pin Figeac1965
Saint Emilion, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Canon1966
Canon Fronsac, Mc, 1 slightly corroded capsule, 3 neck, 8 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Château Croque Michotte 1967
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label  , neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1981 Château Croque Michotte1968
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn capsule, 4 neck, 8 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-210
1994 Château Croque Michotte1969
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1982 Château la Pointe1970
Pomerol, Mc, 3 slightly damaged capsules, 3 neck, 1 neck/vts, 5 vts, 3 vts/ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1988 Château la Pointe1971
Pomerol, Mc, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1978 Château d'Angludet1972
Margaux, Mc, 7 ssl, 5 sl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 6 vts, 1 ts, 1 us,
Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1983 Château Cassevert1973
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 7 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1979 Château la Dominique1974
Saint Emilion, Mc, sl, 9 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1983 Château la Dominique1976
Saint Emilion, Mc, 11 slightly glue stained labels, 1 sdl, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2012 Corton Vergennes1977 •
Grand Cru, Aegerter, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
2010 Beaune 'Champs Pimont'1978 •
1er Cru, J. Prieur, Oc, 3 Bottle
2010 Beaune 'Clos de la Feguine'
1er Cru, J. Prieur, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-270
2010 Clos Vougeot1979 •
Grand Cru, J. Prieur
6 Bottle Per lot € 380-540
2010 Beaune 'Greves'1980 •
1er Cru, J. Prieur
6 Bottle Per lot € 190-270
1976 Vosnee Romanee 'les Malconsorts'1981
Bourgogne, du Clos Frantin, 5 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 2 min 2.5, 1
min 3, Owc
6 Bottle Per lot € 180-260
1988 Nuits Saint Georges 'les Perdrix'1982
1er Cru, B. Mugneret Gouachon, ssl, slightly damaged wax capsules, min 2, 3
Bottle
1995 Corton Renardes
Grand Cru, Maillard, 9 sl, 3 dl, 2 min 3, 12 Bottle
Above 15 items Per lot € 320-440
1992 Chambertin1983
Grand Cru, H. de Lachapelle, 3 ssl, 5 sdl
8 Bottle Per lot € 250-360
1983 Chambertin1984
Grand Cru, de Bellegraves, ssl, 1 Bottle
1991 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, J. Belin, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle
1994 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 min 3, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150 
1970 Volnay 'les Santenots'1985
1er Cru, A. Sonoys, 5 ssl, 4 sdl, 3 min 3, 5 min 4, 1 min 4.5, 9 Bottle
1972 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, A. Sonoys, ssl, 2 min 3, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-320
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2009 Charmes Chambertin1986
Grand Cru, Arlaud, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle
2009 Mazoyeres Chambertin
Grand Cru, B. Leroux, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-540
2005 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1987
1er Cru, Amiot Servelle, ssl
5 Bottle Per lot € 570-850
2005 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'1988
Grand Cru, A. Gros, ssl, 2 Bottle
2009 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
1990 Richebourg1988bis
Grand Cru, Gros F&S, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 700-1000
2009 Richebourg1989
Grand Cru, J. Grivot
1 Bottle Per lot € 320-420
1979 Chateau De Pommard1990
Bourgogne, J.L. Laplanche, 6 ssl, 2 sdl, 4 slightly torn capsules, 2 min 3
8 Bottle Per lot € 210-280
1979 Chateau De Pommard1991
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 320-420 
1979 Chateau De Pommard1992
Bourgogne, J.L. Laplanche, 10 ssl, 2 sdl, 2 min 3, 9 min 3.5, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 250-360 
1983 Chambolle Musigny1993
Bourgogne, Servelle Tachot, 3 sl, 5 dl, 1 vdl, 8 min 3 or better, 1 min 3.5
9 Bottle Per lot € 190-270
1983 Volnay 'Caillerets'1994
1er Cru, Y. Clerget, ssl, 2 min 2
10 Bottle Per lot € 320-440
1983 Chambertin1995
Grand Cru, A. Belland, sdl, 5 min 3 or better
9 Bottle Per lot € 740-1250 
1972 La Romanee1996
Grand Cru, Chateau de Vosne Romanee, dl, min 2
1 Bottle Per lot € 360-500
1982 La Romanee 'Château de Vosne Romanee'1997
Grand Cru, Bouchard, 4 ssl, 1 sdl, 1 min 2, 2 min 2.5
5 Bottle Per lot € 1550-2200
1985 La Romanee 'Château de Vosne Romanee'1998
Grand Cru, Bouchard, 4 ssl, 1 dl, 2 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4
5 Bottle Per lot € 2300-3200
1971 Nuits Saint Georges1999
Bourgogne, E. Chandesais, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, slightly
corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle 
1988 Corton
Grand Cru, Ph. Senard, ssl, 1 Bottle
1989 Corton
Grand Cru, Ph. Senard, 1 ssl, 1 dl, 1 min 2, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-150
1983 Gevrey Chambertin2000
Bourgogne, G. Lignier, ssl, 2 slightly corroded capsules, 4 signs of seepage, 1
min 3, 6 min 3.5, 1 min 4.5
8 Bottle Per lot € 170-240 
1983 Bonnes Mares2001
Grand Cru, G. Lignier, dl, 5 vintage labels missing, slightly corroded capsules, 3
signs of seepage, 2 min 2.5, 2 min 3.5, 3 min 4, 2 min 4.5
9 Bottle Per lot € 460-900
1986 Chambolle Musigny2002
Bourgogne, Vallet Freres, ssl, 1 slightly corroded capsule, 6 min 3 or better, 4
min 5, 1 min 4, 1 min 4.5 
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Cote de Nuits Villages2003
Bourgogne, Vallet Freres, 4 ssl, 8 sdl, 3 slightly torn capsules, 9 min 3 or better,
1 min 4, 2 min 5
12 Bottle Per lot € 130-180
1986 Gevrey Chambertin 'Clos de la Famille'2004
Bourgogne, Vallet Freres, 10 ssl, 2 sdl, , 11 min 3 or better, 1 min 3.5
12 Bottle Per lot € 190-300

1986 Nuits Saint Georges 2005
Bourgogne, Vallet Freres, 9 ssl, 3 sdl, 5 min 2, 6 min 3, 1 min 3.5
12 Bottle Per lot € 190-300 
1986 Santenay 'Gravieres'2006
1er Cru, Vallet Freres, 11 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 9 min 3 or better,
1 min 4
12 Bottle Per lot € 130-180
1972 Bonnes Mares VV2007
Grand Cru, Clair Daü, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 min 2
3 Bottle Per lot € 1250-1950
1972 Bonnes Mares VV2008
Grand Cru, Clair Daü, 6 dl, 4 slightly corroded capsules, 2 min 2.5, 4 min 3
6 Bottle Per lot € 1850-2700
1972 Bonnes Mares VV2009
Grand Cru, Clair Daü, 3 ssl, 2 sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 corroded
capsule, min 3.5
5 Bottle Per lot € 1300-1750
1972 Bonnes Mares VV2010
Grand Cru, Clair Daü, ssl, 4 slightly corroded capsules, 2 min 4, 2 min 4.5, 2 min
5
6 Bottle Per lot € 1250-2400
1961 Moulin A Vent2011
Beaujolais, M. Duperray, ssl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle
1970 Chambolle Musigny
Bourgogne, de Blanche Fleur, ssl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1973 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Coron, sdl , min 2, 4 Bottle
1973 Vosne Romanee 
Bourgogne, J. Cacheux Blee, sl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1977 Beaune
1er Cru, Mommessin, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-180
1981 Corton 'Bressandes'2012
Grand Cru, Chandon de Briailles, ssl
9 Bottle Per lot € 420-580
1981 Corton 'Bressandes'2013
Grand Cru, Chandon de Briailles, 10 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 min 2.5, 1 min 3
12 Bottle Per lot € 560-780
1983 Cheilly les Maranges Cotes de Beaune2014
Bourgogne, F. Chevrot, ssl, min 3 or better
18 Bottle Per lot € 100-140
2003 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2015
1er Cru, V. Sauvestre, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 210-280
1970 Gevrey Chambertin2016
1er Cru, Patriarche, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 3, in 3.5, 2 Bottle
1985 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Neg, 2 sdl, 2 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 vintage by seller's
note, 3 min 3, 4 Bottle
1985 Volnay
Bourgogne, Coron, ssl, 3 Bottle
1987 Echezeaux 
Grand Cru, Dom. des Perdrix, ssl, damaged capsule, min 4, 1 Bottle 
1987 Echezeaux
Grand Cru, Coquard Loison, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 160-240
2010 Chianti Classico Riserva2017
Italy, Antinori, 2 Bottle
2012 Monthelie
1er Cru, Berthelemot, 8 Bottle
2013 Givry 'Clos du Cras Long'
1er Cru, D. Berthoux, 4 Bottle
2014 Givry 'Clos du Cras Long'
1er Cru, D. Berthoux, 2 Bottle
2014 Givry 'la Plante'
1er Cru, D. Berthoux, ssl, 3 Bottle
Above 19 items Per lot € 150-230
1983 Nuits Saint Georges2018
Bourgogne, J. Cacheux Ble, 9 sdl, 2 dl, 1 vdl, 3 slightly corroded capsules, min 3
or better
12 Bottle Per lot € 180-260

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



9/12/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 10/12/2016 at 10:00 hrs from lot 1064
1983 Nuits Saint Georges 2019
Bourgogne, J. Cacheux Ble, 8 sdl, 3 dl, 1 vdl, 7 slightly corroded capsules, 4 min
3, 3 min 3.5, 5 min 4
12 Bottle Per lot € 240-320
1929 Petit Bourgogne2020
Bourgogne, Pougetoux, sdl, slightly corroded capsule, min 6.5
1 Bottle Per lot € 25-40
1945 Latricieres Chambertin2021
Grand Cru, L. Violland, sdl, Reserve du Caveron, min 4, 1 Bottle
1959 Morey Saint Denis
1er Cru, L. Violland, ssl, Reserve du Caveron, min 3.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-220
2010 Echezeaux2022 •
Grand Cru, J. Prieur, sdl, 1 Bottle
2011 Clos Vougeot
Grand Cru, J. Prieur, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-280
2010 Musigny2023 •
Grand Cru, J. Prieur
1 Bottle Per lot € 320-440
2010 Musigny2024 •
Grand Cru, J. Prieur, sdl
1 Bottle Per lot € 320-440
2012 Bonnes Mares2025 •
Grand Cru, Aegerter, 1 slightly torn vintage label
3 Bottle Per lot € 560-800
2008 Pommard VV2026 •
Bourgogne, J.Voillot, 6 Bottle
2008 Volnay VV
Bourgogne, J.Voillot, 6 Bottle
2009 Pommard VV
Bourgogne, J.Voillot, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 370-570
2011 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roi' VV2027 •
Bourgogne, B. Dugat Py, 6 Bottle
2011 Gevrey Chambertin VV 
1er Cru, B. Dugat Py, 4 Bottle
2011 Pommard 'la Levriere' VV
Bourgogne, B. Dugat Py, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 660-980
2009 Givry 'Clos de la Servoisine'2028 •
1er Cru, Joblot, blanc, ssl, 3 Bottle
2009 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'
1er Cru, Joblot, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2009 Givry 'Clos Marole'
1er Cru, Joblot, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle
2009 Givry 'en Veau'
1er Cru, Joblot, blanc, ssl, 1 Bottle
2009 Givry 'Pied de Chaume'
1er Cru, Joblot, 1 ssl, 2 Bottle
2009 Givry 'Pied de Chaume'
1er Cru, Joblot, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 140-220 
2009 Bourgogne2029 •
Bourgogne, Rossignol Trapet, ssl, 2 Bottle
2013 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Geantet Pansiot, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-280
1982 Château Haut Brion2030
Pessac Leognan, Mc, sdl  , min 3.5, 1 Bottle 
1982 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Lafleur
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château Latour
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle

1982 Château Petrus
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 7200-8600
1985 Château Haut Brion2031
Pessac Leognan, Mc, blanc, sdl, slightly corroded capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 320-420
1974 Château Haut Brion2032
Graves, Mc, dl, corroded capsule, min 5
1 Bottle Per lot € 110-160
1975 Château Haut Brion2033
Pessac Leognan, Mc, dl, min 2,5
1 Bottle Per lot € 130-190
1980 Château Haut Brion2034
Pessac Leognan, Mc, sl, neck
3 Bottle Per lot € 500-720
1990 Château Haut Brion2035
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 720-940
1993 Château Haut Brion2036
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 190-250
1994 Château Haut Brion2037
Graves, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 380-540
2001 Château Haut Brion2038
Pessac Leognan, Mc, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 460-620
2001 Château Haut Brion2039
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 4800-6000 
2004 Château Haut Brion2040
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3200 
2011 Chateauneuf Du Pape2041 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280 
2006 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'2042 •
Rhone, de la Solitude, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2005 Gigondas 'Tradition'2043 •
Rhone, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2011 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'2044 •
Rhone, du Pegau, Oc 
12 Bottle Per lot € 260-360
2003 Châteauneuf du Pape VV2046 •
Rhone, la MiIliere, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2006 Châteauneuf du Pape 'Tradition'2047 •
Rhone, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Châteauneuf du Pape 'Tradition'2048 •
Rhone, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Châteauneuf du Pape 'Tradition'2049 •
Rhone, Giraud , Oc
18 Bottle Per lot € 340-460
2011 Châteauneuf du Pape 'Tradition'2050 •
Rhone, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Châteauneuf du Pape 'Gallimardes'2051 •
Rhone, Giraud , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2006 Châteauneuf du Pape 'Gallimardes'2052 •
Rhone, Giraud , individual Owc, 1 sdl, Owc
4 Magnum Per lot € 180-260
2006 Châteauneuf du Pape 'Fiancee'2053 •
Rhone, Barroche, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2006 Châteauneuf du Pape 'Signature'2054 •
Rhone, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
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2007 Châteauneuf du Pape 'Signature'2055 •
Rhone, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2007 Châteauneuf du Pape 'Terroir'2056 •
Rhone, Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2003 Chateauneuf Du Pape2058 •
Rhone, Vieille Julienne , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Châteauneuf du Pape VV2059 •
Rhone, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 400-550
2006 Chateauneuf Du Pape2060 •
Rhone, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2010 Châteauneuf du Pape 'les Halos de Jupiter'2061 •
Rhone, Ph. Cambie, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Châteauneuf du Pape VV2062 •
Rhone, Grand Veneur, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
2007 Châteauneuf du Pape 'les Olivets'2063 •
Rhone, Roger Sabon , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2007 Chateauneuf Du Pape2064 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateauneuf Du Pape2065 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 Chateauneuf Du Pape2066 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Chateauneuf Du Pape2067 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateauneuf Du Pape2068 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2005 Châteauneuf du Pape 'les Safres'2069 •
Rhone, le Clos du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2005 Châteauneuf du Pape 'les Quartz'2070 •
Rhone, le Clos du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2006 Châteauneuf du Pape 'Reserve'2071 •
Rhone, le Clos du Caillou , Oc
12 Bottle Per lot € 500-700
2007 Basket Pressed Shiraz2072 •
Australia, Rockford , Oc
12 Bottle Per lot € 480-660
2005 Zinfandel2073 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Joshua2074 •
Australia, Teusner , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Grenache2075 •
Australia, Schwartz , Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2005 Shiraz2076 •
Australia, Standish , Oc
12 Bottle Per lot € 480-660
2005 Ripper Creek Cabernet Sauvignon Shiraz2077 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle Per lot € 180-300
1998 Cabernet Sauvignon2078 •
USA, Forman , Oc
12 Bottle Per lot € 360-540
1997 Anthem Cellars2079 •
USA, Anderson's Conn Valley Vineyards , 2 ssl, 5 neck, 7 neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180

1996 Cain Five2080 •
USA, Cain , 2 neck, 1 neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 360-540
2001 Viader Cabernet Franc/Cabernet Sauvignon2081 •
USA, Viader , Oc
6 Bottle Per lot € 240-320
1997 Bacio Divino2082 •
USA, Dom, Oc, 6 Bottle
2000 Bacio Divino
USA, Dom, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-720
2012 Ulysses2083 •
USA, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 600-800
2012 Ulysses2084 •
USA, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 600-800
2012 Ulysses2085 •
USA, Dom, Owc
1 Magnum Per lot € 210-280
2012 Ulysses2086 •
USA, Dom, Owc
1 Magnum Per lot € 210-280
2012 Ulysses2087 •
USA, Dom, Owc
2 Magnum Per lot € 420-550
2012 Ulysses2088 •
USA, Dom, Owc
2 Magnum Per lot € 420-550
2012 Ulysses2089 •
USA, Dom, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 420-540
2012 Ulysses2090 •
USA, Dom, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 850-1200
2005 the Armagh2091 •
Australia, J. Barry, Oc, 6 Bottle
2006 the Armagh
Australia, J. Barry, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 740-1000
2005 Grenache 'Christine Vineyard'2092 •
Australia, Rusden , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2004 Zinfandel Chookshed2093 •
Australia, Rusden , Oc
18 Bottle Per lot € 420-580
2005 Hillside Shiraz2094 •
Australia, Kay Brothers, Oc
12 Bottle Per lot € 300-480
2005 Hillside Shiraz2095 •
Australia, Kay Brothers, Oc
12 Bottle Per lot € 300-480
1997 Merlot2096 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1997 Syrah2097 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2014 Cabernet Sauvignon Reserve2098 •
Australia, Noon, Oc
6 Bottle Per lot € 200-280
1998 Chais Clarendon Shiraz2099 •
Australia, Normans, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1998 Blewitt Springs Grenache2100 •
Australia, Clarendon Hills, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2004 Shiraz2101 •
Australia, Gibson , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240 
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1999 Shiraz2102 •
Australia, Gilberts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1997 Shiraz2103 •
Australia, Glaetzer , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Chase Shiraz2104 •
Australia, Hare's, Oc
18 Bottle Per lot € 250-350
2006 the Beauty2105 •
Australia, Hentley Farm , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2006 the Beast2106 •
Australia, Hentley Farm , Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
2001 Juveniles2107 •
Australia, Torbreck, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2007 Shiraz2108 •
Australia, Hobbs , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2007 Greenock Shiraz2109 •
Australia, Kalleske  , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2005 Old Vine Grenache2110 •
Australia, Kalleske , Oc
12 Bottle Per lot € 230-300
1996 Shiraz2111 •
Australia, Peel Estate , Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2005 Parable Shiraz2112 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2005 Parable Shiraz2113 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2005 Covenant Shiraz2114 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2005 Covenant Shiraz2115 •
Australia, Kilikanoon , Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
1999 Shiraz2117 •
Australia, Warrenmang Estate, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1992 Shiraz2118 •
Australia, Warrenmang Estate , Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
1998 Grand Pyrenees2119 •
Australia, Warrenmang Estate, Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2002 Chablis 'Clos'2120
Grand Cru, Raveneau, 3 ssl
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2004 Chablis 'Clos'2121
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2009 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle
2011 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1050-1450
2009 Chablis 'Clos'2122
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2010 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2011 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 780-1080
1996 Chablis 'Montée de Tonnèrre'2123
1er Cru, Raveneau, 1 sdl, cracked wax capsules, 2 Bottle
1998 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle

2000 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 290-400
2001 Chablis 'Montee de Tonnerre'2124
1er Cru, Raveneau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2007 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 ssl, 3 Bottle
2009 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2011 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 1150-1750
2002 Chablis 'Blanchot'2125
Grand Cru, Raveneau, ssl, damaged wax capsule, 1 Bottle
2006 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 1 ssl, 1 damaged wax capsule, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 520-760
2007 Chablis 'Blanchot'2126
Grand Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 500-740
2004 Chablis 'Valmur'2127
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2006 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-410
2001 Chablis 'Valmur'2128
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2004 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2011 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 480-680
2006 Chablis 'Butteaux'2129
1er Cru, Raveneau, dl, 1 Bottle
2006 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, sdl, 1 Bottle
2008 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 2 sdl, 2 dl, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 410-670
1998 Chablis 'Butteaux'2130
1er Cru, Raveneau, ssl, damaged wax capsule, 1 Bottle
1998 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, cracked wax capsule, 1 Bottle
1998 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, slightly torn labels, cracked wax capsules, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 560-760
2005 Chablis 'Butteaux'2131
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2006 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2006 Chablis 'Montee de Tonnerre' 
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-430
2005 Château Musar2132 •
Lebanon, Mc, individual giftbox, Oc
6 Magnum Per lot € 250-370
2005 Château Musar2133 •
Lebanon, Mc, Oc
18 Bottle Per lot € 380-560
2004 Château Musar2134 •
Lebanon, Mc, Oc, 6 Bottle
2005 Château Musar
Lebanon, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
2003 Château Musar2135 •
Lebanon, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2001 Bandol 'la Tourtine'2136 •
Bandol, Tempier, Oc
11 Bottle Per lot € 500-750
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2003 Bandol 'Cabassaou'2137 •
Bandol, Tempier, 3 Bottle
2003 Bandol 'la Migoua'
Bandol, Tempier, 8 Bottle
2003 Bandol 'la Tourtine'
Bandol, Tempier, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 510-750
2000 Mas Daumas Gassac2139 •
Languedoc, Dom, 2 Bottle
2010 G.C.
Cahors, du Cedre, 12 Bottle
Above 14 items Per lot € 370-570
1998 Chateauneuf Du Pape2140 •
Rhone, Beaucastel, 2 ssl, 3 sdl
7 Bottle Per lot € 370-500
2003 Chateauneuf Du Pape2141 •
Rhone, Beaucastel, 4 ssl
10 Bottle Per lot € 420-620
2005 Chateauneuf Du Pape2142 •
Rhone, Beaucastel, Owc, 1 3,00 Ltr
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 390-570 
2009 Chateauneuf Du Pape2143 •
Rhone, Beaucastel, 2 sdl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 500-740
2010 Chateauneuf Du Pape2144 •
Rhone, Beaucastel, 1 ssl
16 Bottle Per lot € 660-980
2009 Chateauneuf Du Pape2145 •
Rhone, Beaucastel
12 Demi Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf Du Pape2146 •
Rhone, Beaucastel
12 Demi Per lot € 250-370
2010 Chateauneuf Du Pape2147 •
Rhone, Beaucastel
12 Demi Per lot € 320-500
2009 Chateauneuf Du Pape2148 •
Rhone, Beaucastel, blanc, ssl, 1 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape VV
Rhone, Beaucastel, blanc, 2 Bottle
2011 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, blanc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 230-360 
2008 Chateauneuf Du Pape2149 •
Rhone, Clos des Papes, blanc 
3 Bottle Per lot € 80-120
2012 Châteauneuf du Pape 'le Petit Mont'2150 •
Rhone, Clos du Mont Olivet 
6 Bottle Per lot € 130-190
2012 Châteauneuf du Pape 'la Cuvee du Papet'2151 •
Rhone, Clos du Mont Olivet, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 440-600
2009 Chateauneuf Du Pape2152 •
Rhone, Clos Saint Jean
12 Bottle Per lot € 250-370
2004 Chateauneuf Du Pape2153 •
Rhone, Clos Saint Jean
6 Bottle Per lot € 130-190
2004 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'2154 •
Rhone, Clos Saint Jean
6 Bottle Per lot € 500-720 
2009 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'2155 •
Rhone, Clos Saint Jean, 3 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'
Rhone, Clos Saint Jean, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 470-700
2010 Chateauneuf Du Pape2156 •
Rhone, de la Janasse, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240

2004 Châteauneuf du Pape VV2157 •
Rhone, de la Janasse, 1 ssl
3 Magnum Per lot € 220-340
2003 Chateauneuf Du Pape2158 •
Rhone, de la Charbonniere, 6 Bottle
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhone, de la Charbonniere, Oc, 6 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhone, de la Charbonniere, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-350
2007 Chateauneuf Du Pape2159 •
Rhone, de la Vieille Julienne, 8 ssl, 2 sdl, 2 dl
12 Bottle Per lot € 320-500
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'2160 •
Rhone, du Pegau, 1 sdl, 5 Bottle
2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhone, du Pegau, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 380-500
2011 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'2161 •
Rhone, du Pegau
12 Bottle Per lot € 250-370
2003 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'2162 •
Rhone, du Pegau, 1 Bottle
2005 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhone, du Pegau, 1 slightly torn label, 8 Bottle
Above 9 items Per lot € 310-470
2010 Chateauneuf Du Pape2163 •
Rhone, Jas de Bressy, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190
2010 Châteauneuf du Pape 'les Safres'2164 •
Rhone, le Clos du Caillou, 1 min 2
12 Bottle Per lot € 250-430
2004 Châteauneuf du Pape 'les Cailloux'2165 •
Rhone, Brunel, 1 Bottle
2006 Châteauneuf du Pape 'la Reserve'
Rhone, le Clos du Caillou, 1 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape 'les Safres'
Rhone, le Clos du Caillou, 3 Bottle
2011 Châteauneuf du Pape 'la Reserve'
Rhone, le Clos du Caillou, Oc, 6 Bottle
2012 Châteauneuf du Pape 'la Reserve'
Rhone, le Clos du Caillou, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 330-490
2005 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'2166 •
Rhone, Saint Prefert
12 Bottle Per lot € 500-740
2007 Châteauneuf du Pape 'les Sinards'2167 •
Rhone, Perrin, 1 ssl, 5 sl, 6 Bottle
2012 Gigondas 'le Clos des Tourelles'
Rhone, Perrin, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-480
2011 Chateauneuf Du Pape2168 •
Rhone, Charvin, Oc
6 Magnum Per lot € 220-300
2004 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'2169 •
Rhone, du Pegau, Oc 
12 Bottle Per lot € 440-660
2014 Cotes du Rhone 'les Quartz'2170 •
Rhone, le Clos du Caillou, Oc
6 Bottle Per lot € 60-90
2012 Cotes du Rhone2171 •
Rhone, Charvin, Oc, 11 Bottle
2013 Cotes du Rhone 
Rhone, Charvin, Oc, 12 Bottle
Above 23 items Per lot € 230-350
2007 Riesling 'Cuvee Frederique Emile'2172
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2007 Riesling 'Cuvee Frederique Emile'2173
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2000 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'2174
Alsace, Trimbach, slightly torn labels, 2 Bottle
2000 Gewurztraminer Vendanges Tardives
Alsace, Trimbach, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle
2004 Pinot Gris 'Cuvee Laurence'
Alsace, Weinbach, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2005 Riesling Schlossberg 'Cuvee Sainte Catherine'
Alsace, Weinbach, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-340
1994 Gewurztraminer Altenberg de Bergheim SGN2175
Alsace, Marcel Deiss, slightly torn label, slight signs of seepage, 1 Bottle
1994 Pinot Gris Altenberg de Bergheim SGN
Alsace, Marcel Deiss, slightly torn labels, 2 Bottle
1996 Pinot Gris Beblenheim
Alsace, Marcel Deiss, sdl, 1 Bottle
2005 Gewurztraminer Sonnenglanz
Alsace, Bott Geyl, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-220
2004 Pinot Gris Hengst2176
Alsace, Albert Mann, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle
2005 Gewurztraminer Furstentum VV
Alsace, Albert Mann, 6 ssl, 1 sdl, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1993 Jurançon 'Noblesse du Petit Manseng'2177
Jurançon, Cauhapé, ssl, 1 Bottle
2004 Gewurztraminer Altembourg
Alsace, Albert Mann, sdl, 1 Bottle
2004 Gewurztraminer Furstentum VV
Alsace, Albert Mann, 6 Bottle
2004 Pinot Gris Furstentum
Alsace, Albert Mann, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2005 Gewurztraminer Steingrubler
Alsace, Albert Mann, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 170-270
2007 Riesling 'Clos Saint Hune'2178
Alsace, Trimbach, Owc
3 Bottle Per lot € 260-360
2009 Riesling 'Clos Saint Hune'2179
Alsace, Trimbach, Owc
9 Bottle Per lot € 720-1000
2007 Spatburgunder Schweigen Sonnenberg Sankt Paul2180
Germany, F. Becker, 6 Bottle
2009 Spatburgunder Jaspis Alte Reben
Germany, Ziereisen, 3 Bottle
2011 Spatburgunder Jaspis
Germany, Ziereisen, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-400
2007 Riesling Hengst2181 •
Alsace, Josmeyer, 6 Bottle
2011 Riesling Wintricher Ohligsberg
Germany, J. Haart, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-330
2013 Riesling Piesporter Goldtropfchen2182 •
Germany, J. Haart
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Spatburgunder Walluf Walkenberg Spatlese trocken Alte Reben2183
Germany, J.B. Becker, 3 ssl, 1 slightly torn capsule
6 Bottle Per lot € 100-160
2008 Riesling Schlossbockelheimer Kupfergrube GG2184
Germany, Shafer Frohlich, sdl, 1 Magnum
2009 Riesling Felsenberg GG
Germany, Shafer Frohlich, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 120-170
2009 Spatburgunder Assmanshauser Hollenberg GG2185
Germany, A. Kesseler, Oc, 3 Bottle
2009 Spatburgunder Cuvee Max
Germany, A. Kesseler, 6 Bottle
2009 Spatburgunder Rudesheimer Berg Schlossberg
Germany, A. Kesseler, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 440-680

2002 Spatburgunder Rudesheimer Berg Schlossberg 2186
Germany, A. Kesseler, ssl, 1 Magnum
2007 Spatburgunder Rudesheimer Berg Schlossberg
Germany, A. Kesseler, ssl, 1 Magnum
2009 Spatburgunder Assmannshauser Hollenberg
Germany, A. Kesseler, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 320-500
1990 Riesling Kiedricher Grafenberg Auslese2187
Germany, R. Weil, 1 sdl, 1 dl, 2 Demi
1997 Riesling Niederhausen Hermannshohle Spatlese
Germany, Donnhoff, sdl, 1 Bottle
1997 Riesling Oberhauser Brucke Spatlese
Germany, Donnhoff, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-200
2006 Riesling Ockfen Bockstein Spatlese2188
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Riesling Ockfen Bockstein2189
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2006 Riesling Ockfen Bockstein Kabinett2190
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2006 Riesling Ockfen Bockstein Spatlese2191
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2007 Riesling Ockfen Bockstein 1e Gewachs2192
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2008 Riesling Trittenheimer Apotheke Kabinett2193
Germany, Ansgar Clusserath, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2006 Riesling Westhofener Trocken S2194
Germany, Wittmann, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2006 Riesling Braunenberger Juffer Sonnenuhr Spatlese2195
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
2008 Riesling Lieser Niederberg Helden Spatlese Feinherb 1e Gewachs
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
2006 Riesling Lieser Niederberg Helden Spatlese2196
Germany, Schloss Lieser, Oc 
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Riesling Lieser Niederberg Helden Spatlese Trocken2197
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Riesling Kabinett2198
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2007 Riesling Kabinett2199
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2008 Riesling Lieser Spatlese Trocken2201
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2008 Riesling Lieser Niederberg Helden Spatlese 1e Gewachs2202
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2004 Riesling Oberhause Brucke Spatlese2203 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Spätlese2204 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 180-300
2004 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Trocken2205 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2004 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Spatlese2206 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 140-210

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2004 Riesling Oberhausen Leistenberg Kabinett2207 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 80-140
2004 Riesling Norheimer Kirschheck Spatlese2208 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2004 Riesling Schlossbockelheimer Kupfergrube Spatlese2209 •
Germany, Donnhoff, Oc 
12 Bottle Per lot € 180-300
2004 Riesling Norheimer Dellchen Spatlese2210 •
Germany, Donnhoff, Oc
12 Bottle Per lot € 140-210
2011 Spatburgunder Trocken Frauenberg GG2211
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 320-480
2014 Riesling Westhofen Brunnenhäuscher Abtserde GG2212
Germany, Keller
6 Bottle Per lot € 250-420
2014 Riesling Westhofen BrunnenHäuscher Abtserde GG2213
Germany, Keller
6 Bottle Per lot € 250-420
2014 Assortiment von den Grossen Lagen 2014:2214
Germany, Keller, Owc,
2014 Riesling Dalsheim Hubacker GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling G Max
Germany, Keller, 2 Bottle
2014 Riesling Nierstein Hipping GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Nierstein Pettenthal GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Abtserde Auslese
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Abtserde GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2014 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 900-1200
2006 Gruner Veltliner 'Schnabel'2215 •
Austria, Sepp Moser, Oc
6 Bottle Per lot € 60-90
1970 Château Latour2216
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Magnum Per lot € 320-500
1970 Château Latour2217
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts/us
1 Magnum Per lot € 560-800
1994 Château Latour2218
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 460-600
2001 Château Latour2219
Pauillac, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 620-850
1976 Château Latour2220
Pauillac, Mc, slightly corroded capsules, slightly glue stained labels, 5 neck, 1
neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1600
1986 Château Latour2221
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 2200-2800
1992 Château Latour2222
Pauillac, Mc, 1 sdl, neck, Owc
7 Bottle Per lot € 1550-2000
1994 Château Latour2223
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2800-3400
1994 Château Latour2224
Pauillac, Mc, 1 ssl, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2800-3400

2004 Château Latour2225
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4300
1996 Château Leoville Barton2226
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
2001 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 210-320
2000 Château Angelus2227
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2005 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 1450-2100
1996 Château Ducru Beaucaillou2228
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
1998 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle 
2000 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2004 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 460-660
2000 Château Montrose2229
Saint Estephe, Mc, sdl, 2 Bottle
2001 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 500-720
2005 Château la Mondotte2230
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2005 Château Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 580-800
2012 Domaine De Chevalier2231 •
Pessac Leognan, Mc
6 Bottle Per lot € 160-260
1976 Château Marquis de Terme2232
Margaux, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1981 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2004 Château Tour de Labergorce
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Cantin
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 60-90
1970 Château la Fleur Petrus2234
Pomerol, Mc, 7 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 6 vts, 3 ts, 1 us
9 Bottle Per lot € 500-700
1970 Château Magdelaine 2235
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 2 sdl, 2 neck, 5 neck/vts, 4 vts
11 Bottle Per lot € 420-600

X
X
X
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1970 Château Ducru Beaucaillou2236
Saint Julien, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1970 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1970 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
1970 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sl, vts/ts, 1 Bottle
1975 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1975 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, torn capsule, neck, 1 Bottle
1975 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1975 Château Leoville Poyferre 
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 2
Bottle
1975 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1976 Château Calon Segur 
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1976 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 620-900
1970 Château Rausan Gassies2237
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1970 Château Rausan Segla
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1975 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 ts, 1 us, 3 Bottle
1975 Château Rausan Gassies
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1975 Château Rausan Segla
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1976 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1976 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-500
1970 Château la Lagune2238
Haut Medoc, Mc, neck, 1 Bottle
1970 Château Malartic Lagraviere
Graves, Mc, sl, ts, 1 Bottle
1975 Château Pape Clement
Graves, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1976 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, 4 neck, 1 vts, 1 us, 1 us/mid, 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 230-350
1988 Château la Croix du Casse2239
Pomerol, Mc, ssl, 7 neck, 1 neck/vts, Owc
8 Bottle Per lot € 140-200
2005 Vieux Chateau Certan2240
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1550-1900
1998 Château Lagrange2241
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 3 sl, 2 sdl, 2 dl
12 Bottle Per lot € 320-480
1998 Château la Lagune2242
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, neck
12 Bottle Per lot € 250-430
1998 Château Lynch Bages2243
Pauillac, Mc, 3 ssl, Owc
11 Bottle Per lot € 680-1100
1994 Château Lynch Bages2244
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 2 neck/vts, 1 ts, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
1996 Château de Sales2245
Pomerol, Mc, 1 ssl, 7 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430

1996 Château Belgrave2246
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
1998 Château Marquis de Terme2247
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
1998 Château Saint Pierre2248
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2001 Château la Tour Carnet2249
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
1999 Château Grand Puy Ducasse2250
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2001 Château Haut Bages Liberal2251
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1998 Château Haut Bailly2252
Pessac Leognan, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-620
2001 Château Haut Bailly2253
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-620
2000 Château la Fleur Petrus2254
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2500
1996 Château Lafleur2255
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1600
1998 Château Pape Clement2256
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
1998 Château Pape Clement2257
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1100
1999 Château Pavie Macquin2258
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Meursault 'Charmes'2259
1er Cru, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 1100-1500
2009 Meursault 'Clos de la Barre'2260
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 700-1000
2010 Macon Villages2261
Bourgogne, les Heritiers du Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2004 Meursault 'Perrieres'2262
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle 
2011 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 480-700 
2004 Meursault2263
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
2007 Meursault
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle
2007 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle
2008 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 4 Bottle
2008 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 2 Bottle
2011 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 1100-1500
2008 Meursault 'Charmes'2264
1er Cru, Comtes Lafon, 6 ssl
12 Bottle Per lot € 1100-1500
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2003 Meursault 'Clos de la Barre'2265
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
2004 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
2008 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 10 Bottle
Above 12 items Per lot € 700-1000
2008 Meursault 'Clos de la Barre'2266
Bourgogne, Comtes Lafon, 4 ssl
12 Bottle Per lot € 700-1000
2007 Batard Montrachet2267
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn labels
2 Magnum Per lot € 640-900
2010 Bienvenues Batard Montrachet2268
Grand Cru, Faiveley, sdl
1 Magnum Per lot € 320-400
2009 Batard Montrachet2269
Grand Cru, P.Y. Collin Morey, ssl, slightly damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 500-700
1996 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'2270
1er Cru, Ramonet, damaged wax capsule, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 620-1000
1996 Batard Montrachet2271
Grand Cru, Ramonet, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 620-1000
2005 Macon Pierreclos 'Tri des 25 Ans de Chavigne'2272
Bourgogne, Guffens Heynen, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle
2006 Pouilly Fuisse '1er Jus des Hauts de Vignes'
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 380-620
1976 Corton Charlemagne2273
Grand Cru, R. Rapet, sl, slightly corroded capsule, min 2.5, 1 Bottle
1981 Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Grand Cru, Joseph Drouhin  , sl, min 2.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-250
2008 Mercurey 'les Saumonts' 2274
1er Cru, Theulot Juillot, blanc, 1 ssl, 5 Bottle
2009 Mercurey 'Champs Martins'
1er Cru, Theulot Juillot, blanc, 2 ssl, 7 Bottle
2009 Meursault 'Meix Chavaux' 
Bourgogne, Bohrmann, 1 ssl, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 160-220
2010 Biaumont 'l'Empreinte de Terroir'2275
Bourgogne, G&JH. Goisot
6 Bottle Per lot € 130-190
1996 Chasssagne Montrachet2277
Bourgogne, Chartron & Trebuchet, blanc, 2 sdl, 1 no vintage label, 3 Bottle
1996 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, Chartron &Trebuchet, 2 ssl, 2 sdl   , 4 Bottle
1996 Puligny Montrachet 'Clos de la Pucelle'
1er Cru, J. Charton, sdl, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
2011 Batard Montrachet2278
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
6 Bottle Per lot € 520-700
2004 Bourgogne2279
Bourgogne, Roulot, blanc, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle
2005 Meursault 'les Luchets'
Bourgogne, Roulot, ssl, 2 Bottle
2005 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, sdl, 2 Bottle
2006 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, sdl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 500-750
2004 Meursault 'Charmes'2280
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle
2005 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, sdl, 3 Bottle
2006 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, sdl, 3 Bottle

2008 Meursault 'les Meix Chavaux'
Bourgogne, Roulot, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 900-1350
2005 Puligny Montrachet2281
Bourgogne, Moret Nomine, sdl, no capsule, 1 Magnum
2006 Chassagne Montrachet 'la Romanee'
Bourgogne, V. Dancer, ssl, 2 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'les Chaumees Clos de la Truffiere'
1er Cru, M. Niellon, 2 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, M. Niellon, 2 Bottle
2009 Meursault 'Tessons'
Bourgogne, C. Buisson, ssl, 2 Bottle
2011 Meursault 'Tessons'
Bourgogne, C. Buisson, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-380
2006 Meursault2282 •
Bourgogne, J.M. Boillot, blanc, 1 sdl, 5 Bottle
2013 Givry 'Clos des Vignes Rondes'
Bourgogne, F. Lumpp, blanc, 6 Bottle
2013 Givry 'Clos Jus'
1er Cru, F. Lumpp, rouge, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 380-560
1946 Château Latour2283
Pauillac, Mc, recorked 1966, dl, cut capsule all info on cork, neck
1 Bottle Per lot € 720-1200
1946 Château Latour2284
Pauillac, Mc, recorked 1966, dl, cut capsule all info on cork, vts
1 Bottle Per lot € 520-700
1965 Château Latour2285
Pauillac, Mc, ssl, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 250-400
1968 Château Latour2286
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 180-280
1970 Château Latour2287
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1971 Château Latour
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 520-720
1974 Château Latour2288
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle
1975 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-480
1975 Château Latour2289
Pauillac, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-210 
1975 Château Latour2290
Pauillac, Mc, sdl, very slightly torn capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 190-300
1977 Château Latour2291
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 360-460
1980 Château Latour2292
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn capsules, 8 neck/vts, 1 ts, 1 ts/us
10 Bottle Per lot € 1450-2000
1982 Château Latour2293
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 1000-1400
1986 Château Latour2294
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck
3 Bottle Per lot € 770-1100
1990 Château Latour2295
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels  , 4 neck
5 Bottle Per lot € 2150-2850
1990 Château Latour2296
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 very slightly corroded capsule, 1 neck
2 Bottle Per lot € 950-1200
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1994 Château Latour2297
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 620-800
1994 Château Latour2299
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 260-340
1994 Château Latour2300
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 460-600
1995 Château Latour2301
Pauillac, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 660-940
1996 Château Latour2302
Pauillac, Mc, 2 neck
3 Bottle Per lot € 1300-1850
1998 Château Latour2303
Pauillac, Mc, dl, USA import label
1 Bottle Per lot € 230-300
1999 Château Latour2304
Pauillac, Mc, ssl
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2001 Château Latour2305
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 540-740
2001 Château Latour2306
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 280-380
2004 Château Latour2307
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule
3 Bottle Per lot € 850-1150
2008 Château Latour2308
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 290-420
1986 Les Forts De Latour2309
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 80-120
1962 Barbaresco2310 •
Italy, Bersano, sdl, slightly damaged wax capsules, neck, 1 Magnum
1962 Barolo
Italy, Bersano, sdl, slightly damaged wax capsules, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 80-120
1979 Barolo2311 •
Italy, Scanavino, sdl, neck/vts
1 3,75 Ltr Per lot € 80-120
1985 Barolo2312 •
Italy, Marchesi di Barolo, neck, 1 3,00 Ltr
1994 Barolo
Italy, Terre del Barolo, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-240
1993 Barolo 'Cannubi'2313 •
Italy, M. Chiarlo, dl, neck, 1 3,00 Ltr
1995 Barbaresco 'Asili'
Italy, M. Chiarlo, dl, 1 3,00 Ltr
1999 Barolo Riserva 'Triumviratum'
Italy, M. Chiarlo, 1 3,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 240-320
2001 Barolo2314 •
Italy, R. Minervini, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Magnum
2010 Barolo 'Monroj' 
Italy, Teo Costa, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 80-120
2001 Barolo Riserva 'Vigna dei Dardi'2315 •
Italy, Fantino, slightly torn label, neck, 1 Magnum
2004 Barbaresco
Italy, Musso, damaged wax capsule, Owc, 1 3,00 Ltr 
Above 2 items Per lot € 120-180
1998 Barbera d'Asti Superiore 'la Court'2316 •
Italy, M. Chiarlo, 1 5,00 Ltr 
2001 Barolo Riserva 'Triumviratum'
Italy, M. Chiarlo, sdl, neck, 1 3,00 Ltr

2009 Barbera d'Asti Superiore 'la Court' Nizza
Italy, M. Chiarlo, 1 5,00 Ltr 
Above 3 items Per lot € 240-320
2006 Barbera del Monferrato 'Terre del Tartufo'2317 •
Italy, Perracchio, slightly torn label, slightly cracked wax capsule, neck
1 12,00 Ltr Per lot € 200-280
1991 Barbera di Rocchetta Tanaro 'la Monella'2318 •
Italy, G. Bologna, dl, neck
1 12,50 Ltr Per lot € 250-350
2004 Barbera del Monferrato Superiore 'le Cave'2319 •
Italy, Castello d'Uviglie, damaged wax capsule
1 12,00 Ltr Per lot € 200-280
1971 Barolo Riserva2320 •
Italy, G. Borgogno, sdl, cracked wax capsule, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 150-220
1976 Barolo2321 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 120-180
1979 Barolo2322 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl
1 3,00 Ltr Per lot € 120-180
1970 Barolo2323 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 120-180
1971 Barolo2324 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl
1 3,78 Ltr Per lot € 120-180
1973 Barolo2325 •
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, neck
1 3,78 Ltr Per lot € 120-180
1991 Brunello di Montalcino Riserva2326
Italy, Soldera
1 Bottle Per lot € 280-380
2008 Terra di Lavoro2328 •
Italy, Galardi, Oc
18 Bottle Per lot € 540-700
1994 Extra Brut2329 •
Italy, B. Giacosa, ssl, 1 Magnum
1996 Signore di Bayard
Italy, Antichi Vigneti di Cantalupo, sdl, 1 Magnum
1998 Monferrato Rosso 'Sul Bric'
Italy, F. Martinetti, ssl, 1 3,00 Ltr
2000 Monte Mareto 'Countacc'
Italy, M. Chiarlo, neck/vts, Owc, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 160-240
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'2330 •
Italy, Florio
1 Bottle Per lot € 100-140
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'2331 •
Italy, Florio
2 Bottle Per lot € 200-280
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'2332 •
Italy, Florio, Oc
3 Bottle Per lot € 300-400
1964 Amarone della Valpolicella 'Valpantena'2333 •
Italy, L. Bertolo, slightly damaged wax capsules, ts, 4 Bottle
1969 Amarone della Valpolicella Recioto
Italy, Giusti, sdl, min 3, 2 Bottle
1973 Amarone della Valpolicella Classico Superiore Recioto
Italy, Speri, ssl, min 4, 4 Bottle
1974 Amarone della Valpolicella 'Valpantena'
Italy, L. Bertolo, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
1990 Valpolicella Classico Superiore 'Serego Alighieri'
Italy, Masi, sdl, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-300
1941 Salento Bianco Gold Cross2334 •
Italy, Ruffino, ssl, 2 Bottle
1941 Salento Rosso
Italy, Ruffino, ssl, 1 Bottle
1943 Aleatico 'Stravecchio'
Italy, Antinori, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-250
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1985 Nebbiolo delle Langhe 2335 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
S/A Barolo Chinato 'Stravecchio'
Italy, Marchesi di Barolo, presumed 50ties, ssl, neck, 1 1,00 Ltr
S/A Gran Passito
Italy, Marchesi di Barolo, presumed 50ties, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-80
1962 Gattinara2336 •
Italy, Avondo, ssl, ts, 1 Bottle
1964 Gattinara Riserva
Italy, Barra, 2 ssl, 1 sl, 2 sdl, 5 Bottle
1967 Gattinara 
Italy, Avondo, 4 sdl, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle
1970 Gattinara Riserva
Italy, Barra, ssl, min 4, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1952 Gattinara Riserva2337 •
Italy, Berteletti, ssl, vts, 1 Bottle
1954 Gattinara Riserva 
Italy, Borgo, ssl, min 4, 1 Bottle
1955 Gattinara
Italy, Berteletti, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle
1955 Gattinara
Italy, G. Troglia, slightly damaged wax capsule, ts, 1 Bottle
1958 Gattinara
Italy, Nervi, dl, slightly torn capsule, us, 1 Bottle
1960 Gattinara
Italy, S. Zarrone, ssl, slightly corroded capsules, 1 ts, 2 us, 3 Bottle
1962 Gattinara
Italy, G. Troglia, damaged wax capsule, us, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1961 Gattinara 2338 •
Italy, Valsesia, 2 neck/vts, 4 vts, 6 Bottle
1964 Gattinara Riserva
Italy, U. Fiore, sdl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle
1968 Gattinara
Italy, A. Brugo, sdl, min 3, 1 Bottle
1969 Gattinara Riserva
Italy, U. Fiore, slightly torn capsules, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
S/A Barolo 'Gran Passito di Barolo'2339 •
Italy, G. Damilano, presumed 60ies, 1 sdl, 2 Bottle
S/A Barolo Chinato Classico 'Stravecchio'
Italy, G. Borgogno, presumed 50ties, sdl, 2 ts, 2 us, 2 mid, 6 1,00 Ltr
S/A Barolo Chinato Classico 'Stravecchio'
Italy, G. Borgogno, presumed 50ties, ssl, ts, 2 Bottle
S/A Gran Barolo Dessert
Italy, G. Borgogno, presumed 50ties, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1997 Barbera d'Asti 'Pomorosso'2340 •
Italy, Coppo, neck, Owc, 1 Magnum
1997 Chardonnay 'Monteriolo'
Italy, Coppo, neck, Owc, 1 Magnum
1997 Mondaccione
Italy, Coppo, neck, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-150
1971 Barbaresco2341 •
Italy, Fontanafredda , slightly corroded capsules, min 4, 2 Bottle
1974 Barbaresco
Italy, Fontanafredda , slightly corroded capsules, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
1978 Barbaresco
Italy, Fontanafredda , 1 ssl, min 3.5, 2 Bottle
S/A Assortiment Collezzione Grandi Annate
Italy, Fontanafredda , Owc, 
Above 6 items Per lot € 150-220
2008 Barolo 'Margheria'2342 •
Italy, Pira
6 Bottle Per lot € 150-220

2008 Barolo 'Marenca'2343 •
Italy, Pira
6 Bottle Per lot € 150-220
2010 Barbaresco2344 •
Italy, Marchesi di Barolo
8 Bottle Per lot € 150-220
2006 Barolo2345 •
Italy, Marchesi di Barolo
9 Bottle Per lot € 180-260
1952 Barolo2346 •
Italy, Marchesi di Barolo, dl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1953 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, min 3.5, 1 Bottle
1954 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 3.5, 1 Bottle
1955 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 3.5, 1 Bottle
1958 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, min 3, 2 Bottle
1959 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1959 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 sdl, 2 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 min 3, 1 min
3.5, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-400
1981 Barolo2347 •
Italy, Marchesi di Barolo, min 3, 1 Bottle
1983 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3 or better, 3 Bottle
1984 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1987 Barolo 'Castel la Volta'
Italy, Marchesi di Barolo, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, min 3, 2 Bottle
1991 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2, 1 Bottle
1994 Barolo 'le Lune'
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, vts, 1 Bottle
1995 Barbaresco 'le Lune'
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Barolo 'le Lune'
Italy, Marchesi di Barolo, slightly torn labels, neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-400
1961 Barolo2348 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1969 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1970 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 3, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, vintage by sellers note, ssl, min 3, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1984 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360

X
X
X
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1965 Barolo2349 •
Italy, Fontanafredda, min 3.5, 4 Bottle 
1967 Barolo
Italy, Fontanafredda, min 3.5, 1 Bottle
1968 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3.5, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3, 1 Bottle
1986 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 1 Bottle
1988 Barolo
Italy, Fontanafredda, min 3, 3 Bottle
1989 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 4, 1 Bottle
1990 Barolo 'Serralunga d'Alba'
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 1 Bottle 
1990 Barolo Riserva
Italy, Fontanafredda, dl, min 3.5, 1 Bottle
1993 Barolo 'Serralunga d'Alba'
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3, 1 Bottle
1994 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 1 Bottle
1995 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 4, 1 Bottle
1997 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 5, 1 Bottle
Above 19 items Per lot € 400-550
1974 Barolo2350 •
Italy, Fontanafredda, 1 sl, min 4.5  , 3 Bottle
1980 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4.5, 2 Bottle
1982 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, slightly corroded capsule, min 4.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
2008 Barolo 'Broglio'2351 •
Italy, Schiavenza
6 Bottle Per lot € 120-180
2006 Barolo Riserva 'Broglio'2352 •
Italy, Schiavenza, 3 Bottle
2006 Barolo Riserva 'Prapo'
Italy, Schiavenza, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2006 Barolo 'Vigna San Biagio'2353 •
Italy, Grimaldi, 4 ssl
6 Bottle Per lot € 120-180
1982 Barolo2354 •
Italy, Villa Guelfa , min 3.5 or better, Owc
6 Bottle Per lot € 120-180
1980 Barolo Riserva2355 •
Italy, Scanavino, 1 sdl, 2 min 4, 4 min 5, Owc
6 Bottle Per lot € 120-180
1971 Barolo2356 •
Italy, R. Seghesio, 10 min 3, 1 min 4
11 Bottle Per lot € 220-300
1961 Barolo2357 •
Italy, Terre del Barolo, dl, min 5, 1 Bottle
1962 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 min 3, 5 min 4, 6 Bottle
1962 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 4, 1 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale 
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1968 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, min 3, 6 Bottle
1969 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1974 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, min 2.5, 1 Bottle

1975 Barolo
Italy, Terre del Barolo, min 3, 1 Bottle
1977 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, 1 ssl, 1 sdl  , min 3, 2 Bottle
1979 Barolo
Italy, Terre del Barolo, dl , min 3, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label, 1 Bottle
1991 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1992 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1994 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl, 2 Bottle
1995 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
1997 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl, 1 Bottle
1998 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Barolo 'le Terre'
Italy, Terre del Barolo, sdl, 1 Bottle
S/A Barolo
Italy, Terre del Barolo, dl, min 3, 1 Bottle
Above 32 items Per lot € 400-550 
1974 Barolo2358 •
Italy, Giordano, sdl, min 3.5 or better
12 Bottle Per lot € 240-320
2003 Arte2359
Italy, D. Clerico, Oc, 5 Bottle
2003 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, D. Clerico, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-150
2003 Sagrantino di Montefalco2360 •
Italy, Tenuta Alzatura , neck, Owc
6 Bottle Per lot € 60-80
2000 Chianti Classico Riserva 'Ducale Oro'2361 •
Italy, Ruffino, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 90-120 
2003 Barbera d'Asti Superiore 'la Court'2362 •
Italy, M. Chiarlo, Owc
18 Bottle Per lot € 180-240
2006 Barbera d'Asti Superiore 'la Court'2363 •
Italy, M. Chiarlo, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Percarlo2364 •
Italy, San Giusto a Rentennano, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2010 Barolo 'Vigna Colonnello'2365 •
Italy, F. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Barolo 'Vigna Colonnello'2366 •
Italy, F. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2009 Barolo Riserva 'Vigna Colonnello'2367 •
Italy, F. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
1997 Monferrato 'Countacc'2368 •
Italy, M. Chiarlo, slightly corroded capsules, 16 vts, 8 us, Owc
24 Bottle Per lot € 240-320
2000 Monferrato 'Montemareto Countacc'2369 •
Italy, M. Chiarlo, neck/vts or better, Owc
24 Bottle Per lot € 240-320
2009 Château Rayne Vigneau2370 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 150-250
2011 Château Guiraud2371 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 190-300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



9/12/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 10/12/2016 at 10:00 hrs from lot 1064
2011 Château Guiraud2372 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 190-300
2005 Château Rieussec2373 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2007 Château Rieussec2374 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2013 Château Rieussec2375 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2007 Château Rayne Vigneau2376 •
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2009 Château Rayne Vigneau2377 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2009 Château Guiraud2378 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 380-600
2010 Château Guiraud2379 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 190-300
2009 Château Guiraud2380 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2004 G.C.2381 •
Cahors, du Cedre, Owc
18 Bottle Per lot € 470-730
2005 G.C.2382 •
Cahors, du Cedre, Owc
18 Bottle Per lot € 470-730
2011 G.C.2383 •
Cahors, du Cedre, Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
2004 Château le Cedre2384 •
Cahors, du Cedre, Oc, 5 Bottle
2005 Château le Cedre
Cahors, du Cedre, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-330
2011 Château le Cedre2385 •
Cahors, du Cedre, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Chateauneuf Du Pape2386 •
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 500-740
2010 Chateauneuf Du Pape2387 •
Rhone, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2011 Chateauneuf Du Pape2388 •
Rhone, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2012 Chateauneuf Du Pape2389 •
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 440-680
2010 Chateauneuf Du Pape2390 •
Rhone, Vieux Télégraphe, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2012 Chateauneuf Du Pape2391 •
Rhone, Vieux Télégraphe, Owc
6 Bottle Per lot € 160-250
2011 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'2392 •
Rhone, de la Mordoree, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
2007 Châteauneuf du Pape VV2393 •
Rhone, Beaucastel, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2012 Chateauneuf Du Pape2394 •
Rhone, Beaucastel, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240

2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'2395 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
11 Bottle Per lot € 230-330
2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'2396 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'2397 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Tradition'2398 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2012 Chateauneuf Du Pape2399 •
Rhone, Clos des Papes, Oc
3 Magnum Per lot € 350-470
2011 Chateauneuf Du Pape2400 •
Rhone, Clos des Papes, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-260
2012 Chateauneuf Du Pape2401 •
Rhone, Clos des Papes, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2011 Chateauneuf Du Pape2402 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
6 Bottle Per lot € 250-370
2012 Chateauneuf Du Pape2403 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
6 Bottle Per lot € 280-400
2012 Chateauneuf Du Pape2404 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
6 Bottle Per lot € 280-400
2006 Chateauneuf Du Pape2405 •
Rhone, de Marcoux, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
2006 Chateauneuf Du Pape2406 •
Rhone, de Marcoux, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
2006 Chateauneuf Du Pape2407 •
Rhone, de Marcoux, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
2007 Chateauneuf Du Pape2408 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Chateauneuf Du Pape2409 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
2013 Chateauneuf Du Pape2410 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2013 Chateauneuf Du Pape2411 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2013 Chateauneuf Du Pape2412 •
Rhone, le Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
S/A Westvleteren 122413
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2005, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 122414
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 122415
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 122416
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 122417
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 122418
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



9/12/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 10/12/2016 at 10:00 hrs from lot 1064
S/A Westvleteren 122419
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122420
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122421
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122422
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122423
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122424
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122425
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122426
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 122427
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180 

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T


